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Časopis Utrip Savinjske doline odkupujejo za svoja
gospodinjstva občine Žalec, Braslovče in Prebold.

Utrip Savinjske doline je mogoče kupiti
v trgovinah Brglez na Vranskem

in Davidov Hram v Andražu nad Polzelo, v TIC Tabor
in na sedežu uredništva v Domu II. slovenskega tabora Žalec.

Avtomatska  
garažna vrata

od 897 € *

Vhodna vrata
brez obsvetlobe

od 1.310 € *
* Priporočena cena za akcijske proizvode oz. velikosti, vključno z montažo in 9,5 % DDV.  
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Sredi maja se je na dvo-
dnevnem obisku v Savinjski 
regiji, tudi v Spodnji Savinj-
ski dolini, mudila Vlada RS.

Predsednik vlade dr. Miro 
Cerar je obiskal podjetje Teh-
nos v Žalcu in direktor pod-
jetja Anton Kisovar je ob tem 
povedal, da ne vedo natančno, 
zakaj so izbrali prav Tehnos: 
»Po svoje je to čast za nas vse, 
da smo dobro, zdravo in neo-
bremenjeno podjetje na pravi 
poti. Aktualna politika nas je 
resnično sama prepoznala. In 
to nam kar nekaj pomeni.«

Več o tem na str. 8 in 9.
K. R.

Vlada tudi v naši dolini

Sklenili smo maj, mesec ljubezni in, ja, travica je že pred časom dobila »fedrce«, tudi porok je baje maja 
v povprečju največ, tudi zdaj, ko niso več v modi. No, iz »najhujšega« sem že ven, kot se radi pošalimo 
mi, v srednjih letih. Razmišljam pa o tistem, kar se zgodi po »maju«, no, po vsaj desetem maju … Najbrž 
ne bom veliko zgrešila, če si drznem trditi, realno, da se v partnerskih odnosih večina kdaj vpraša, kaj mi 
je tega treba in ali me ne razume ali pa se dela, da me ne razume ali kaj podobnega. Kje se izgubi tisti 
navdih zaljubljenosti, ko ima vsako vprašanje točen odgovor, še več, ko oba razumeva vse, in to enako, ko 
ni potrebno dosti pregovarjanja, da se strinjava? Kje je tista kemija, ki je na začetku reševala tudi največje 
konflikte? Če so sploh bili … Imam svojo teorijo, ampak zagotovo vsem ne bo všeč. Razlog je iskati v tistem, 
kar v zvezo prinesemo s sabo in kar (ne)uspemo predelati, narediti na sebi, na poti odraščanja, takrat, ko 
se ne moremo več izgovarjati na tako ali drugačno socializacijo zgodnjega otroštva in mladosti. Takrat, ko 
moramo v zvezo, ko poližemo prvi med in tudi vse priboljške, vložiti tisto, kar smo se naučili kasneje, tisto 
kaj več, vso možno ustvarjalnost in posluh za sočloveka, ali narediti kakšen kompromis več, kot smo si 
kdajkoli predstavljali. Kompromisi so sicer normalna stvar, celo super stvar v odnosih, samo priporočljivo 
je, da jih sklepata oba, vsaj približno enakomerno skozi daljše obdobje. Pri tem ljubezen še zdaleč ni dovolj, 
še pomembneje pa je spoštovanje drug drugega, vsega, kar eden ali drugi prinese s sabo.

Pa si dovolim še eno trditev, da namreč tudi tisti partnerji, ki delujejo navzven že skoraj idealno, skoraj 
gotovo v resnici to niso. Mislim kot posamezniki ali kot par, ki bi ustrezal stilu »in potem sta živela srečno 
do konca svojih dni …«, znajo pa idealno zliti različnost v dopolnjevanje in neskladja v nadgradnjo drug 
drugega. In to je ključ. Ne morem se bolj strinjati, a zagotovo ne bi znala tako posvečeno povedati, kot je 
povedal dr. Karel Gržan ob obisku v Preboldu, kjer je preživljal mladost: »Pomembno je, da ozavestimo, 
da smo rojeni v cvet dvojnosti in se med seboj tako ali drugače vedno znova delimo. In pomembno je, da 
znamo to raznolikost, pestrost uporabiti kot kapital za dopolnjevanje in sodelovanje.« Dopolnjevanje in 
sodelovanje. Ja, to pomeni, da ne vadimo le tehnike sodelovanja in skupnega življenja, ker tehnika, ko 
zmanjka olja (beri volje), lahko škripa, če pa je vse skupaj narejeno z nekaj več, potem deluje kot namazano, 
celo bolje kot takrat, ko je življenje negovala »samo« zaljubljenost. 

Strinjam se z nekdanjo vrhunsko plesalko, ki je dejala: »Dobrega plesalca ne naredi samo njegova tehnika, 
ampak tudi njegova strast!« Prepričana sem, da bi ji pritrdila tudi organizatorka državnega prvenstva 
navijaških in pom pon skupin v Preboldu prejšnji vikend Zina Vovk. Njen ples in tudi vse, kar počne, brez 
dvoma kaže na strast. Kako bi sicer v Prebold pripeljala državno prvenstvo iz »bele Ljubljane«?! Verjamem, 
da brez strasti, seveda v »rabi primernih dozah«, ne gre nikjer. No, gre, ampak, ko govorimo o presežkih 
na katerem koli področju, je strast tista, ki jih edina ustvarja. To je tisto, česar se nihče ne more naučiti, to 
je tisto, kar enostavno imaš ali nimaš, to je tisto, kar si ali pa nisi, in to vlagaš tudi v odnos, v ples življenja. 
Želim vam torej veliko strasti in tudi strastnih ljudi, s katerim soustvarjate odlične plese življenja. Ne le 
take, ki so Ireni s Polzele v nedeljo prinesli golfa! Želim vam plese, ki v začetku delujejo, kot da jih nikoli ne 
bomo znali, na koncu pa v teh plesih uživamo, kot da smo se z njimi rodili, in jih čutimo, kot da so del nas 
že od nekdaj. 

Lucija Kolar

Spoštovanja in strasti!
foto: T. T.

Predsednik vlade dr. Miro Cerar in direktor podjetja Tehnos Anton Kisovar sta 
obisku odkrila in podpisala spominsko ploščo za novo halo.

Minulo nedeljo so v športni 
dvorani OŠ Prebold pripravili 
državno prvenstvo ZNPS in 
2. tekmo za pokal Slovenije 
Prebold open 2017 navijaških, 
pom pon, hip hop cheer, akro-
batskih in pom dance skupin.

Tekmovanje je organizirala 
Zveza navijaških in pom pon 
skupin Slovenije v sodelovanju 
s KD Mavrica, ki ima sedež v 
Braslovčah, deluje pa tudi v 

preboldski občini, in KK Pre-
bold 2014. Preboldska dvorana 
namreč nudi zelo dobre pogoje 
za tekmovanja, dovolj je tudi 
parkirišč. Tekmovanja so se 
poleg KD Mavrica z najštevilč-
nejšo ekipo pod vodstvom Zine 
Volk udeležile tudi: ŠKD Frklje, 
GD Capris, AK Pivka, ŠK Flip 
Piran, ŠD Matrica Gym, ŠD 
Cvetka in akrobati OŠ Dobrava. 
Vsa društva so se predstavila z 

več skupinami, v 22 kategorijah 
se je zvrstilo kar 54 nastopov.  

Prve tri uvrščene ekipe v 
posameznih kategorijah so si 
priborile pravico nastopa na 
evropskem prvenstvu plesnih 
in navijaških skupin, ki bo 1. 
in 2. julija v Zagrebu. Med nji-
mi bo kar nekaj skupin tudi iz 
savinjskega KD Mavrica, med 
drugim tudi seniorska skupina 
Cat mame.  D. N. 

Navijaške in pom pon skupine v Preboldu

Ena izmed odličnih skupin KD Mavrica

foto: T. T.
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Vsakoletna proslava, po-
svečena dnevu upora proti 
okupatorju, s katero se spo-
minjamo časa, ko je bila v 
Vidmarjevi hiši v Ljubljani 
ustanovljena Osvobodilna 
fronta slovenskega naroda, je 
v naši savinjski metropoli ve-
dno zelo dobro organizirana.

Tudi letošnja je postregla z 
bogatim kulturnim progra-
mom, ki so ga soustvarjali Mla-
dinski pevski zbor I. OŠ Žalec 
z zborovodkinjo Zdenko Mar-
kovič in ob klavirski spremljavi 
Jožeta Škorjanca, Mešani pev-
ski zbor Gorenje z zborovod-
kinjo mag. Špelo Kasesnik in 
Jožica Ocvirk, avtorica scena-
rija in povezovalka prireditve. 
Pred Domom II. slovenskega 
tabora v Žalcu je za slovesno 
vzdušje in dobrodošlico poskr-
bela Godba Zabukovica pod 
vodstvom  Boštjana  Mesarca. 
Osrednjo občinsko proslavo 
vsako leto organizira Združe-
nje borcev za vrednote NOB 
Žalec v sodelovanju z Občino 
Žalec in Območnim združe-
njem veteranov vojne za Slove-
nijo Spodnje Savinjske doline, 
žalskim odborom Veteranske-
ga društva Sever, Društvom 
generala Maistra in žalskim 
območnim odborom Društva 
izgnancev Slovenije.

Župan Janko Kos je na pri-
reditvi spregovoril o pomenu 
tega praznika in bil kritičen 
nad omalovaževanjem zgodo-
vine NOB. Slavnostni govornik 
pa je bil podpredsednik vlade 
in minister za kmetijstvo, goz-
darstvo in prehrano mag. De-

jan Židan, ki je med drugim 
dejal: »Zavedanje tragičnih in 
obenem junaških časov in do-
godkov, na katere smo Slovenci 
lahko in moramo biti ponosni, 
zato predstavlja pomemben del 
naše narodne in državljanske 
identitete. Naš narodnoosvo-
bodilni boj je bil organizirano 
in vsestransko premišljeno de-
janje, dejanje za svobodo, za 
zmago nad okupatorjem in za 
svobodno in pravično ureditev 
v svobodi. Tudi za spremem-
be nepravičnega družbenega 
reda, za odpravo pretiranih 
socialnih razlik, za pravice 
delavcev in kmetov, za volilno 
pravico žensk so se borili slo-
venski partizani. Zato za par-
tizane revolucija ni pomenila 
nič nehumanega, nobene nee-
nakosti ali zatiranja, nobenega 
nedemokratičnega delovanja. 
Nemški okupator na  Celjskem 
je bil krut in neizprosen. Upreti 
se mu je bilo mogoče le z obo-
roženo silo, s partizansko voj-

sko.« Spregovoril je tudi o na-
rodni zavesti in enotnosti, brez 
katere ni mogoče doseči pravih 
uspehov. V nadaljevanju je 
dvorano prevevala partizanska 
pesem iz ust mladinskega pev-
skega zbora. Sledila je slovesna 
podelitev letošnjih priznanj 
oziroma plaket Zveze zdru-
ženj borcev za vrednote NOB 
Slovenije. Priznanja je pode-
lil predsednik ZB za vrednote 
NOB Žalec Marijan Turičnik. 
Srebrno plaketo je prejel Fran-
ci Gaberšek, zlato plaketo za ži-
vljenjsko delo pa 92-letni Alojz 
Virtič (oba člana KO ZB za vre-
dnote NOB Petrovče).

Drugi del večera je občin-
stvo uživalo ob petju gostujo-
čega Mešanega pevskega zbora 
Gorenje pod vodstvom Savinj-
čanke mag. Špele Kasesnik in 
ob izbrani domoljubni poeziji 
recitatorke Jožice Ocvirk. Slo-
vesnost se je zaključila s prije-
tnim druženjem v avli dvorane.    

 D. Naraglav 

Moramo vedeti in se spominjati

Med nagovorom ministra Dejana Židana, ob njem Mladinski pevski zbor I. OŠ Žalec

Dobitnika letošnjih priznanj Alojz Virtič (v sredini) in Franci Gaberšek (desno) s 
predsednikom borčevske organizacije Marijanom Turičnikom

V sejni sobi Občine Žalec 
so 11. maja »v delo uvedli« 
izvajalce energetske sanacije 
OŠ Šempeter in enote vrtca 
Žalec I, pri čemer so sodelo-
vali predstavniki investitorja, 
uporabnika, izvajalcev in nad-
zora. 

Prisotnim predstavnikom 
izvajalcev in uporabnikov ener-
getske sanacije je župan zaželel 
konstruktivno sodelovanje pri 
izvedbi prenove v pričakovanju, 
da bo investicija zaključena ok-
tobra 2017. Vodja projekta na 
Občini Žalec, mag. Nataša Ga-
ber Sivka, je vsebinsko predsta-
vila cilje energetske prenove. Ti 
so urediti objekte tako, da bodo 
okoljsko prijazni in stroškov-
no učinkoviti z vidika lastnika 
– Občine Žalec, hkrati pa, da 
bodo s svojim videzom in za-
snovo zagotavljali kakovostno 
in funkcionalno okolje, ki bo 
omogočalo optimalno uporabo 
površin njenim uporabnikom. 
Cilji bodo doseženi predvsem z 
izvedbo toplotne izolacije ovo-
ja stavb, zamenjavo stavbnega 
pohištva z energetsko učinko-
vitejšim, z izvedbo ukrepov na 
ogrevalnem sistemu ter vgra-

dnjo sistema prezračevanja z 
rekuperacijo. 

Za izvedbo celotne inve-
sticije v višini nekaj manj kot 
1,6 milijona evrov bo Občina 
Žalec prejela 460 tisoč evrov 
nepovratnih sredstev EU. Di-
rektorja glavnih izvajalcev 
energetske sanacije, Nejc Hra-
stnik (VG5, d. o. o.) in Sašo 
Šarlah (Šarlah, d. o. o.), sta se 
Občini Žalec zahvalila za izka-
zano zaupanje za izvedbo inve-
sticije ter obljubila kakovostno 
izvedbo del v dogovorjenih ro-
kih. Nadzor nad izvedbo inve-
sticije bo izvajal Zvone Markon 

(Magros, d. o. o.), za varstvo in 
zdravje na gradbiščih pa bo za-
dolžen Boštjan Polak (Egal PB, 
d. o. o.). Ravnateljica Vrtcev 
Občine Žalec Natalija Starič 
Žikić in ravnatelj OŠ Šempeter 
v Savinjski dolini Uroš Vidma-
jer sta poudarila, da že dolgo 
čakajo na energetsko prenovo 
šempetrske osnovne šole in 
žalskega vrtca, s čimer bodo 
izboljšali pogoje dela zapo-
slenim in predvsem otrokom, 
znižali pa se bodo tudi stroški 
do zdaj energetsko potratnih 
stavb šole in vrtca.

 T. T.

Energetska prenova do oktobra

Predstavniki izvajalcev in uporabnikov energetske sanacije

Pod tem naslovom je prej-
šnji mesec v dvorani Hme-
ljarskega doma KZ Šempeter 
potekala okrogla miza z iz-
hodiščem o ugotovitvah, da 
si Šempetrani želijo več za-
bavnih prireditev, druženja, 
pripravljeni pa so sodelovati s 
prostovoljnim delom. Do teh 
ugotovitev se je v svoji magi-
strski nalogi z naslovom Revi-
talizacija hmeljarskega doma 
kot sredstvo za kulturni in 
družbeni preporod Šempetra 
dokopala Neža Zagoričnik.

Okroglo mizo je organiziralo 
KUD Grifon Šempeter, ki od 
letos dalje deluje pod vodstvom 
nove predsednice Darje Čop 
Sedminek. Okrepljeni z novimi 
kadri so si člani društva zasta-
vili cilj oživiti kulturno in za-
bavno življenje in povabiti vse 
prebivalce KS Šempeter k čim 
aktivnejšemu sodelovanju. 

Na okrogli mizi, ki so se je 
udeležili predstavniki vseh sta-
rostnih skupin, društev in or-
ganizacij, je zbrane nagovorila 
Darja Čop Sedminek in pred-
stavila namen okrogle mize. V 
nadaljevanju je mag. kulturo-
logije Neža Zagoričnik podala 
nekaj izsledkov iz magistrske 
naloge, temelječih na raziskavi 
javnega mnenja oziroma anke-
te. V nadaljevanju se je razvila 
široka razprava, v kateri so med 
drugim razpravljali o tem, da je 
dvorana neprivlačna in potreb-
na prenova, da so krajani pa-
sivni in večina jih ne sodeluje v 
društvenem življenju, da je pro-
blem obveščanje, da družabnih 
prireditev v kraju skorajda ni …

Po pestri razpravi, so med 
drugim so sprejeli štiri sklepe, 
in sicer krajevni skupnosti pre-

dlagati, da čim prej skliče vse 
predstavnike društev v kraju, 
ki naj oblikujejo skupino, ki 
bo načrtovala koledar priredi-
tev v kraju za vse leto, uredi-
ti in posodobiti spletno stran 
krajevne skupnosti in jo sproti 
dopolnjevati, sprejeti dogovor 
o načinu obveščanja krajanov 
glede kulturnih in drugih pri-
reditev po gospodinjstvih. Vsi 
v kraju, predvsem pa aktivni 
člani društev, pa naj si še naprej 
prizadevajo za več družabnega 
in kulturnega utripa v kraju in 

razmislijo, kako bi pritegnili 
krajane.

KUD Grifon bo prihodnje 
leto praznovalo 60-letnico dru-
štva in prav toliko je star tudi 
hmeljarski dom. V društvu 
si želijo svoj jubilej proslavili 
v čim bolj kulturnem in dru-
žabnem vzdušju in pogojih, 
ki bodo zagotovilo za njihovo 
nadaljnje uspešno delo. K temu 
sodi tudi prenova dvorane, še 
prej pa je potrebno pristopiti k 
uresničevanju sprejetih sklepov 
tokratne okrogle mize. D. N.

Šempeter, pomlad je
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Zadnji aprilski torek so v 
Velenju tudi uradno odprli 
prostore Večgeneracijskega 
centra (VGC) Planet genera-
cij, v katerem sta poleg An-
dragoškega zavoda Ljudska 
univerza Velenje partnerja 
v projektu tudi Slovenska 
Filantropija – Hiša Sadeži 
družbe Žalec in UPI – ljudska 
univerza Žalec. 

Med slavnostnimi govorniki 
je bil poleg ministrice za delo, 
družino, socialne zadeve in 
enake možnosti dr. Anje Ko-
pač Mrak, velenjskega župana 
Bojana Kontiča in direktorice 
Ljudske univerze Velenje Bri-
gite Kropušek Razinger tudi  
župan Občine Žalec Janko 
Kos. Vsi so poudarili pomen 
povezovanja in medgeneracij-
skega sodelovanja pri prepo-
znavanju socialnih stisk ljudi 
in potreb v lokalni skupnosti 
in širši savinjsko-šaleški regiji 
in skupnem prizadevanju vseh 
za dvig kakovosti življenja naj-
ranljivejših skupin.

Program Večgeneracijske-
ga centra Planet generacij z 
različnimi brezplačnimi vse-
binami in delavnicami sicer 
poteka že od 1. januarja 2017 
dalje na sedežu vseh treh par-
tnerjev in drugih lokacijah v 
širši regiji in je sofinanciran 
s strani Republike Sloveni-

je in Evropskega socialnega 
sklada, Občine Žalec, Mestne 
občine Velenje in drugih ob-

čin Spodnje Savinjske doline 
(Braslovče, Polzela, Prebold in 
Vransko). T. Tavčar

Planet generacij

www.mojkino.si
Vstopnice v predprodaji na mojkino.si ali na blagajni pred dvorano.

9. junij
Dom II. slovenskega tabora Žalec

ob 17.00

DIP: Raziskovalec
globin
The Deep
animirani film

ob 19.00

Pirati s Karibov:
Salazarjevo maščevanje 
Pirates of the Caribbean: 
Salazar's Revenge
pustolovščina

ob 21.00

Obalna straža
Baywatch
akcijski film

22. april je svetovni dan Ze-
mlje, ki ga v žalski občini že 
tradicionalno obeležujejo s 
sajenjem dreves, s čimer želi-
jo opozoriti na pomen drevja 
za omilitev podnebnih spre-
memb in zagotavljanje prije-
tnejšega življenjskega okolja. 
Tudi letos so prejeli številne 
pobude krajevnih skupnosti, 
Mestne skupnosti Žalec, tu-
rističnih in športnih društev, 
stanovalcev večstanovanjskih 
objektov, vrtcev in osnovnih 
šol. V te namene so nabavili 
72 sadik drevja (lani 33), od 
tega 8 sadnih. 24. aprila so v 
počastitev svetovnega dneva 
Zemlje pripravili tudi osre-
dnji dogodek pri POŠ Goto-

vlje, kjer so učenci v sodelo-
vanju s KS Gotovlje simbolno 
posadili drevo in pripravili 
krajši kulturni program.

Učenci POŠ Gotovlje so ob 
tem predstavili dve raziskoval-
ni nalogi, zaigrali dve igrici in 
deklamirali pesmice o našem 
planetu. Svojo avtorsko pesmi-
co je predstavila tudi drugošol-
ka Iza Rak, ki je na literarnem 
natečaju podružničnih šol Slo-
venije med učenci 1. triade za-
sedla 1. mesto (pesem je obja-
vljena na str. 23). Drevo sta ob 
pomoči učencev POŠ Gotovlje 
posadila Bernard Gojzdnik in 
Henrik Krajnc. 

»Posajeno drevo je samo 
majhen kamenček v mozaiku 

prizadevanj za čistejšo in bolj 
zdravo Zemljo. Je pa pomemb-
no, da s tovrstnimi dejanji 
otrokom privzgajamo zaveda-
nje, da Zemlja ni samo planet, 
na katerem živimo, ampak je 
živo bitje, ki nam daje vse, kar 
potrebujemo za življenje, in jo 
je treba varovati,« je povedala 
Marjana Kopitar z Občine Ža-
lec.

Drevesa so na različnih lo-
kacijah v občini posadili med 
21. in 28. aprilom, več dreves 
so posadili v okolici zbirnega 
centra za odpadke v Žalcu, v 
Športnem centru Žalec in ob 
novem krožišču Žalec vzhod.

L. K., foto: POŠ Gotovlje

Posadili 72 dreves

Učenci POŠ Gotovlje so posaditev drevesa pospremili s kulturnim programom.

V Žalcu so prejšnji konec 
tedna končali s prvim delom 
prenove otroškega igrišča v 
Športnem centru Žalec, za 
I. OŠ Žalec, s katero so zače-
li 18. maja. Investitorja sta 
Občina Žalec in ZKŠT Žalec, 
vrednost opravljenih dela pa 
znaša okrog 23.300 evrov (z 
DDV).

V prvem delu prenove otro-
škega igrišča, ki je bilo urejeno 
leta 2004, so obnovili obstoječa 
igrala, dotrajana igrala so od-
stranili (trojna gugalnica, dve 
igrali na vzmet), dodatno pa so 
namestili večjo plezalno mrežo, 
vrtiljak in dve gugali na vzmet. 
Uredili so novo urbano opremo 
(klopi in koše) in obnovili pot. 
Varovalno podlago in zelenice 
je uredilo EUJP Žalec, obno-
vljena igrala pa so z zaščitno 
barvo pobarvali člani Društva 
za pomoč in samopomoč ŽEL-
VA - EUREKA. Glavnina del je 
bila končana konec prejšnjega 
tedna, do 10. junija bodo name-
stili le še dve manjši igrali.

Drugi del prenove bo sle-
dil poleti, odvisen pa bo od 
uspešnosti na razpisu Lokalne 
akcijske skupine Spodnje Sa-
vinjske doline (SKLAD ESR) 

s projektom »Ureditev večna-
menskih igrišč v naseljih Šem-
peter, Petrovče, Griže, Žalec« v 
višini okrog 60.000 evrov.

 L. K.

V Žalcu nova igrala

Pri obnovi so pomagali tudi člani Društva za pomoč in samopomoč Želva – 
Eureka.

foto: T. T.

Minulo nedeljo, 28. maja so 
v dvorcu Novo Celje s koncer-
tom vokalne skupine Candela 
z gosti, ki sta ga pripravili KS 
Petrovče in Kulturno društvo 
Petrovče, tudi uradno odpr-
li Petrovčevanje. Na njem so 
prvič podelili priznanja in 
plakete KS Petrovče.

Že uvodoma so številne kra-
jane Petrovč in druge goste  
pred vhodom v dvorec priča-
kali učenci, tolkalisti Glasbene 
šole Risto Savin Žalec. Prire-
ditev pa je potekala v prvem 
nadstropju. Predsednik sveta 
KS Petrovče Marjan Volpe je 
v uvodnem nagovoru povedal, 
da so od lanskega do letošnje-
ga Petrovčevanja,  praznika KS 
Petrovče precej postorili, med 
najbolj pomembnimi projekti 
pa je izpostavil gradnjo pločni-
ka Petrovče - Kasaze. Pohvalil 
je tudi uspešno delo društev v 
krajevni skupnosti. Petrovča-
nom se je za dobro delo zahva-
lil tudi žalski župan Jan Kos.

V nadaljevanju so podelili 
priznanja in plakete KS Petrov-
če, in to letos prvič. Za uspešno 
delo so priznanja  prejeli: Jože 
Glinšek, Irena Pečnik in Janez 
Vošnjak, plakete pa Branko 
Dosedla, mag. Ivan Glušič, 
Marjeta Grobler in mag. Jasna 
Sraka. Sledil je nastop vokalne 
skupine Candela z violinistko, 
učenko Glasbene šole Risto 
Savin Žalec Klaro Ribič, in na-
stop Folklorne skupine Kobula 
KD Petrovče. Kot gosta pa sta 
nastopila ansambel Veseli Sa-
vinjčani in Vokalna skupina 
Cvetke iz Šentilja. Prireditev 
sta duhovito in »po domače« 
vodili petrovški  »Vaški čveki«.

V okviru Petrovčevanja so 
minuli petek na igrišču pri OŠ 
Petrovče že pripravili gasilsko 
tekmovanje za pokal KS Pe-
trovče, minulo soboto pa na 

teniškem igrišču tenis turnir 
in pri Obrezovem kozolcu na 
Zaloški gorici košnjo po starih 
običajih. V tem tednu se bo zvr-
stilo še več športnih tekmovanj 
in drugih prireditev. V petek, 
2. junija se bodo ob 16. uri od-
pravili na pohod po poteh KS 
Petrovče, ob 18. uri bo prevzem 
novega gasilskega vozila, potem 
pa zabava z Dejanom Vunja-
kom in Brendijevimi barabami 
pod velikim šotorom pri OŠ 
Petrovče. V soboto, 3. junija bo 
v šotoru ob 15. uri nastop učen-
cev GŠ Risto Savin Žalce, ob 16. 
uri Mavrični tek, ob 19.45 pa 
bo v petrovški baziliki koncert 

okteta Deset brat iz Ljubljane. V 
nedeljo, 4. junija ob 10. uri bo 
pod šotorom pri OŠ Petrovče 
otroška prireditev Živ Žav, ob 
16. uri na igrišču v Dobriši vasi 
Lepa nedelja, farni praznik. Pe-
trovčevanje pa bodo zaključili 
gasilci s tekmovanjem v Dreši-
nji vasi v soboto, 10. junija.

 T. Tavčar

Prvič podelili priznanja in plakete

Prejemniki priznanj in plaket s predsednikom Marjanom Volpetom

Vokalna skupina Candela in violinistka Klara Ribič
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Prejšnji mesec so v Občini 
Tabor obeležili občinski pra-
znik. V tem času se je  zvr-
stilo kar nekaj prireditev in 
dogodkov, na slavnostni seji 
občinskega sveta pa so pode-
lili letošnja občinska prizna-
nja. Najbolj pestro, veselo in 
zabavno je bilo prav gotovo v 
nedeljo, 30. aprila, na že 25. 
Šentjurskem sejmu, ki ga je s 
svojim obiskom počastil tudi 
predsednik države Borut Pa-
hor s soprogo.

Letošnje praznovanje so za-
čeli z likovnim ustvarjanjem 
v tamkajšnjem domu kraja-
nov, nadaljevali pa s pestrim 
športnim dogajanjem, ki je 
bilo med drugim v znamenju 
medvaškega nogometnega tur-
nirja, tekmovanja v balinanju, 
promocije namiznega tenisa 
in košarke. Ob tej priložno-
sti so odprli razstavo izdelkov 
likovne sekcije in razstavo fo-
tografij Veronika in Friderik, 
pripravili salamijado in sejem 
starodobnikov, ob zaključku 
praznovanja pa jubilejni 25. 
Šentjurski sejem, ki ga je letos 
skupaj s soprogo in v sprem-
stvu župana Antona Groblerja 
obiskal tudi predsednik drža-
ve Borut Pahor. Poleg običaj-
ne sejemske ponudbe se je v 
okviru  sejma zvrstilo še veliko 
spremljajočih dogodkov. Pri-
pravili so sekaško tekmovanje 
lastnikov gozdov, slovesnost 
ob 110. obletnici Čebelarske-
ga društva Tabor, predstavitev 
Taekwondo kluba Sun Braslov-
če, prodajno razstavo dobrot 
tamkajšnjega društva žena in 
deklet in unikatno razstavo 
nakita in lesnih izdelkov Ko-
pos in Ine Gržina, razstavo 
fotografij Foto kluba Tabor in 
ročnih del Majde Šinkovec. 
Bortu Pahor je ob koncu svo-
jega obiska prisluhnil mladim 
taborskim talentom, občinstvo 
pa so dolgo v noč zabavali an-
sambla Nemir in Kvartopirci, 
skupina M.J.AV., Peklenskimi  
muzikanti, ansambel Kaplja in 
še kdo.

V torek, 26. aprila, je po-
tekala slavnostna seja ob-

činskega praznika z bogatim 
kulturnim programom, ki so 
ga soustvarili Savinjski rogi-
sti, dramska sekcija KD Ivan 
Cankar Tabor in Mešani pev-
ski zbor Pevskega društva Ta-
bor. Slavnostni govornik, ta-
borski župan Anton Grobler, 
je v svojem govoru izpostavil 
pomembnejše aktivnosti in 
pridobitve v občini v prete-
klem enoletnem obdobju. Ob 
tem je povedal, da občina še 
vedno intenzivno zmanjšuje 
zapadle obveznosti, hkrati pa 
končuje projekte, s katerimi 
bodo poskrbeli za njihovo 
okolje in varnost. Ponovno 
imajo spet težko pričakovani 
bankomat, dokončali so cesto 
do Turistične kmetije Weiss, v 
Ojstriški vasi urejajo okolico v 
središču vasi, začeli pa so tudi 
z ureditvijo nekaterih rekrea-
cijskih in športnih prostorov, 

pločnika Tabor jug I. faza, peš 
poti skozi Tabor do Ojstriške 
vasi, fontane oziroma pitnika 
vode v bližini cerkve …

V nadaljevanju je župan po-
delil letošnja občinska prizna-
nja. Priznanje Občine Tabor 
so prejeli Društvo podeželske 
mladine Tabor za požrtvoval-
no delo in doseganje vrhun-
skih tekmovalnih rezultatov, 
Janez Mak za požrtvovalno 
delo na področju gasilstva in 
Darko Nemivšek za požrtvo-
valno delo na področju čebe-
larstva. Srebrno plaketo sta 
prejela Franc Parašuh za po-
žrtvovalno delo na področju 
gasilstva in Anica Gržina za 
požrtvovalno delo na podro-
čju kulture. Priznanje župana 
pa sta letos prejela Medobčin-
sko društvo invalidov Žalec in 
Milka Ribič.

 D. Naraglav 

Za praznik s predsednikom države

Letošnji dobitniki občinskih priznanj z županom

Predsednik s soprogo v kočiji in kočijaško Vanjo Lukman

Pred prazniki so na Vran-
skem predali namenu nove 
poslovne prostore Pošte Slo-
venije. Zbrane sta nagovorila 
generalni direktor Pošte Slo-
venije mag. Boris Novak in 
župan Občine Vransko Franc 
Sušnik. 

Obstoječi prostor za dosta-
vo pošte 3305 Vransko je bil 
utesnjen in ni več zagotavljal 
optimalnih pogojev za pripra-
vo poštne tvarine za dostavo 
in izročitev. Za ta namen je 
Pošta Slovenije v dogovoru s 
Kmetijsko zadrugo Vransko 
pridobila in uredila nove po-
slovne prostore. Novi funkcio-
nalno urejen dostavni prostor, 
ki obsega dobrih 105 kva-
dratnih metrov površine, bo 
omogočal optimalnejšo pri-
pravo poštnih pošiljk in nudil 
prijetnejše delovno okolje za 
zaposlene. 

Pošta Vransko, v katero so 

vključeni še naslovniki pošte 
Gomilsko, Tabor in Motnik, 
pokriva območje z 2.018 go-
spodinjstvi. Na pošti je deset 
zaposlenih, od tega sedem pi-
smonoš. 

Nove prostore sta s prerezom 
trku predala namenu upravni-

ca pošte Apolonija Sempri-
možnik in pismonoša Štefan 
Pečovnik.

Delovni čas pošte ostaja ne-
spremenjen, in sicer od pone-
deljka do petka od 8. do 18. 
ure, ob sobotah od 8. do 12. 
ure. T. Tavčar

Novi prostori pošte na Vranskem

Ob odprtju novih prostorov pošte na Vranskem

Polzelski župan Jože Ku-
žnik je prvi majski petek na 
gradu Komenda sprejel no-
vorojenčke in njihove starše. 
Na sprejem je povabil vseh 66 
otrok iz polzelske občine, ro-
jenih v letu 2016. 

Župan Kužnik je staršem če-
stital ob tem prijetnem dogod-
ku in dodal, da jih čaka sicer 
precej težko delo, kot je vzgoja 
otrok, in poudaril, da so otro-
ci vstopili v svet, ki ni najbolj 
prijazen, verjeti pa je treba, da 
bodo preživeli lepo in brez-
skrbno otroštvo.

Poleg denarne nagrade v 
višini 180 evrov, ki jo občina 
nameni že ob rojstvu otroka, je 
očkom in mamicam izročil sa-
diko češnje in zastavo Občine 

Polzela.          
Veseli dogodek je z igranjem 

na violo pod mentorstvom 
prof. Tanje Miklavc obogati-

la učenka Glasbene šole Risto 
Savin Žalec, oddelka Polzela, 
Lana Požun.

 T. Tavčar

Župan z novorojenčki

S sprejema novorojenčkov in njihovih staršev na Polzeli         

V mesecu, ki se izteka, je 
Občina Vransko v spomin na 
14. maj 1868, ko je cesar do-
tedanji kraj Vransko povišal v 
deželno-knežji trg, praznova-
la svoj občinski praznik. Pri-
hodnje leto bo torej 150-le-
tnica, ki jo bodo zagotovo še 
posebej slavnostno obeležili.

Tudi letošnja slavnostna aka-
demija ob občinskem prazniku 
je bila zelo slovesna, Čebelarsko 
društvo Vransko je namreč raz-
vilo svoj društveni prapor. Pred-
sednik društva Janez Kropivšek 
je ob tej priložnosti povedal, da 
leto ustanovitve društva oziro-
ma družine ni točno znano, ker 
so se prvi zapiski izgubili. Za-
metki organiziranega delovanja 
segajo že v čas pred 1. svetovno 
vojno, društvo pa je bolj aktiv-
no zadnjih sedemdeset let. O 
pomenu društva je spregovo-
ril podpredsednik Čebelarske 
zveze Slovenije Anton Tomec, 
osrednji govornik na slavnostni 
akademiji pa je bil župan Franc 
Sušnik, ki je v svojem nagovoru 
strnil glavne dosežke Občine 
Vransko v preteklem letu in se 
zahvalil vsem, ki so zaslužni za-
nje. V nadaljevanju je skupaj z 
v. d. direktorice občinske upra-
ve Marijo Jerman podelil pri-
znanja Občine Vransko za leto 
2017. Grb Občine Vransko sta 
prejela Ivan Izlakar za izjemen 
prispevek k razvoju planinstva 
in Janez Kropivšek za izjemen 
prispevek k razvoju čebelar-
stva. Plaketo Občine Vransko 
so prejeli Župnijska Karitas ob 
25-letnici delovanja, Folklorno 
društvo Vransko ob 10-letnici 
delovanja in Kmetija Novak za 
dolgoletno uspešno delovanje 
in odličnost na področju sirar-
stva in reje drobnice. Dobitnik 
priznanja Občine Vransko pa je 
Ivan Hrastovec ml. za izjemne 
športne dosežke.   

Slovesnost so z odprtjem 9. 
razstave ročnih del polepšali 
Vezilje Snežinka, Rožce (izde-

lovalke cvetja iz krep papirja), 
likovni  in fotografski krožek, 
ki delujejo v okviru Društva 
univerza za tretje življenjsko  
obdobje Vransko. Z glasbo so 
prireditev popestrili pihalni 
orkester Glasbene šole Risto 

Savin Žalec, ansambel Kaplja 
in MePZ LIvRA, po uradnem 
delu pa so se obiskovalci zadr-
žali na družabnem pogovoru 
in pogostitvi, ki so jo pripravile 
kuharice OŠ Vransko - Tabor.

 D. N.

Ob prazniku razvili čebelarski prapor

Dobitniki občinskih priznanj z vranskim županom
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Skoraj povsod po Sloveni-
ji je močno deževje s 27. na 
28. april povzročilo kar nekaj 
škode, pri mnogih občanih 
pa zbujalo skrb, da bo narava 
znova pokazala svoje zobe. 

Poplavna nevarnost je že ves 
čas prisotna tudi v preboldski 
občini, zlasti v nižje ležečih 
predelih ob Bolski in njenih 
pritokih. Kar nekajkrat jo je 

zagodla tudi Savinja, ki sicer 
bolj ogroža občine in kraje od 
Luč do Laškega in do izliva v 
Savo pri Zidanem Mostu. V 
preboldski občini je tudi to-
krat najbolj grozila Bolska, 
ki je prestopila bregove med 
Grajsko in Kapljo vasjo ter 
znova poplavila igrišče v Ka-
plji vasi in nekatere kmetijske 
površine. 

Dogajanje so ves čas nadzo-
rovali domači gasilci, prav tako 
gasilci osrednjega preboldske-
ga gasilskega društva v Dolenji 
vasi, kjer je Bolska prestopila 
desni breg in poplavila kme-
tijske površine – hmeljišče za 
protipoplavnim zidom, ki so 
ga v zaščito pred poplavo zgra-
dili predlani.

  D. N.

Močno deževje znova ogrožalo

Poplave v dolenji vasi

Občina Braslovče, Zveza 
borcev za vrednote narodno-
osvobodilne vojne Žalec in 
Krajevna organizacija ZB za 
vrednote NOB Braslovče so 
v Letušu, prav na dan zma-
ge nad fašizmom in na dan 
Evrope, 9. maja, pripravili 
10. srečanje borcev in udele-
žencev NOB.

Slavnostnega dogodka se je 
udeležilo veliko članov borče-
vske organizacije z vseh krajev 
Savinjske doline, med ude-
leženci pa so bili tudi župani 
in  podžupanja ter hči pokoj-
nega Ivana Dolničarja dr. Eva 
Dolničar Šivic. Zbrane sta 
pozdravila predsednik KO ZB 
za vrednote NOB Braslovče 
Viktor Zorec in župan Občine 
Braslovče Branimir Strojan-
šek, slavnostni govornik pa je 
bil Andrej Marinc, član pred-
sedstva Zveze združenj borcev 
za vrednote NOB Ljubljana, ki 
je med drugim dejal: »Pred-
vsem cenim, da v programu 
na prisrčen način sodelujejo 
mladi iz vrtca, osnovne šole 
in drugi, ki sta jim kultura in 
resnica o zgodovinskih do-
godkih pomembni. Gotovo 
ima sodelovanje mladih uč-
no-vzgojni učinek, predvsem 
pa postajajo vsestransko raz-
mišljujoča generacija in bodo 
tudi v bodočih obdobjih znali 
plodno sodelovati v družbe-
nih dogajanjih. Vaša priredi-
tev ima tudi namen, da se sre-
čajo udeleženci veteranskih in 
drugih organizacij in obujajo 
spomine na usodne medvojne 
in povojne dogodke. Na slo-
vesnosti, kot je današnja, ni 
mogoče obširnejše opisovati 
dogodkov iz obdobja NOB. 
Je pa koristno kratko opisati 
razmere v obdobju pred kon-
cem okupacije, da bi globlje 
razumeli dogodke tu, v Letušu 
1945. 5. maja se je Löhr ustavil 
na Polzeli. Zaradi predvidene 
okupacije nemške vojske 8. 
maja je iskal stik s predstav-
niki jugoslovanske armade. 
Na prireditvah v Letušu smo 
večkrat poslušali pripoved ge-
nerala Dolničarja - Janoška o 
srečanju z von Lörem. Človek 
se danes vse bolj čudi, kako se 
je takrat komaj 21-letni ko-
misar 14. divizije pogovarjal 

s komandantom več kot tri-
stotisočglave množice nem-
ških in kvizlinških vojakov. Ni 
sprejel ponujenega srečanja na 
Polzeli. Predlagal je snidenje v 
Sulcerjevi gostilni v Letušu. 
Löer je zahteval neincidentni 
umik njegovih enot na Ko-
roško, Dolničar pa kapitula-
cijo in brezpogojno razoro-
žitev. Löer seveda ni sprejel 
Dolničarjeve zahteve, sprejel 
pa je njegov predlog, da se v 
Topolšici sreča s predstavni-
ki IV. operativne cone takrat 
partizanske komande na Šta-
jerskem. Na poti v Topolšico 
so oboroženi ustaši, četniki in 
domobranci Löra opozarjali, 
naj se na preda partizanom. 
Bali so se namreč obsodbe in 
maščevanja zmagovitih sil an-
tifašizma. Potek dogodkov v 
Topolšici in podpis kapitulaci-
je sta znana. Naj poudarim le 
to, da je bil to edini dokument 
o predaji, ki ga je na jugoslo-
vanskem področju podpisal 
predstavnik nemških okupa-
cijskih sil.« 

O 25 letih po osamosvojitvi 
pa je dejal, da smo nedvomno 
napredovali. Kljub svetovni 
gospodarski krizi si je gospo-
darstvo opomoglo in si s po-
večanjem izvoza utira pot ra-
zvoju v krutih konkurenčnih 
razmerah. Ob koncu govora 
pa je dejal: »Sem optimist 
predvsem zato, ker se v Slo-
veniji prebujata poslovna in 
intelektualna mlada struktura, 
ki sta edini sposobni opraviti 
potrebne družbene spremem-
be, ki so v interesu večine dr-
žavljanov. Skrb za večino pre-
bivalstva mora postati poleg 
skrbnega in učinkovitega go-
spodarjenja temeljna vredno-
ta družbe v podjetjih, občini 
in državni.«

Ob tej priložnosti je dele-
gacija k spomeniku žrtvam 
pri Kulturnem domu Letuš 
položila venec. V imenu ZB 
za vrednote NOB Žalec, ki 
je bila soorganizatorica slo-
vesnosti, je zbrane pozdravil 
predsednik Marijan Turičnik, 
udeležence slovesnosti pa je 
nagovorila tudi hči pokojnega 
generala Ivana Dolničarja dr. 
Eva Dolničar Šivic. Srečanje 
so s kulturnim programom 

popestrili Pihalna godba Pre-
bold pod vodstvom Marka 
Repnika, učenci OŠ Braslovče, 
POŠ Letuš in vrtca ter vodi-
telj programa Jože Aristovnik. 
Udeleženci prireditve so si 
lahko v prostorih Kulturnega 
doma Letuš ogledali zasebno 
zbirko TITO in JNA, slove-
snost pa so zaključili z dru-
žabnim srečanjem.

 T. Tavčar

Dan zmage v Letušu

Ob dnevu zmage so v Letušu pripravili bogat kulturni program.

Med nagovorom Andreja Marinca

Prosvetno društvo Braslov-
če je v soboto, 13. maja, v dvo-
rani Doma kulture Braslovče 
pripravilo tradicionalno pri-
reditev z naslovom S pesmijo 
v pomlad. 

Na prireditev, na kateri so 
nastopili Moški pevski zbor 
Karel Virant Braslovče, Me-
šani pevski zbor Marije Vne-
bovzete Braslovče ter Plesno 
gledališče Braslovče, so skozi 
glasbo in ples počastili prehod 
v enega najlepših letnih časov 
– pomlad. Gostje dogodka so 
bili člani madžarskega zbora 
Vörösmarty Gyermekkar iz Bu-
dimpešte, ki so nastopili tako v 
tekmovalnem kot tudi prostem 
programu na 32. Mednaro-
dnem mladinskem pevskem 
festivalu v Celju.

Ob koncu koncerta sta se 
predsednica Prosvetnega dru-
štva Braslovče Jerneja Kolar in 

župan Občine Braslovče Brani-
mir Strojanšek zahvalila vsem 

nastopajočim, poslušalcem v 
dvorani, še posebej pa madžar-

skemu mladinskemu pevskemu 
zboru za lep nastop. T. Tavčar

S pesmijo v pomlad

Med nastopom MePZ Marije Vnebovzete Braslovče, ki ga vodi Mija Novak.

V sklopu komunalne ure-
ditve na območju Rakovelj 
OPPN PA 16 so te dni končali 
z zaključnimi deli na dovozni 
cesti do Osnovne šole Bra-
slovče, ureditvijo pločnika in 
avtobusne postaje, namenjene 
šolarjem vozačem. 

Obenem sta krožišče in do-
vozna cesta zasijala tudi z varč-
no zgrajeno osvetlitvijo, pred 
dnevi pa so s pomočjo občin-
skih delavcev poskrbeli za za-
saditev in uredili okolico. Do-
vozna cesta do braslovške šole 
je zdaj varna za vse uporabnike.

60 tisoč evrov je morala obči-
na odšteti za dokončanje ploč-
nika z razsvetljavo in ureditev 
dovozne ceste. Pred tem je izve-

dla prvi del gradnje komunal-
ne infrastrukture na območju 
Rakovelj, in sicer gradnjo me-
teorne in fekalne kanalizacije, 

vodovoda in dovozne ceste do 
šole v Braslovčah s krožiščem v 
vrednosti 150 tisoč evrov.

 T. Tavčar

Krožišče, dovozna pot, pločnik …

Novo krožišče pri OŠ Braslovče                                          
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Mažoretke Mažoretne sku-
pine Liboje so na tretjem dr-
žavnem prvenstvu Mažoretne 
zveze Slovenije, ki je 13. in 
14. maja potekalo v Laškem, 
ponovno postale državne 
prvakinje v kategoriji pom 
pom, priborile pa so si tudi 
12 zlatih, 4 srebrne in 2 bro-
nasti medalji v kategoriji Prvi 
korak.

Že prvi dan se je v disciplini 
Prvi korak, to je tekmovanje v 
osnovnem korakanju za dekle-

ta do 10 let, pomerilo 18 deklic 
Mažoretne skupine Liboje. 
Zlato medaljo so osvojile Tia 
Tešić, Mia Gluhak, Natalija Su-
šnik, Beti Lukež, Neža Šanca, 
Laura Kitek, Hana Požin, Ajda 
Pinter, Ela Puhič, Lana Toplak, 
Anja Zajc in Eva Sladič. S sre-
brom so se okitile Lara Kosar, 
Neža Zupanc, Lara Mešić in 
Laura Krulec, z bronom pa Di-
ona Žuna in Ema Frece. 

Mažoretna skupina Liboje 
je branila tudi prvo mesto z 

lanskega državnega prvenstva 
v kategoriji pom pom in ga z 
zmago tudi potrdila. Državne 
prvakinje v tej kategoriji so 
postale Nika Polšak, Mia Glu-
hak, Beti Lukež, Laura Kitek, 
Ajda Pinter, Lana Toplak, Tia 
Tešić, Natalija Sušnik, Neža 
Šanca, Lara Kosar, Brina Lu-
kež, Suzana Markuš in Saša 
Kerle.

Njihove trenerke so Nika 
Polšak, Tina Gluhak, Maruša 
Šantej in Alenka Polšak. L. K.

Mažoretke ponovno državne prvakinje

Zlate mažoretke

V dvorani Doma II. slo-
venskega tabora v Žalcu je 8. 
maja potekala zaključna pri-
reditev v okviru desete sezone 
projekta Savinjčani beremo. 
Prireditev je pripravila Med-
občinska splošna knjižnica 
Žalec, finančno pa jo je pod-
prla Javna agencija za knjigo 
Republike Slovenije.

Številnim bralcev so se pri-
družili tudi avtorji del, ki so 
jih brali: Vinko Möderndorfer, 
Metod Pevec, Tomo Križnar in 
Sebastijan Pregelj.

Zbrane bralce in župane ter 
predstavnike občin je pozdravil 
žalski župan Janko Kos. S pra-
vljico z globokim sporočilom, 
da vseh ne reši poljub, lahko 
pa nas reši branje, so slovesnost 
začele pripovedovalka Natali-
ja Knez, plesalka Anka Rener 
Kremžar in instrumentalistka 
Katja Florjančič, vse zaposlene 
na Osnovni šoli Šempeter. Di-
rektorica MSK Žalec Jolanda 
Železnik je nadaljevala z raz-
mišljanjem, kaj je to življenje, 
nekaj svojih misli o projektu pa 
je prebrala tudi bibliotekarka 
Irena Štusej. Kaj je to življenje, 
se v svoji pesmi sprašuje tudi 
Eva Boto, ki so ji zaupali glas-
beni del programa. Ker je bilo 
srečanje jubilejno, že deseto, so 

se lahko vsi zbrani posladkali s 
torto, bralke in bralci pa so bili 
navdušeni tudi nad spominski-

mi darili, pisali z vgraviranimi 
imeni. Živahno druženje se je 
nadaljevalo v avli doma. T. T.

Bralo 270 Savinjčanov

Avtorji del, ki so jih letos brali Savinjčani: Vinko Möderndorfer, Metod Pevec, 
Tomo Križnar in Sebastijan Pregelj.

Nastop Eve Boto                                                              

V razstavno-prireditvenem 
prostoru Doma Svobode Gri-
že so v torek, 23. maja, odprli 
razstavo Hom v barvah. Veči-
na razstavljavcev je svoja dela 
v preteklem mesecu ustvarja-
la na Homu.

Ob odprtju razstave, ki jo 
je organizirala likovna sekci-
ja KUD Svobode Griže pod 
vodstvom Lidije Tamše, je 
zbrane nagovoril predsednik 
PD Zabukovica Srečko Čulk, 
ki se je zahvalil  likovnikom, 
da so s svojim likovnim delom 
dali svoj pečat njihovi planin-
ski postojanki in njihovemu 
medsebojnemu sodelovanju. 
To sega že daleč nazaj, ko so 
člani likovne sekcije poslikali 
stare strešne opeke (bobrovce), 
ki jih planinci podarjajo poho-
dnicam ob dnevu žena za de-
setkratno udeležbo na pohodu 
žena na Hom.

Program je povezovala Olga 
Markovič, likovni dogodek 
pa je s svojo pesmijo o Homu 
popestrila ena od udeleženk li-

kovnega ustvarjanja na Homu 
Fani Robič. Njeno interpreta-
cijo pesmi je z igranjem na ki-
taro pospremil njen vnuk Rok, 
njegova sestrica Lia pa je zape-
la pesem o zviti lisički. Prijetno 
kulturno dogajanje je v nada-
ljevanju s svojim nastopom 
popestril tudi pevski zbor lju-
biteljev četrtkov (pohodnikov, 
izletnikov), ki deluje v okviru 
PD Zabukovica. 

Ob koncu je zbrane nagovo-
rila predsednica KUD Svobo-
da Griže Lilijana Jančič in se s 
posebnim darilcem zahvalila 
likovnikom za ustvarjanje, nato 
pa je odprla razstavo. D. N.

Razstava Hom v barvah

Likovniki, ki so ustvarjali v prijetnem okolju priljubljenega Homa.

Smučarski klub Prebold je 
drugi majski vikend na dvori-
šču Muzejske zbirke Prebold 
skozi čas organiziral sejem 
rabljene športne opreme.

S sejmarjenjem so zače-
li že v petek popoldan, ko so 
sprejemali blago v komisij-
sko prodajo, prav tako tudi v 
soboto. Nabralo se je veliko 
rabljene športne opreme, od 
koles, rolarjev, ščitnikov, če-
lad do žog, loparjev, obutve in 
ostalih športnih pripomočkov. 
Večina športne opreme je bila 
za otroke, nekaj pa se je našlo 
tudi za odrasle. Na sejmu je v 
soboto sodelovalo tudi podje-
tje iz Žalca, ki se ukvarja s pro-
dajo novih in rabljenih koles, 
njihov serviser pa je opravljal 
tudi manjša popravila koles 
obiskovalcev, in to brezplačno. 
Udeleženci sejma so si lahko 

privoščili tudi sedečo masažo 
domačega podjetja iz Latkove 
vasi.

Kot je povedal predsednik 
društva Primož Pačur, so bili 
zadovoljni s prodajo, z obi-
skom in posledično tudi z 

izkupičkom. Vsekakor pa si 
želijo v prihodnje še povečati 
obseg sejma in se še bolj pri-
bližati obiskovalcem, tudi na 
jesenskem smučarskem sej-
mu.

 D. N. 

Tretji sejem rabljene športne opreme

S sejma rabljene športne opreme

Ljubitelji petja so lahko v 
petek, 19. maja, v župnijski 
cerkvi sv. Marjete na Polze-
li prisluhnili sakralni glasbi 
Zbora Slovenske filharmo-
nije.

Zbor Slovenske filharmonije 
je bil ustanovljen kot poklicni 
zbor leta 1991 z imenom Slo-
venski komorni zbor. Do jese-
ni leta 2009 ga je vodil njegov 
utemeljitelj dr. Marko Cuder-
man, v sezoni 2012/2013 pa 
je umetniško vodenje zbora 
prevzela Martina Batič. Osre-

dnje umetniško poslanstvo 
Zbora Slovenske filharmonije 
je izvajanje raznovrstne glasbe 
a cappella ter vokalno-instru-
mentalne glasbe z Orkestrom 
Slovenske filharmonije in 
drugimi slovenskimi in tujimi 
orkestri pa tudi snemanje zbo-
rovske glasbe.

Program zbora je bil pester 
in zanimiv, številni obisko-
valci pa so pevce nagradili z 
dolgotrajnimi ovacijami. Ob 
koncu prijetnega glasbenega 
dogodka se je zboru in diri-

gentki Martini Batič za odlič-
no izveden koncert zahvalil 

župan Občine Polzela Jože 
Kužnik. T. T.

Zbor Slovenske filharmonije navdušil

Zbor Slovenske filharmonije je nastopil v župnijski cerkvi sv. Marjete na Polzeli.  
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V petek, 26. maja, so v 
baročnem Dvorcu Novo Ce-
lje pri Žalcu odprli veliko 
razstavo slovenske vizualne 
umetnosti, na kateri sodeluje 
50 vidnih slovenskih ume-
tnikov preteklega in tega sto-
letja, med katerimi je mnogo 
dobitnikov najvišjih kultur-
nih nagrad doma (Prešer-
nove nagrade za življenjsko 
delo, nagrade Prešernovega 
sklada in nagrade na podro-
čju likovne ustvarjalnosti – 
Riharda Jakopiča) in v tujini. 

Razstava nosi naslov Epilog 
in pomeni zaključno dejanje 
štiriletnega projekta Prostor, 
Telo in Medij v prehajanju. 
Zavod za kulturo, šport in tu-
rizem Žalec je projekt izvedel 
v Savinovem likovnem salo-
nu in dvakrat v Dvorcu Novo 
Celje. Vseboval je skupaj 20 
razstav, na katerih so umetni-
ki različnih generacij v med-
sebojnih dialogih raziskovali 
dva vsebinska sklopa: Prostor 
in Telo, ki ju v različnih medi-
jih in žanrih (slika, kip, insta-
lacija, fotografija, gibljiva slika 
in performans) obravnavajo 
posamezni umetniki. Eni se 
sklicujejo na tradicionalne li-
kovne discipline in resničnost 
videnega, drugi na estetiko 
barvnega polja, na senzibil-
nost, erotičnost in poetiko po-
dobe ali pa se zatekajo k aktu-
alnim zgodbam in h kritičnim 
pogledom našega časa. 

Na razstavi EPILOG je pet 
kustosov dela petdesetih ume-
tnikov oblikovalo v pet raz-
stavnih sklopov, nosilka idej-
ne zasnove celotnega projekta 
in razstave pa je mag. Alenka 
Domjan. 

Ob odprtju so predstavi-
li sklope: Telo spoznanja (11 
avtorjev: Jiři Bezlaj, Jana Fak, 
Zdenko Huzjan, Anja Kranjc, 
Katja Oblak in Julij Borštnik, 
Valentin Oman, Ludvik Pan-
dur ml., Nataša Prosenc, No-
emi Veberič Levovnik, Živa 
Žitnik; kustosinja dr. Mojca 
Puncer), Dotik erotike (13 
umetnikov: Todorče Atanasov, 
Saša Bezjak, Andrej Brumen 
Čop, Nataliya Gorza, Metka 

Kavčič, Metka Krašovec, Miha 
Maleš, Iztok Maroh, Kristina 
Rutar, Maja Šivec, Rudi Špan-
zel, Jože Šubic, Biljana Unko-
vska;  kustosinja Milena Zla-
tar), Razsežnosti prostora (10 
avtorjev: Dušan Fišer, Vesna 
Čadež, Aleksij Kobal, Eva Lu-
cija Kozak, Dominik Mahnič, 
Sašo Vrabič, Bogdan Čobal, 
Zupančič-Turšič-Živadinov; 
kustos Matjaž Brulc, ki se od-
prtja ni mogel udeležiti, zato 
je ta sklop predstavila mag. 
Alenka Domjan), Prostor za-
vedanja in čustev (9 avtorjev: 
Anja Jerčič, Milojka Drobne, 
Mitja Ficko, Franc Mesarič, 
Matija Brumen, Ana Pečar, 
Uršula Berlot, Oto Rimele, 
Petra Varl; kustosinja Andreja 
Rakovec), Prostor družbene 
stvarnosti (10 avtorjev: Stane 
Jagodič, Narcis Kantardžić, 
Peter Koštrun, Anka Krašna, 

Ema Kugler, Avgust Lavren-
čič, Zmago Lenardič, Slađana 
Mitrović, Uroš Potočnik, Vera 
Stanković; kustosinja mag. 
Alenka Domjan). 

Kustosom so pri postavitvi 
razstave pomagale študentke 
podiplomskega študija ume-
tnostne zgodovine Univerze 
v Mariboru Anja Iskra, Tjaša 
Šavorič, Natalija Cigut in Tina 
Ritlop pod mentorskim vod-
stvom dr. Mojce Puncer. 

Razstavo je odprl župan 
Občine Žalec Janko Kos, pro-
gram je povezovala Lidija Ko-
celi, vodja programa kultura 
na Zavodu za kulturo, šport 
in turizem Žalec, z glasbenim 
nastopom sta večer ob kla-
virski spremljavi profesorice 
Željke Kolenc popestrili učen-
ki Glasbene šole Risto Savin 
Žalec Lara Tanjšek in Ana Lo-
gar, učenki profesorice Biljane 
Ann Novak. 

Razstava v Dvorcu Novo 
Celje, v prostorih, kjer se 
prepletajo življenjske zgodbe 
stoletij, bo na ogled do 1. ok-
tobra 2017, vsak petek, soboto 
in nedeljo od 18. do 21. ure, 
izven tega časa pa po predho-
dni najavi na tel. št. 041 338 
519. Vstop je prost.

 T. T.

V Epilogu 50 slovenskih umetnikov

Konec preteklega meseca 
sta na koncertu prvič zdru-
žila moči akademska pevska 
zbora, ki delujeta v Savinjski 
dolini, eden dobre štiri leta 
v Žalcu, drugi že več kot tri 
desetletja v Celju. APZ Risto 
Savin Žalec je v goste v Žalec 
povabil APZ Celje. Zbora sta 
se predstavila s pevsko zah-
tevnejšim programom, saj 
je koncert služil tudi kot pri-
prava na tekmovanji, ki sta 
se ju zbora udeležila maja. 
Zlat koncert pred zlatom bi 
lahko rekli, saj sta se zbora 
s tekmovanj vrnila z zlatimi 
priznanji.

Zbora delujeta pod taktir-
ko mladih dirigentov; APZ 
Celje vodi Katja Florjančič, 
APZ Risto Savin pa Peter No-
vak Smolič. Dvojni koncert je 
naletel na dober odziv pri po-
slušalcih in obljubili so si, da 
bo sodelovanje postalo tradi-
cionalno.

Žalski APZ Risto Savin je 
svojo kakovost dokazal tudi 
na območni reviji pevskih 
zborov, na kateri je kot edini 
zbor dosegel državno raven, 
kar pred tem ni uspelo še no-
benemu zboru z območja, ki 
ga pokriva JSKD OI Žalec. 
Svoje letošnje prepevanje pa 

je okronal še dvema zlatima 
odličjema z Mednarodnega 
tekmovanja »Aurora cantat« v 
Karlovcu na Hrvaškem, ki se 
ga je udeležil 20. maja.

V konkurenci 39 zborov iz 
5 držav se je APZ Risto Savin 
Žalec pomeril v dveh katego-
rijah, v umetni in ljudski pe-
smi, in prejel dve zlati odličji, 
ki pa nista prvi zlatega sijaja. 
Zbor je namreč leta 2015 z 
mednarodnega tekmovanja in 
festivala »Meeting music« na 
Madžarskem domov prinesel 
tudi zlato priznanje v prostem 
programu. 

 L. K.

Zlati APZ združil moči s Celjani

APZ Celje z zborovodkinjo Katjo Florjančič in APZ Risto Savin z zborovodjem Petrom Novakom Smoličem sta konec 
prejšnjega meseca združila moči.

Navdušeni, potem ko so v Karlovcu postali dvakrat zlati.

Kustosinja in idejna vodja mag. Alenka Domjan je predstavila sklepno dejanje 
štiriletnega projekta Prostor, telo in medij v prehajanju.

Z razstave

KUD Svoboda Prebold je 
ob 25. maju, ki je bil v času 
nekdanje skupne države pra-
znik, namenjen mladim, ki so 
ga povsod po državi zazna-
movale različne prireditve, 
organizirala večer z naslovom 
Pozdrav mladosti.

V sodelovanju s knjižničarko 
Leo Felicijan so dogodek pri-
pravili v   prostorih občinske 
knjižnice. Z glasbo so udele-
žence razvajali mladi glasbe-
niki Eva Pišek, Lana Krajnc ter 
Martin in Matevž Hodnik, za 
poezijo so poskrbeli Eva Kreže, 
Ana Stenovec in Ana Ribič, ki 
so interpretirali pesmi avtorice 
Marije Petrovec. Slednja se za-
radi bolezni dogodka ni mogla 

udeležiti, je pa svojo odsotnost 
»nadomestila« z  zanimivimi 
mislimi, ki jih je prebrala pred-
sednica KUD Svoboda Prebold 
Manja Holobar: »Tiho, globo-
ko v nas so skrita vsa naša hre-
penenja. Kot ideal, ki se mu 
približamo in ga nikoli zares ne 
dosežemo. Igra med razumom 
in čustvi je ustvarjalnost duha, 
je umetnost, ki se odraža v delu 
vsakogar, ki ljubi življenje. Z 
njim se zavedno ali tudi neza-
vedno dotikamo drugih, pu-
ščamo sledi, ki odkrivajo našo 
krepost, ranljivost, pripadnost, 
svobodomiselnost, nečimr-
nost, egoizem in pogum, da se 
soočamo s tem, kar smo, kar bi 
radi bili tukaj, kjer smo in ka-

mor bi radi prišli. Kaj nam pri-
naša življenje? To, za kar se od-
ločimo in s tem izzivamo svojo 
in tudi usodo drugih. Razoča-
ranja so del življenja in hkrati 
začetki za nadaljevanje nove 
sreče; tvoje, moje, njegove, na-
jine, vajine, njihove, naše, vaše 
in skupne. Nezavedno povezu-
je vse ljudi tega sveta v krog, 
poln toplih dlani. Tako bo vse 
dotlej, dokler bo utripalo naše 
skupno srce za vse, kar živi in 
po čemer velikokrat samo hre-
peni.«

Manja Holobar je tokratni 
večer obogatila tudi s pogo-
vorom z Evo Kreže, ki je pred-
stavila nekaj svojih pesmi, ki 
govorijo o krutosti okolice, o 

nepravičnosti ... Ob koncu ve-
čera se je predsednica zahvalila 
nastopajočim in jim izročila 
priložnostna darila, poskrbela 
pa je tudi za prijetno presene-

čenje z voščilom njihovemu 
dolgoletnemu članu društva, 
gledališčniku Janku Pircu, ki 
je prav ta dan praznoval svoj 
rojstni dan.

Pozdrav mladosti

Organizatorji so se s priložnostnimi darili zahvalili nastopajočim.

foto: Jana P. Zajc
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Vlada Republike Slovenije 
tudi v tem mandatu nadaljuje 
tradicijo občasnega zaseda-
nja na terenu oziroma dvo-
dnevnih delovnih obiskov po 
regijah. V Savinjski statistič-
ni regiji, ki obsega 31 občin in 
v kateri živi 12 % vsega prebi-
valstva v Sloveniji, so se pred-
sednik vlade, ministri, držav-
ni sekretarji in predstavniki 
nekaterih državnih služb mu-
dili 9. in 10. maja.

Dvodnevni obisk je vlada 
začela z delovnim posvetom v 
Rogaški Slatini, zaključila pa v 
Celju na srečanju z naslovom 
Regionalni razvojni dialog za 
savinjsko regijo. Večina mini-
strov je imela ločene programe 
obiskov glede na svoja delovna 
področja, mnogi sestanki in 
srečanja pa so bili za javnost 
zaprti.

V programu, ki se je odvijal 
na območju Spodnje Savinjske 
doline, je predsednik vlade dr. 
Miro Cerar obiskal podjetje 
Tehnos v Žalcu, minister za 
gospodarski razvoj in tehno-
logijo Zdravko Počivalšek pa 
Mlekarno Celeia, kamor je 
prišel tudi minister za kmetij-
stvo, gozdarstvo in prehrano 
mag. Dejan Židan. Kmetijski 
minister je obisk nadaljeval v 
Sadjarstvu Mirosan, ustavil se 
je pri Fontani piv Zeleno zlato 
in se nato udeležil delovnega 
srečanja z župani območnega 
razvojnega partnerstva Spo-
dnje Savinjske doline v Žalcu, 
na katerem je sodelovala tudi 
ministrica za okolje in prostor 
Irena Majcen. 

Državni sekretar na ministr-
stvu za notranje zadeve Boštjan 

Šefic in namestnik generalnega 
direktorja slovenske policije 
Simon Velički sta obiskala žal-
sko policijsko postajo, minister 
za infrastrukturo dr. Peter Ga-
šperšič je skupaj z žalskim žu-
panom Jankom Kosom uradno 
predal namenu novi krožišči 
na žalski obvoznici, državna 
sekretarka Martina Vuk z mi-
nistrstva za delo, družino, soci-
alne zadeve in enake možnosti 
pa si je ogledala Dom Nine Po-
korn Grmovje ter dnevni cen-
ter za otroke in mladostnike 
Podmornica v Žalcu.

Premier v Tehnosu

Predsednik vlade dr. Miro 
Cerar je drugi dan obiska v 
Spodnji Savinjski dolini na 
kosilu v Galeriji okusov v No-
vem Celju gostil nekaj odličnih 
mladih športnikov, nato pa 
obiskal podjetje Tehnos, kjer 
sta ga sprejela lastnika Anton 
in Vera Kisovar s sodelavci. 

Direktor Anton Kisovar je 
predsedniku vlade predstavil 
Tehnosov proizvodni program 
in prostore ter prehojeno pot 
od majhne obrtne delavnice do 
visokotehnološkega podjetja, 
ki zaposluje več kot 110 ljudi 
in načrtuje tudi razširitev po-
slovnih prostorov na vzhodni 
strani sedanjega objekta, zato 
sta dr. Miro Cerar in Anton 
Kisovar ob prisotnosti zapo-
slenih, župana Janka Kosa ter 
predstavnikov Občine Žalec, 
ki mora za širitev sprejeti še 
ustrezno spremembo prostor-
skega načrta, odkrila in podpi-
sala spominsko ploščo za nov 
objekt.

Ob tem je dr. Miro Cerar po-
vedal: »Ne gre za naključje, ko 
govorimo, da je gospodarstvo 
v tej regiji zelo uspešno in da 
se razvija, zato tudi res verja-
mem v napovedi, da se bo še 
bolj zaposlovalo, da bodo šla 
podjetja z razvojem naprej. 
Ogledal sem si nekaj primerov 
res odličnih poslovnih praks, 
podjetja, ki so veliki izvozni-
ki, ki so na tujih trgih v Evropi 
in celo v svetu med vodilnimi. 
To ugotavljam tudi v podjetju 
Tehnos. Mislim, da moramo 
biti ponosni na te podjetnike, 
je pa seveda naloga vlade, na 
tem vztrajam in na tem dela-
mo, da z vsakim dnem stori-
mo še kaj, da jim izboljšamo 
poslovno okolje, da Slovenijo 
tudi na druge načine posta-
vljamo na svetovni zemljevid 
kot državo, ki je varna, odpr-
ta, energetsko in predvsem 
infrastrukturno sposobna, da 
sprejme tuje investitorje in da 
pomaga našim izvoznikom. 
In predvsem si seveda priza-
devamo za to, da bi omogočili 
našim ljudem, da bi pridobili 
čim več kompetenčnih znanj. 
Ugotavljam, in to mi podjetni-
ki vedno pripovedujejo, da je 
premalo poklicnih kadrov, kot 
so strojniki, kovinarji in drugi. 
Zato moramo še bolj povezati 
izobraževanje in gospodarstvo 
s prakso, kar sicer že delamo. 
Ne nazadnje je tudi zakon o 
vajeništvu, ki smo ga zdaj spre-
jeli, korak v to smer, ustana-
vljamo kompetenčne centre, 
skratka, to povezovanje mora 
biti intenzivnejše. Sicer pa sem 
v regiji vesel tudi zaradi pozi-
tivnega vzdušja. Seveda so na 

vseh področjih izzivi, ampak 
zato je vlada tu, da prisluhne, 
da vidi, kje lahko v sodelova-
nju z lokalnimi deležniki na-
redimo skupaj nekaj več za to 
regijo in Slovenijo.« 

O protipoplavnih 
ukrepih

Ministrica za okolje in pro-
stor Irena Majcen ter minister 
za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prerano  mag. Dejan Židan sta 
se udeležila delovnega srečanja 
z župani območnega razvojne-
ga partnerstva Spodnje Savinj-
ske doline. Največ so govorili o 

zagotavljanju poplavne varno-
sti v Spodnji Savinjski dolini, 
ker pa je bilo srečanje zaprto za 
novinarje, so na koncu župan 
in ministra na kratko predsta-
vili pogovor.  

Ministrica Irena Majcen je 
srečanje ocenila kot konstruk-
tivno. Med drugim je poveda-
la, da so v evropskem kohezij-
skem programskem obdobju 
2017–2013 izvedli približno 
53 milijonov evrov (pribli-
žno polovica je bila evropskih 
sredstev) vreden projekt z na-
slovom Zagotovitev poplavne 
varnosti na porečju Savinje – 
lokalni ukrepi, ki so se izvajali 
v občinah Luče, Vojnik, Laško 
in Celje. V občinah Polzela, 
Braslovče in Šmartno ob Paki 
je potrebno izvesti že sprejet 
državni prostorski načrt za 
ureditev Savinje za zagotavlja-
nje poplavne varnosti urbani-
ziranih območij od Ločice do 
Letuša, v občini Vransko pa je 
potrebno zgraditi zadrževalnik 
na Merinščici za zagotavlja-
nje poplavne varnosti naselja 
Vransko.

V občinah Žalec, Tabor in 
Prebold so zaradi poplavne 
ogroženosti območij ob Savi-
nji, Bolski, Konjščici in manj-
ših pritokih načrtovani suhi 
zadrževalniki ob Bolski in Tr-
navci ter Savinji, za kar pa še 
niso sprejeli ustreznega pro-
storskega akta. Na predlog tega 
državnega prostorskega načrta 
so bile namreč podane številne 
pripombe, zato je postopek še 
vedo v fazi preučevanja pri-
pomb. Občina Žalec pa je v 
letošnjem letu začela s svojimi 
aktivnostmi za izboljšanje po-

plavne varnosti. Župan Janko 
Kos je ministrici predstavil 
idejno zasnovo suhih zadrže-
valnikov ob Savinji, nasipov 
in protipoplavnih ureditev na 
Ložnici ter možnost umestitve 
mokrega zadrževalnika za za-
gotavljanje vode za namakanje 
v času suše. Študijo je izdelal 
mag. Rok Fazarinc, ki mu po 
besedah ministrice strokov-
na javnost zaupa in s tem tudi 
ministrstvo, se pa bodo v na-
slednjih tednih odločili, ali 
predlagane ukrepe umestiti 
v občinske prostorske načrte 
ali izdelati državni prostorski 
načrti, vendar je sprejemanje 
slednjega veliko dolgotrajnejši 
postopek. 

Ministrstvo za okolje ima 
sicer v okviru Načrta zmanj-
ševanja poplavne ogroženosti 
(NZPO) pripravljen nabor ce-
lovitih gradbenih in negrad-
benih protipoplavnih ukrepov 
tudi za porečje Savinje, je po-
vedala ministrica, načrt pa je 
trenutno v fazi celovite presoje 
vplivov na okolje. 

Evropska komisija zahteva 
za pridobitev evropskih sred-
stev za porečje Savinje izdelavo 
hidrološko-hidravlične študije. 
Že leta 2014 je bil izveden jav-
ni razpis za izdelavo študije, 
ob predstavitvi študije pred 
tremi meseci v Laškem pa je 
bilo ugotovljeno, da študija ni 
ustrezna, zato mora ministr-
stvo razpis ponoviti. Tokrat bo 
razpis meddržavni, je poveda-
la ministrica. Na voljo pa so 
sredstva iz tako imenovanega 
vodnega sklada, ki kot sklad in 
ne več kot proračunska postav-
ka deluje šele drugo leto.

Vlada obiskala tudi Spodnjo Savinjsko dolino

Anton Kisovar je o načr-
tovani investiciji in obisku 
predsednika vlade povedal: 
»Zaradi ponovne razširitve 
prodaje in prehoda v upo-
rabo sodobnejših robotizi-
ranih tehnologij moramo v 
letu 2017 nujno zgraditi do-
datnih 3200 m² proizvodnih 
hal in 1600 m² skladiščnih 
prostorov. V letu 2016 smo 
kupili kompleks silosov za 
žito, ki ga nameravamo v 
drugem delu novogradnje 
prenoviti, vgraditi sodobnej-
še tehnološke rešitve s sušil-
nico in obratovanje na novo 
vzpostaviti. Na naše vpraša-
nje, zakaj so za obisk vlade 
izbrali ravno nas, pa nismo 
dobili odgovora. Po svoje 
je to čast za nas vse, da smo 
dobro, zdravo in neobreme-
njeno podjetje na pravi poti. 
Aktualna politika nas je re-
snično sama prepoznala. In 
to nam kar nekaj pomeni.«

Predsednik vlade dr. Miro Cerar ob ogledu proizvodnega programa podjetja Tehnos, ob njem Anton in Vera Kisovar Ministrica za okolje in prostor Irena Majcen ter minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano  mag. Dejan Židan sta se 
udeležila delovnega srečanja z župani Spodnje Savinjske doline.

Anton Kisovar je predsedniku vlade s kozarcem pokazal, kako kakovostni so 
Tehnosovi stroji.

Župan Janko Kos je v legendarni »stoenki« popeljal ministra dr. Petra Gašperšiča 
na otvoritveno vožnjo od enega do drugega novega krožišča.

Po besedah ministra dr. Petra Gašperšiča sta novi krožišči rezultat povečanih 
vlaganj države v cestno infrastrukturo.
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Oroševanje proti pozebi

Mag. Dejan Židan je o svo-
jem obisku v regiji, ki ga je za-
čel v Mlekarni Celeia, povedal: 
»Všeč mi je optimizem, ki je 
ponovno prisoten v mlekarni. 
Dejstvo je, da je to največja 
mlekarna, ki je v lasti sloven-
skih kmetov, da letos proizvo-
dnjo povečuje za 11 odstotkov 
in da izvozi že več kot četrtino 
proizvodov. To pomeni, da ima 
dobre produkte. Tujci namreč 
ne iščejo slovenski, ampak 
okusnejši produkt. Mlekarna 
Celeia je pokazala, da zna izva-
žati. Načrtuje tudi velike inve-
sticije in verjamem, da bomo 
na ministrstvu lahko pomagali 
pri izvozu. Hkrati sem pred-
stavil načrt investicijskih raz-
pisov, na katerih bo verjetno 
sodelovala tudi mlekarna. 

Srečal sem se tudi z lastniki 
Sadjarstva Mirosan in podre-
jene gospodarske družbe, ki 
proizvaja in predeluje jabolčne 
krhlje. Sadjarstvo Mirosan je 
letos drugič doživelo pozebo 
na 140 ha nasadov jablan. Le-
tos so imeli pridelek zavarovan 
proti pozebi, vendar bo izpad 
prihodkov vseeno zelo velik. 
V družbi se prilagajajo razme-
ram, ne obupujejo, iščejo reši-
tve in vidim, da jih bodo na-
šli. Povedal sem jim, da bomo 
v teh dneh začeli izplačevati 
pomoč za lansko pozebo, pri 
tem pa moram dodati, da tudi 

pomoči za letošnjo pozebo ne 
bomo mogli izplačati prej kot 
maja prihodnje leto, in sicer 
zaradi evropskega pravnega 
reda, saj so za izračun potreb-
ni statistični podatki o pov-
prečnih cenah in pridelkih za 
prejšnje leto. Pogovarjali smo 
se tudi o delni prilagoditvi 
programa razvoja podeželja, ki 
bi vključeval dodatno prednost 
sistemom za oroševanje. Če se 
je lani govorilo, da je pozeba 
stoleten pojav, si moramo po 
letošnji pozebi priznati, da se 
klima spreminja. Nekateri deli 
kmetijske proizvodnje se ne 
morejo prilagoditi, na primer 
vinogradništvo, tu so možni 
le dolgoročni ukrepi, na pri-
mer spremembe sort. Na po-
dročju sadjarstva pa možnost 
obstaja, je sicer draga, to je 
vpeljava novih sistemov za 
oroševanje. Dejstvo pa je, da 
potrebujemo ob gradnji teh 
sistemov, in država jih bo fi-
nančno podprla, nove vodne 
akumulacije in vodne vire. 
Današnja razprava je bila na-
menjena predvsem pogovoru z 
ministrico Ireno Majcen, ki je 
pristojna za področje vodnih 
virov. Kot minister, odgovo-
ren tudi za prehrano, pa sem 
glede protipoplavnih ukrepov 
povedal, naj jih izvedejo na ob-
močjih, kjer ne ogrožajo naj-
boljših kmetijskih zemljišč in 
hmeljišč, in naj hkrati z njimi 
načrtujejo vsaj kakšno akumu-

lacijo, ki jo bomo uporabili za 
namakanje in oroševanje tam, 
kjer je potrebno.«

Župan Janko Kos je povedal, 
da so občine ponudile roko 
državi pri umeščanju suhih za-
drževalnikov v prostor v sode-
lovanju s predstavniki kmetov, 
kmetijskih organizacij, sadjar-
jev, hmeljarjev, svetovalne služ-
be in drugimi, in ob tem dejal: 
»Predlagana rešitev z osmimi 
suhimi zadrževalniki na velikih 
kmetijskih površinah je bila sla-
ba, zdaj smo tudi ugotovili, da 
glede na že izvedene ukrepe v 
Celju ni več potrebno zadrže-
vati na našem območju toliko 
poplavne vode, zato bo dovolj 
manj suhih zadrževalnikov. 
Upamo, da vsa tri ministrstva, 
pristojna za prostor, infrastruk-
turo in kmetijstvo, sprejmejo 
naše predloge in da skrajšamo 
čas do prostorskega načrta. 
Hkrati smo našli tudi rešitev za 
lokacijo mokrega zadrževalnika 
za namakanje in oroševanje.« 
Po besedah župana je ta loka-
cija na območju od avtoceste v 
smeri Velike Pirešice in doline 
pod Ponikvo, jo je pa potrebno 
še podrobneje preučiti. Glede 
na naravni padec bi verjetno 
omogočala namakanje do Šem-
petra.

Kot je povedal župan, so 
se pogovarjali tudi o držav-
nih kolesarskih poteh v regiji, 
kar je predstavila direkcija za 
investicije. Predlog je v fazi 

predstavitve in pridobivanja 
dovoljenj, pri pogovorih z la-
stniki zemljišč pa pomagajo 
tudi občine. V žalski občini 
je soglašalo s traso kolesarske 
poti čez svoja zemljišča že več 
kot dve tretjini lastnikov. Kjer 
bodo prej pridobili soglasja in 
dokumentacijo, bodo prej  za-
čeli z izvedbo, po besedah Jan-
ka Kosa bi v žalski občini lahko 
začeli z gradnjo državne kole-
sarske steze že prihodnje leto.

Krožišči

Minister za infrastruktu-
ro dr. Peter Gašperšič je ob 
obisku vlade v Žalcu uradno 
odprl novi krožišči na žalski 
obvoznici oziroma na vzho-
dni vpadnici v mesto ter pred 
uvozom na avtocesto. Investi-
torica krožišč je bila država, 
skupna vrednost pa znaša več 
kot 500 tisoč evrov. Po bese-
dah ministra sta krožišči, ki bi-
stveno izboljšujeta pretočnost, 
predvsem pa varnost prometa, 
rezultat povečanih vlaganj dr-
žave v cestno infrastrukturo. 
Župan Janko Kos je med dru-
gim povedal, da so na uredi-
tev križišč čakali dobrih deset 
let, zadnja štiri leta so uredili 
začasno krožišče. V središče 
vzhodnega krožišča bo občina 
predvidoma postavila skulptu-
ro, ki bo simbolizirala hmeljar-
sko tradicijo mesta in doline. 

Minister in župan sta krožišči 

odprla tako, da sta prevozila od-
sek od enega do drugega kroži-
šča v starodobniku – »stoenki«, 
pri čemer se je minister prepri-
čal o prav tako zelo nevarnem t. 
i. križišču "y" žalske obvoznice 
in ceste proti Celju. Obljubil je, 
da bo država poskrbela za pre-

ureditev omenjenega križišča v 
krožišče, kar bi bilo mogoče že 
v tem dveletnem proračunu.

Odprtje so pospremili god-
ba na pihala Univerze za tretje 
življenjsko obdobje Žalec in la-
stniki starodobnikov.

K. R., foto: T. T., D. N.

Državna sekretarka Martina Vuk je obiskala Dnevni center Podmornica (v 
pogovoru z direktorico Centra za socialno delo Žalec Heleno Bezjak Burjak in s 
socialnimi delavkami)

Državni sekretar Boštjan Šefic, namestnik generalnega direktorja slovenske policije 
Simon Velički in komandir PP Žalec Gorazd Trbovšek

Minister za kmetijstvo mag. 
Dejan Židan je ob obisku vla-
de v savinjski regiji obiskal 
Mlekarno Celeia, si ogledal 
škodo po pozebi v Sadjarstvu 
Mirosan in se pogovarjal o 
možnih rešitvah za prepreče-
vanje pozebe v sadovnjakih 
pa tudi o zagotavljanju vode 
za namakanje v času suše sku-
paj z ukrepi za preprečevanje 
poplav. Državna sekretarka 
na ministrstvu za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano mag. 
Tanja Strniša je med drugim 
uradno odprla poligon Zeleni 
dragulji narave.

Raziskovalno-svetovalni po-
ligon Zeleni dragulji narave, 
ki so ga uredili Ekoci, IHPS 
in Pomurski sejem, je državna 
sekretarka mag. Tanja Strniša 
odprla s simbolično setvijo in-
dustrijske konoplje, pri čemer 
so se ji pridružili tudi župan 
Občine Žalec Janko Kos,  di-
rektorica Inštituta za hmeljar-
stvo in pivovarstvo Slovenije 
Martina Zupančič in sodelu-
joči v ciljnem raziskovalnem 
projektu Pridelava industrijske 
konoplje v Sloveniji, predstav-
niki Pomurskega sejma, Ekoci 
– Eko civilne iniciative Slove-
nije in zadruge Ekoci Coop.

Poligon je namenjen raziska-
vam in svetovanju na področju 
pridelave industrijske konoplje 
v prehranske in neprehranske 
namene v povezavi s stročnica-
mi in žiti ter zdravilnimi rastli-
nami kot pomoči pri sonaravni 
pridelavi in iskanju rešitev za 
pridelavo več ekološke hrane 

v kolobarju, ki bo omogočala 
tudi večjo dobičkonosnost po-
sevkov. 

Poligon Zeleni dragulji na-
rave je namenjen svetovanju 
o sodobni kmetijski pridelavi, 
prilagojeni tudi podnebnim 
spremembam in spreminja-
jočim se razmeram na trgu. 
Hkrati bo po besedah pred-
stavnice Ekoci Irene Rotar slu-

žil kot atraktivna točka za ze-
leni turizem kot nadaljevanje 
uspešne zgodbe fontane Zele-
no zlato in ponazarjal celotni 
krogotok zelenega krožnega 
gospodarstva v praksi – »Cir-
cular change« – od semena in 
zemlje, iz katere vse izhaja, do 
končnega produkta in zelenega 
turizma.

K. R., foto: T. T.

Tudi Zeleni dragulji narave

Ob odprtju poligona predstavniki sodelujočih v projektu Zeleni dragulji narave z 
državno sekretarko mag. Tanjo Strniša, ki stoji na levi strani župana Janka Kosa.

PROSTA DELOVNA MESTA
                                                                                                                                                           
Konkurenčna prednost družbe Tehnos so zaposleni s specializiranimi znanji, ki omogočajo razvoj in 
izvedbo najzahtevnejših projektov. Več o podjetju:www.tehnos.si.
                                                                                                                                                                             
Zaradi širitve na nova tržišča EU in nakupa nove strojne opreme vabimo v svojo ekipo nove 
sodelavce.
                                                                                                                                                                        
KOMERCIALISTE PRODAJE                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                Želena znanja, lastnosti in kompetence:
    - aktivno znanje vsaj dveh tujih jezikov (angleščina, nemščina, ruščina, poljščina, češčina,   
      slovaščina, španščina, francoščina, italijanščina)
    - odlična sposobnost komuniciranja
    - organizacijske sposobnosti, samoiniciativnost, fleksibilnost ...
    - znanje administrativnih  del
    - pripravljenost na službena potovanja
    - najmanj V. oz.VI. ali VII. stopnja ekonomske, strojne, agronomske ali kmetijske smeri 
    - najmanj 1 leto delovnih izkušenj na področju prodaje

                                                                                                                                         
Naloge in zadolžitve:
      Načrtovanje in izvedba prodajnih aktivnosti, iskanje novih poslovnih partnerjev in sodelovanje z      
      obstoječimi, sodelovanje na demonstracijah in sejmih kmetijske mehanizacije.
                                                                                                                                                                                                                                                                     

PROIZVODNE DELAVCE               
     - orodjarje (orodja za plastiko, gumo in preoblikovanje pločevine)
    - operaterje na varilnih robotih 
    - varilce specialiste za izdelavo varilnih šablon
    - vzdrževalce (mehanika, hidravlika, pnevmatika)

                                                                                                                                      
Zahtevana stopnja izobrazbe:
      Najmanj IV. oz.V. ali VI. stopnja strojne smeri in vsaj 1 leto delovnih izkušenj.

Nudimo:
Urejeno in fleksibilno delovno okolje v mednarodno usmerjenem podjetju, možnost osebnega 
in profesionalnega razvoja, zaposlitev za polni delovni čas,  redno plačilo in možnost dodatnega 
izobraževanja.

Oblika zaposlitve:
Nedoločen čas s poizkusno dobo ali določen čas z možnostjo podaljšanja za nedoločen čas.
                                                                                                                                                                   
Motivirani in zanesljivi kandidati oddajte vlogo na sedež podjetja Tehnos, d.o.o., Cesta ob železnici1, 
3310 ŽALEC, ali na elektronski naslov finance@tehnos.si. Za vse dodatne informacije pokličite na 
telefonsko številko 03 713 30 79.
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Preboldska občina, ki je v 
času zaprtja tekstilne tovarne 
beležila najvišjo brezposel-
nost v celjski regiji, se lahko 
zdaj pohvali z vrsto novih 
podjetij, ki dajejo kruh obča-
nom in tudi mnogim drugim 
prebivalcem doline.

Največ, več kot 1000, jih za-
posluje podjetje Odelo, ki v 
tem času dograjuje še novih 
10.000 m2 delovnih in skla-
diščnih površin. Na območju 
nekdanje tekstilne tovarne pa 
je še več kot 20 drugih pod-
jetij, ki prav tako zaposlujejo 
lepo število ljudi. Močna zapo-
slitvena baza so tudi podjetja 
v Latkovi vasi. V četrtek, 18. 
maja, se jim je pridružilo še tr-
govsko podjetje Jagros, ki je ta 
dan predalo namenu že svojo 
39. poslovalnico, Jager Super-
market Latkova vas, s približno 
2000 m2 skupnih prodajnih in 
skladiščnih površin. Posloval-
nica je živilski supermarket z 
mesnico in s tehnično trgovi-
no z gradbenim materialom, 
v sklopu supermarketa je tudi 

kava bar. To je zdaj že Jagro-
sova tretja poslovalnica v Sa-
vinjski dolini. Prvo je podjetje 
zgradilo v Braslovčah, konec 
lanskega leta so s svojim delom 
začeli na Vranskem, zdaj pa so 
jo postavili tudi v Latkovi vasi.

Ob odprtju supermarketa 
je bilo zelo slovesno. Zbranim 
je spregovoril direktor in so-
lastnik Franc Jager, ki je s to-
vrstno dejavnostjo začel leta 
1989 in iz majhnega podjetja 
ustvaril veliko slovensko dru-
žinsko podjetje, prepoznavno 
pod imenom Trgovine Jager, 
župan Vinko Debelak pa se je 
ob tej priložnosti zahvalil di-
rektorju in podjetju izrekel do-
brodošlico v preboldski občini.

 D. N.   

Nov trgovski center v Preboldu

Na dan odprtja supermarketa Jager v Latkovi vasi PROSTA 
DELOVNA MESTA
ZARADI ŠIRITVE PROIZVODNJE

PRIDRUŽITE SE NAM!

Vloge sprejemamo na sedežu podjetja 
Zagožen d.o.o., Cesta na Lavo 2a, 3310 

Žalec ali po elektronski pošti:
viktorija.kricaj@zagozen.si

- CNC operater
- Konstrukter
- Skladiščnik
- Voznik
- Komercialist
- Posluževalec strojev
- Pomožni delavec

www.zkst-zalec.si/utrip

 03/712 12 80
  zkst.utrip@siol.net

V Gornji Radgoni se je 
med 21. in 23. aprilom na 10. 
mednarodnem sejmu lovstva 
in ribištva ter na 4. medna-
rodnem sejmu trajnostnega 
razvoja turizma in oddiha v 
naravi – sejem Naturo pred-
stavilo tudi Turistično dru-
štvo Braslovče. 

Ker je to leto »mednarodno 
leto trajnostnega turizma za 
razvoj zelene turistične desti-
nacije« je svojo predstavitev 
društvo posvetilo prav temu 
namenu. Obiskovalci so ob 
stojnici TD Braslovče našli 
zamisli in informacije za od-
dih in gibanje v naravi. S pe-
stro slikovno predstavitvijo 
je društvo predstavilo preplet 
naravne in kulturne dediščine, 
ki jo obiskovalci Braslovč do-
živijo na poti od »ZELENEGA 
OKNA« preko trga Braslov-
če do domovanja svobodne 
gospode Žovneške in dalje 
proti vrhu Dobroveljske pla-
note. Slikovno gradivo pisa-
nega rastlinskega, živalskega 
in vodnega sveta ter kulturno 
zgodovinsko obarvanega bra-

slovškega podeželja in Dobro-
velj je mnogim obiskovalcem, 
ki so obiskali stojnico, vzbu-
dilo željo po obisku Braslovč. 
Željni so bili tudi informacij o 
kraju, njegovi okolici in zgo-
dovini. S posebej izdelanim 
prospektom je TD Braslovče 
že vabilo obiskovalce na 55. 
Dan hmeljarjev in na osrednjo 
prireditev, ki bo 13. avgusta 
letos. V ta namen je društvo 
napolnilo vrečice s hmeljski-
mi kobulami s pripisom »Po 
hmelju diši«, obiskovalci pa so 

z užitkom pokušali tudi sladke 
dobrote, ki so jih spekle člani-
ce društva.

Na 4. mednarodnem sejmu 
NATURO pa je Turistično dru-
štvo Braslovče s svojo predsta-
vitvijo ponovno dokazalo, kar 
je zapisalo na svoje »ZELENO 
OKNO«, ki stoji na prireditve-
nem prostoru v Braslovčah, da 
so Braslovče preplet naravne in 
kulturne dediščine v »Dolini 
zelenega zlata« za pohodnike, 
kolesarje in mimoidoče izle-
tnike. T. Tavčar

Braslovčani na sejmu Naturo

Na sejmu Natura se je predstavilo tudi TD Braslovče.

Na pobudo TD Občine 
Polzela in Občine Polzela 
so se na grajskem dvorišču 
gradu Komenda na Polzeli 
v soboto, 20. maja, že dru-
gič predstavila turistična 
društva Spodnje Savinjske 
doline.

Kot je povedala predsedni-
ca TD Občine Polzela Alenka 
Žnider, je cilj druženja, da 
turistična društva predstavi-
jo turistično ponudbo v svo-
jih lokalnih območjih, da se 
predstavijo ponudniki dolo-
čenih produktov, obiskovalci 
pa spoznajo, kaj vse ponuja 
Spodnja Savinjska dolina.

S pestro turistično, etno-
loško, kulturno in tudi špor-
tno ponudbo so se predstavili 
turistična društva Prebold, 
Žalec, Šempeter, Lipa Go-
tovlje, Etnološko društvo 
Hmeljarska vas, TD Polzela 
in TIC Polzela. Člani društva 
Savinjskih vinogradnikov so 
obiskovalce razvajali z dobro 
kapljico, člani Gobarsko-mi-
kološkega društva Polzela pa 
z okusnim praženim krom-
pirjem z lisičkami in doma-
čimi klobasami. Savinjski 
gojitelji malih živali so ob tej 
priložnosti pripravili zanimi-
vo razstavo pisanih petelinov, 
zajcev, golobov in drugih do-
mačih živali, z glasbo pa so 
so dopoldan popestrili člani 
Yuzn banda. Ker je na gradu 
Komenda v tem času potekal 
tudi Odprti atelje likovnikov, 
ki ga je v Tednu ljubiteljske 
kulture pripravila likovna 
sekcija KUD Polzela, so si 
lahko obiskovalci ogledali 
tudi nastajanje del v različnih 
risarskih tehnikah. 

Obiskovalci so se strinjali, 
da je v Spodnji Savinjski doli-
ni bogata turistična ponudba, 
vendar se je v ponudbi po-
trebno med sabo povezovati.

 T. Tavčar

Turistična društva skupaj

Pod Komendo so se predstavila turistična društva.

Utrinek s predstavitve turističnih društev na dvorišču gradu Komenda

www.zkst-zalec.si/utrip

 03/712 12 80
  zkst.utrip@siol.net
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AKCIJA!
PRODAJALNA

PROIZVODNJA

UPRAVA

NUDIMO VAM HITER IN UGODEN SERVIS 
VSEH VRTNIH STROJEV IN MOTORNIH ŽAG.

PAN TIM, d. o. o. | Industrijska cona Latkova vas 81d, 3312 Prebold 
T: 03 / 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: prodajalna@uniforest.si | www.uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00, sobota: 7.00–12.00

FORSTFORSTFORST FORST

FORST

FORSTFORST
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FORST

Motorne škarje 
za živo mejo 

JONSERED HT2218

209 99  €
prostornina 

valja 21,7 cm3, 
moč 0,6 kW,

dolžina rezil 45 cm,
največji premer 

vej 20 mm

Mrežica za obraz

8 99  €

VELIKA IZBIRA NITK 
RAZLIČNIH DIMENZIJ

OD  2 70
  € NAPREJ

V podjetju SIP Šempeter, 
katerega začetki segajo v leto 
1954, so v petek, 5. maja, z 
dnevom odprtih vrat slavno-
stno obeležili 50 let blagovne 
znamke SIP. Ob tej priložno-
sti jih je obiskal državni se-
kretar mag. Marjan Podgor-
šek, številni obiskovalci pa 
so si lahko ogledali proizvo-
dnjo, novosti in se družili ob 
ogledu številnih razstavljenih 
strojev.

SIP Šempeter je proizvajalec 
kmetijske mehanizacije, specia-
liziran za razvoj in proizvodnjo 
strojev za spravilo travinja, del 

prodajnega programa pa pred-
stavljajo še trosilniki organskih 
gnojil. SIP trenutno zaposluje 
220 ljudi. Da je razvoj na prvem 
mestu, dokazujejo s številni-
mi novostmi, zadnjo od teh so 
predstavili na dnevu odprtih 
vrat, in sicer so si obiskovalci 
lahko ogledali nov model obra-
čalnika, ki ima delovno širino 
kar devet metrov.

V zadnjih letih je podjetje 
SIP Šempeter spremenilo ce-
lostno podobo, kar ob novem 
logotipu in novih tiskanih ma-
terialih vključuje tudi vpelja-
vo nove barvne kombinacije. 

Razvoj podjetja je usmerjen 
v specializirano proizvodnjo 
strojev za spravilo travinja, saj 
lahko kot srednje veliko pod-
jetje le s fokusirano strategijo 
konkurirajo največjim konku-
rentom v branži. 

Podjetje SIP  prodaja stroje 
že v 55 državah po vsem svetu, 
še vedno pa je zanje slovenski 
trg najpomembnejši in mu 
posvečajo največ pozornosti. 
S svojo posodobljeno proizvo-
dnjo lahko po kakovosti kon-
kurirajo vsem priznanim bla-
govnim znamkam za spravilo 
travinja.  T. T.

50 let podjetja SIP Šempeter

Na dan odprtih vrat v podjetju SIP Šempeter

Podjetje Uniforest, ki proi-
zvaja gozdarsko mehanizaci-
jo, praznuje letos 25 let svoje-
ga obstoja. Kakšnega velikega 
dogodka, s katerim bi obele-
žili jubilej, sicer ne načrtuje-
jo, kljub temu pa so zelo po-
nosni na prehojeno pot, pravi 
direktor Drago Pintar.  

Podjetje Uniforest je začelo s 
proizvodnjo gozdarskih vitlov. 
V tujini so jih prvič predstavi-
li leta 1999, in sicer na sejmu 
SIMA v Parizu, nato pa so svoj 
proizvodno-prodajni program 
začeli širiti. Leta 2003 so izdela-
li prvi prototip cepilnika, v letu 
2006 so začeli s proizvodnjo 
klešč in prijemal za hlodovino. 
»Ves čas so naš cilj kakovostno 
izdelani stroji, ki uporabni-
ku nudijo enostavno in varno 
upravljanje. Zavedamo se, da 
mora biti stroj privlačen tudi 
na pogled, zato smo v letu 2007 
začeli sodelovati s priznanim 
slovenskim industrijskim obli-

kovalcem Ernestom Bevcem, 
ki je za nas najprej oblikoval 
vitle,« je povedal Drago Pintar. 
Naj spomnimo, za cepilnik TI-
TANIUM 23 so v začetku tega 
leta že prejeli visoko priznanje, 
GERMAN DESIGN AWARD 
SPECIAL 2017. Serijo vitlov, ki 
so sicer paradni konj podjetja 

Uniforest, so iz vitel za doma-
čo uporabo razširili na vitle za 
profesionalno uporabo, ki so jih 
prvič predstavili leta 2008 na 
sejmu v Hannovru, danes pa so 
v tem segmentu eden izmed vo-
dilnih evropskih proizvajalcev.

Razširitev proizvodno-pro-
dajnega programa je od pod-

jetja zahtevala večje kapacitete, 
zato so proizvodnjo z lokacije 
v Petrovčah leta 2008 prestavi-
li v Prebold oziroma poslovno 
cono Latkova vas. To je pome-
nilo nove možnosti, poudarja 
Drago Pintar in dodaja: »V 
letu 2013 smo začeli še z razvo-
jem rezalno-cepilnega stroja, v 

letu 2014 smo odprli Uniforest 
prodajalno, ki ponuja doda-
tno gozdarsko opremo, v letu 
2016 pa začeli tudi s proizvo-
dnjo nove serije cepilnikov. V 
letu 2016 smo na novi lokaciji 
zaključili investicijo v nov po-
slovni objekt. Danes sta v Pre-
boldu na 5.300 m2 tako proi-

zvodnja kot uprava podjetja.«
V prihodnje si v podjetju 

Uniforest želijo postati obli-
kovno najbolj dovršen proizva-
jalec kakovostnih in tehnolo-
ško izpopolnjenih gozdarskih 
strojev.

 K. R.,
foto: D. N., arhiv podjetja

Uniforest že 25 let

Novi poslovni prostori v Latkovi vasiDirektor podjetja Uniforest Drago Pintar

Potem ko je Borut Triplat 
lani prejel nagrado Gospo-
darske zbornice Slovenije za 
posebne gospodarske dosež-
ke in bil konec januarja letos 
v družbi osebnosti iz gospo-
darstva, ki so bili v preteklem 
letu nagrajeni za izjemne do-
sežke v gospodarstvu, pova-
bljen k predsedniku države 
Borutu Pahorju,  od maja  ni 
več na čelu podjetja Omco 
Feniks  iz Žalca. Podjetje je 
Borut Triplat vodil 15 let, 
zdaj pa ga je na mestu direk-
torja žalske livarne zamenjal 
dosedanji tehnični direktor 
Boris Podgoršek, ki je bil vsa 
zadnja leta zadolžen tudi za 
področje okolja in ekologije.

Kot so poročali slovenski 
mediji, je Borut Triplat spo-
ročil, da je odločitev za drugo 
pot v njem zorela že dlje časa, 
s predstavniki lastnika pa so 
se dogovorili za sporazumno 
prekinitev pogodbe o zapo-
slitvi z obojestransko izpolni-
tvijo vseh obvez (tudi nado-
mestil) in z zavezo, da tega ne 
bodo komentirali in objavljali. 
Podrobnosti v zvezi z odho-
dom zato ni razkril. Dodal 

je, da podjetje Omco Feniks 
še vedno posluje normalno, 
ker so v njem sposobni lju-
dje in so del uspešne skupine 
Omco. V času njegovega vo-
denja so podjetje posodobili 
in razširili. Spomnimo, Omco 
Feniks je bil med 6 največjimi 
izvozniki iz naše doline na le-
stvici največjih slovenskih iz-
voznikov na 72. mestu, potem 
ko je prihodke od izvoza (94 
% vseh njihovih prihodkov) v 
lanskem letu povečal za 10 od-
stotkov, o čemer smo pisali v 
prejšnji številki Utripa Savinj-
ske doline.

 L. K.

Omco Feniks z novim vodstvom

Borut Triplat
foto: T. T.
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FESTIVAL
ZELENO
ZLATO

TIC Žalec / Šlandrov trg 25, Žalec / 
t: +386 3 710 04 34 /
e: zkst.tic@siol.net

www.turizem-zalec.si

JUNIJ 2017
   Nedelja, 11. 6.

17.00 – 18.00 Glasbeni nastop skupine Živa 
meja - Katja Florjančič in učenci OŠ Šempeter
(Tržnica pri fontani)

   Sobota, 17. 6.
8.00 – 12.00 Podeželska tržnica
10.00 – 12.00 Kolesarska dirka po Sloveniji – 
leteči cilj
13.00 – 23.00 Kuhna pri fontani
21.00 – 1.00 Glasbeni nastop skupine Rock
partyzani
(Tržnica pri fontani)
21.00 – 00.00 Poletna muzejska noč
(Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva)

   Petek, 23. 6.
20.30 – 21.30 Nastop Pihalnega orkestra 
Komen
(Tržnica pri fontani)

   Sobota, 24. 6.
8.00 – 12.00 Podeželska tržnica
(Tržnica pri fontani)

   Nedelja, 25. 6.
8.00 – 14.00 Kolesarjenje po SSD
20.00 – 22.00 Glasbeni nastop skupine Mladi
korenjaki
(Tržnica pri fontani)

   Torek, 27. 6.
14.00-16.00 Predstavitev društev Zveze TD 
Občine Žalec
(Tržnica pri fontani)

  Petek, 30. 6.
21.00 – 23.00 Dalmatinski večer - Popseslish 
in glasbena skupina Josip Brass
(Šlandrov trg)

Otroci žalskih vrtcev in 
učenci I. OŠ Žalec ter obča-
ni so 9. maja na žalski tržnici 
praznovali rojstni dan Evrope.

Odrasle je zanimalo, kaj 
otroci vedo in znajo o Evrop-
ski uniji, otroci pa so izdelali 
28 zastav vseh članic EU, šteli 
v šestih jezikih in na izviren 
način predstavili vse države 
članice.

Zbrane je nagovorila pred-
sednica Društva za promocijo 
in vzgojo za zdravje Slovenije 

Viktorija Rehar, župan Občine 
Žalec Janko Kos pa je na kratek 
in razumljiv način predstavil 
pomen Evropske unije in pri 
tem opozoril na težave, krizo, 
migracije, brezposelnost …

V kulturnem programu so 
otroci prikazali in povedali 
vse, kar vedo o državah EU. 
Obiskovalci so bili navdušeni 
nad takim pristopom, saj govo-
ri o pravilni poti do podpiranja 
bodočih državljanov in vklju-
čevanja v Evropsko skupnost, 

skupno delovanje in učenje 
otrok in učencev prinaša na-
mreč veliko dobrih sporočil za 
našo prihodnost.

Informacijska pisarna EU v 
Ljubljani je priskrbela pisno 
gradivo za otroke in učence, 
Viktorija Rehar pa se je ob 
koncu zahvalila vsem, ki so 
omogočili in sodelovali pri pri-
pravi in izvedbi tega dogodka, 
predvsem pa vzgojiteljicam 
žalskega vrtca in učiteljicam I. 
OŠ Žalec. T. Tavčar

Tudi v Žalcu proslavili dan Evrope

Otroci pripravili lep kulturni program ob ndevu Evrope.

Turistično društvo Petrov-
če in vaščani Zaloške Gorice 
so v soboto, 27. maja, pri Ob-
rezovem kozolcu pripravili 
že 6. košnjo po starih običa-
jih. Tokrat je kosilo 15 ko-
scev, grabljice pa so za njimi 
pripravljale redi za sušenje 
in odvoz za svežo krmo.

Kosili so domačini, kosci 
iz sosednjih vasi KS Petrovče  
ter gostje – skupina iz Velike 
Pirešice, nekdanji vaščani, 
podžupan Občine Žalec Ivan 
Jelen, direktor Razvojne agen-
cije Savinja Stojan Praprotnik 
in drugi. Veseli so bili družbe 
ženske predstavnice med ko-
sci, Trezike Cvikl, ki bo letos 
dopolnila 84 let (fotografija na 
naslovnici). 

Mladi gospodar Marko Mir-
nik je ob tej priložnosti skupaj 
s svojo ženo Ines predsta-
vil, kako je po letu dni, ko je 
prevzel grunt, stari gospodar 

Jože Brežnik pa je pohvalil 
odnos »ta mladih« in preu-
žitek. Ogledali so si nastop 
Folklorne skupine Kobula, ki 
je s svojimi plesi poskrbela za 

praznični navdih. Sledila je 
bogata kmečka malica in mize 
so se napolnile z dobrotami, ki 
so jih prinesle gospodinje. Na 
kmečki tržnici pod kozolcem 

so poskrbeli za pestro ponud-
bo domačih dobrot, prodajal-
ci pa so bili zadovoljni, ker je 
bilo zanimanje za njihove do-
brote in izdelke veliko.

Zadovoljni obrazi obisko-
valcev in druženje po košnji 
pa so dokaz, da je prireditev 
uspela.

 T. Tavčar

Petrovčevanje s košnjo po starih običajih

Koscev in grabljic je na Zaloški Gorici vsako leto več; organizacijo prireditve vodi predsednica TD Petrovče Marjeta Grobler. S konjsko vprego kot se za košnjo po starih običajih spodobi.

Za družabmo vzdušje je poskrbela tudi folklorna skupina.

Za pijačo je bilo poskrbljeno že med košnjo, v izobilju pa pod vaškim kozolcem, kjer so se izkazale gospodinje od blizu in daleč.



13maj 2017IZ POLITIČNEGA ŽIVLJENJA / PO DOLINI

Območna organizacija SD  
Žalec je v okviru obiska Vla-
de RS v žalski občini orga-
nizirala srečanje s svojim 
strankarskim predsednikom 
ter ministrom za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano mag. 
Dejanom Židanom.

Srečanja sta se udeležila tudi 
državna sekretarka na ministr-
stvu za delo, družino, socialne 
zadeve in enake možnosti Mar-
tina Vuk in državni sekretar na 
ministrstvu za obrambo Miloš 
Bizjak. Srečanje je potekalo v 
Ekomuzeju hmeljarstva in pi-
vovarstva Slovenije v Žalcu.

Goste in ostale udeležence 
srečanja je pozdravil predse-
dnik Območne organizacije 
SD Roman Virant, nato pa je 
zbrane nagovoril mag. Dejan 
Židan, ki je podal aktualne 
informacije o delu stranke na 
državnem nivoju in na terenu. 
Velik poudarek je dal vredno-
tam, ki jih zagovarja socialna 
demokracija. Med te sodi tudi 
spoštljiv odnos do zgodovi-
ne oziroma do preteklosti, 
vključno z NOB in osamo-
svojitveno vojno, saj drugače 
danes ne bi imeli svoje države. 
V drugem delu je spregovoril 

o težavah, s katerimi se soo-
čata naša država in Evropa, pa 
o uspehih in rezultatih, ki so 
plod socialnih demokratov in 
koalicije, o prihodnosti Slove-
nije in tudi o tem, da je pripra-
vljen prevzeti odgovornost za 
vodenje države, če jim bo to 
omogočeno.

V drugem delu večera sta 
udeležence srečanja nagovori-
la tudi oba državna sekretarja, 
srečanje pa je zaokrožila izme-
njava mnenj s terena, s katero 
so nadaljevali ob kozarčku in 
prigrizku v degustacijskem  
prostoru ekomuzeja. D. N.

Srečanje s predsednikom Židanom

Srečanja somišljenikov stranke SD v prostorih ekomuzeja sta se udeležila tudi žalski župan Janko Kos in braslovški župan 
Branimir Strojanšek, oba tudi člana stranke.

V Žalcu je bil 22. maja usta-
novni zbor Foruma starejših 
SD. Območna organizacija 
SD Žalec na ta način zaokro-
ža svoje dejavnosti na podro-
čju Spodnje Savinjske doline. 
Poleg občinskih odborov SD, 
ki jih ima v vseh šestih obči-
nah, je zdaj svoje dejavnosti 
tudi generacijsko zaokroži-
la, saj ima poleg Mladega in 
Ženskega foruma zdaj tudi  
Forum starejših.

Zbora se je udeležil tudi pred-
sednik Foruma starejših SD na 
državnem nivoju mag. Franc 
Hočevar. V predstavitvi dela 
foruma je prisotne seznanil, da 
se tudi Socialni demokrati za-
vedajo, da se družba ne more 
uspešno razvijati, če v svoje 
delovanje ne vključi ustrezno 
tudi potencialov starejše gene-
racije in ravno zaradi tega je 
bil forum ustanovljen. Glavne 
poudarke dela foruma je strnil 
v nekaj točk, in sicer dosledno 
izpolnjevanje zakonskih dolo-
čil glede usklajevanja pokojnin, 
vključno z regresom, nosilci 
skrbi za starejše morajo v večji 
meri postati lokalne skupnosti, 
pri čemer pa mora država po-
skrbeti, da bo v glavarini dolo-
čen poseben delež za izvajanje 
programov skrbi in pomoči sta-
rejšim osebam, posebno skrb je 
potrebno posvetiti ustreznim 
bivalnim razmeram starejših, 
pri čemer menimo, da je po-
trebno, zaradi povečanja števila 

starejših, okrepiti tudi institu-
cionalno varstvo starejših oseb 
tako z novimi kapacitetami kot 
tudi z novimi oblikami vodenih 
stanovanjskih skupnosti v kraju 
ali blizu kraja stalnega prebiva-
lišča, in to po dostopnih cenah. 
Starejši so največji porabniki 
zdravstvenih storitev, zato se 
bodo zavzemali ustrezno vzpo-
stavitev sistema skrajševanja ča-
kalnih vrst in za ustrezen sistem 
paliativne oskrbe. Seveda pa se 
bodo odzivali tudi na druge 
probleme, ki se bodo pojavljali 
v družbi, pravi mag. Franc Ho-
čevar in dodaja, da bo Forum 
starejših SD   storil vse, da sta-
rejši ne bodo razumljeni le kot 
breme družbe, temveč tudi kot 
aktivni državljani, ki so s svojim 
preteklim delom zagotavljali 
primerne pogoje za generaci-
je pred njimi in poskrbeli za 

ustrezne pogoje današnji mladi 
generaciji.

Na ustanovnem zboru Fo-
ruma starejših SD Žalec so 
izvolili tudi začasno vodstvo, 
ki bo poskrbelo za ustrezno 
aktivnost in tudi za kadrovsko 
krepitev foruma. Članstvo v 
forumu je prostovoljno in ni 
vezano na članstvo v SD, pogo-
jeno je s statusom upokojenca 
ali starostjo 60 let in več. Vsi 
zainteresirani se lahko včlanijo 
v forum s podpisom pristopne 
izjave. Za predsednika foru-
ma na območju OO SD Žalec 
so izvolili Boža Andoljška, za 
člane predsedstva pa Danico 
Tajnšek iz Braslovč, Marja-
no Šmajs s Polzele, Marjana 
Žoharja iz Prebolda, Staneta 
Petriča iz Tabora, Vlada Ranči-
gaja z Vranskega in Ivana Kra-
šovca iz Žalca. D. N.   

Ustanovni zbor Foruma starejših SD

Udeleženci ustanovnega zbora (v sredini Božo Andoljšek in Franc Hočevar)

KANDIDATURA
Smo v mesecu maju, mesecu ljubezni, najlepšem mesecu v letu. Pa smo se kdaj vprašali, koliko je še 
ljubezni v ljudeh do ljudi? Če se nismo, se pa upravičeno in s strahom lahko sprašujemo, koliko lju-
bezni je mati država s svojim razbohotenim, požrešnim državnim aparatom pripravljena razdajati 
med nas, državljane. Bojim se, da bore malo, kajti preveč se, sirota, razdaja za ljudi s »posebnimi« 
potrebami; tu mislim na povzpetniške individuume, liderje, prvake, celo tajkune, ki so že petindvaj-
set let prisesani na državne jasli. Pa kljub vsemu videnemu ostajamo ostali državljani, ki imamo 
povsem realne in normalne potrebe, pred vsakimi volitvami še vedno iskreno prepričani, da po no-
vem, da po novem boljše bo. Pa bo res? Slovenk in Slovencev nas je tako malo, pa še razdeljeni smo. 
Poglejte desnico, že petindvajset let ima istega boga, isto vero, pa ni uspeha. Kako naj bo potem 
uspešna levica, ki vsake kvatre išče novega boga?! In vseh teh bogov je že toliko, da bomo težko 
dočakali čudežno vstajenje pravičnika za vse upajoče.
Je pa vsaj mesto Žalec postalo osrednje romarsko središče Slovenije. Znamenita fontana privablja 
nepregledne množice ljubiteljev žlahtne pene. In hvala bogu, da je tako, kajti če ne bi bilo tako, bi 
bilo grmenje grom oblakov huronsko. In lepo je gledati domače in tuje obiskovalce in preizkuševal-
ce, kako vehementno vsak s svojim znamenitim »kriglom« v roki pohajajo po našem lepem mestu.
Ob tem sem se spomnila in se bom malo pohvalila, da sem bila pred leti, ko je znamenita ljubljan-
ska pivnica doživljala svoje uspehe, tudi sama del njene zgodbe. V ljubljanski pivnici so namreč kar 
nekaj let vsak konec tedna za številne obiskovalce organizirali večere petja in humorja. In kar nekaj 
časa sva goste od blizu in daleč, poleg naše znane pevke Marjane Deržaj, aforista Evgena Juriča in 
drugih, zabavala tudi mlad, nadarjen pevec Franjo Bobinac in humoristka Olga Markovič. Ja, prav 
ste prebrali, Franjo Bobinac in jaz. No, glede na to, da sem humoristka z res dolgoletnim stažem, 
imam najboljšo predispozicijo, da kandidiram za predsednico države.
Torej, če bom predsednica, vas bom imela strašno rada. Vam pa že zdaj povem, da ne bom samo 
predsednica, bom tudi pevovodkinja in umetniška voditeljica, kajti ustanovila bom največji pev-
ski zbor na svetu, pevski zbor, v katerem bomo enoglasno in glasno prepevali vsi Slovenci, levi in 
desni, da nas bodo slišali tudi tisti, ki nočejo slišati. Peli bomo o lepi deželi, kjer bosta kaj veljala le 
poštenje in dana beseda, kjer bo delo osvobajalo, kjer bodo lahko vsi otroci šli na počitnice, ne da 
bi bilo potrebno zanje zbrati tone zamaškov ... Razmišljam, da bi bil naš zbor nekakšna nadgradnja 
znamenitega zbora Pinka Tomažiča in priredila sem tudi že tole pesem: »Če želijo nam že skoraj 
vzet svobodo, nam pesmi ne morejo vzet, če več od nas zahtevali bodo, še več bomo morali pet ...«
Se vidimo na vajah. Ljubezniv pozdrav

Vaša Ola Mar

 Ola  
vas farba
 Ola  
vas farba

Na 2. letnem zboru so se se-
stali članice in člani ter gostje 
Neodvisne zveze združenj šo-

ferjev in avtomehanikov Slo-
venije (NZZŠAMS), ki ima 
svoj sedež v prostorih Zdru-
ženja šoferjev in avtomehani-
kov Savinjske doline (ZŠAM) 
v Ločici ob Savinji. 

Na zboru so se zbrali članice 
in člani devetih ZŠAM, ki šte-
jejo skupaj več kot 850 članov, 
in gostje. O delu je poročal 
predsednik NZZŠAM Sloveni-
je Milan Pečnik, ki je poudaril, 
da so bili člani v številnih ko-
misijah, ki jih ima zveza, dejav-
ni na vseh področjih delovanja 
zveze. Na številnih akcijah, kot 
so Prvi šolski dan, Varna vo-
žnja kolesarjev in motoristov, 
Pešec …, je sodelovalo več kot 
tisoč članov, opravili so 4.195 

ur, prevozili 16.811 kilome-
trov, vseskozi pa si prizadevajo, 
da bi se na cestah zgodilo čim 
manj nesreč. Svoja poročila so 
podali tudi referent za šport, 
poveljnik, blagajnik in drugi, v 
razpravi pa sta sodelovala tudi 
podžupana Občine Polzela 
Igor Pungartnik in Občine Ža-
lec Ivan Jelen, ki sta pohvalila 
delo zveze.

Na zboru so sprejeli pro-
gram dela za tekoče obdobje, 
nov statut zveze in sklep, da 
se zveza preimenuje v Zvezo 
združenj voznikov in avtome-
hanikov Slovenije.

Zbor je z ubranim petjem 
popestril Vokalni kvintet La-
stovka s Polzele. T. Tavčar

Novo ime zveze

Predsednik zveze Milan Pečnik med 
podajanjem poročila   

Pihalni orkester Prebold je 
v soboto, 20. maja, pod diri-
gentskim vodstvom Marka 
Repnika pripravil letni kon-
cert.

Preboldski godbeniki so na-

stopili na dvorišču nekdanje 
Režajeve domačije v Dole-
nji vasi, kjer je bila dopoldan 
kmečka tržnica, proti večeru 
pa je prostor postal kulturno 
prizorišče na prostem.

Koncert je privabil številne 
ljubitelje pihalnih godb iz pre-
boldske občine in tudi od dru-
god, vsi pa so uživali ob prije-
tni glasbi ter tako preživeli lep 
pomladni večer. D. N.

Pomladni koncert pihalne godbe

Preboldski godbeniki so nastopili na dvorišču Režajeve domačije.
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Gasilci po dolini so se s 
povorkami in mašami tudi 
letos poklonili sv. Florjanu, 
ki goduje 4. maja. 

GPO Braslovče so se zbra-
li pri Florjanovi sveti maši, ki 
so jo letos organizirali gasilci 
PGD Trnava. Mašo za gasil-
ce je v podružnični cerkvi sv. 
Ruperta v Šentrupertu daro-
val Martin Cirar, župnik žu-
pnije na Gomilskem, z njo pa 
so se poklonili vsem gasilcem 
in ob tem spomnili tudi na vse 
pokojne gasilce GPO Braslov-
če. Pri mašnem obredu se je 
zbralo 65 uniformiranih ga-
silcev iz vseh sedmih prosto-
voljnih društev, ki spadajo v 
GPO Braslovče. Povorka je iz 
Trnave krenila v Šentrupert. 
Svečanosti sta se udeležila 
tudi župan Občine Braslovče 
Branimir Strojanšek in podž-
upanja Danica Tajnšek, zbra-
ne pa je nagovoril poveljnik 
domačega gasilskega društva 
Jože Derča. Gasilci so se nato 
zbrali v prostorih PGD Trna-
va, kjer jim je spregovoril tudi 
župan Občine Braslovče Bra-
nimir Strojanšek. Mladi trna-
vski gasilci so pripravili kra-
tek kulturni program, članice 
Društva kmečkih žena Trna-
va-Gomilsko pa so s kuhanimi 
jajci, ki jih je podarila Farma 
Dobravc iz Roj pri Šempetru, 
pogostile gasilce in goste.

Za organizacijo svečanosti 
GZ Prebold je letos poskrbelo 
Prostovoljno gasilsko društvo 
Prebold-Dolenja vas-Marija 
Reka. Gasilci, med katerimi je 
bilo 120 uniformiranih gasilk 
in gasilcev in 40 mladih ga-
silcev iz vseh osmih gasilskih 
društev GZ Prebold, so se pod 
vodstvom poveljnika prebold-
skega društva Uroša Ocvirka 

v paradni koloni in ob igra-
nju preboldskega pihalnega 
orkestra prišli k sveti maši v 
župnijsko cerkev sv. Pavla. V 
cerkvi je zbrane pozdravil in 
nagovoril predsednik dru-
štva Klemen Verk, preboldski 
župnik Damjan Ratajc pa je 
daroval sveto mašo in ob tem 
predstavil delo svetega Flor-
jana. Gasilci so se nato zbrali 
pred Aninem domom in ob 
prijetnem druženju proslavili 
svoj praznik. 

V imenu gasilcev prosto-
voljnih gasilskih društev An-
draž nad Polzelo, Polzela in 
Ločica ob Savinji so bili orga-

nizatorji tokratnega srečanja 
gasilci PGD Andraž nad Pol-
zelo, Florjanovo slovesnost pa 
so združili s praznovanjem 45. 
obletnice delovanja. Gasilci so 
na parkirišču pred gasilskim 
domom v Andražu najprej 
prisluhnili sveti maši, ki jo je 
daroval župnik Jože Kovačec. 
Ob 45. obletnici so andraški 
gasilci na pročelju gasilskega 
doma blagoslovili kipec sv. 
Florjana in prisotne seznanili 
z nakupom večjega gasilskega 
vozila v letu 2018. Po maši so 
nadaljevali z druženjem v pro-
storih gasilskega doma.

 T. T. in D. N.

V poklon sv. Florjanu

Na čelu gasilske parade je bil Pihalni orkester Prebold.

S slovesnosti v podružnični cerkvi sv. Ruperta v Šentrupertu

Sveta maša pred gasilskim domom                         

Na Podeželski tržnici Žalec 
je v sredo, 17. maja, potekala 
Parada učenja 2017. Žalska 
parada je ena od štirinajstih, 
ki so se v Sloveniji zgodile na 
isti dan. 

Že petič je parado organi-
zirala UPI – ljudska univerza 
Žalec v sodelovanju s skoraj 
25-imi partnerskimi organiza-
cijami. Parado učenja sta od-
prli direktorica UPI – ljudske 
univerze Žalec Franja Centrih 
in podžupanja Občine Žalec 
Hana Šuster Erjavec. Dogod-
ka sta se udeležili tudi pred-
stavnici Andragoškega centra 

Slovenije Mateja Pečar in Neja 
Colja. Pozornost parade je bila 
tudi letos usmerjena na učenje 
v vseh življenjskih obdobjih – 
na predšolske in šolske otroke 
ter predvsem na odrasle udele-
žence v izobraževanju. 

Parada učenja že 22 let pote-
ka pod okriljem Andragoškega 
centra Slovenije, njen namen 
pa je opozarjati na pomemb-
nost in vseprisotnost učenja v 
vseh življenjskih obdobjih in 
za vse vloge, ki jih posameznik 
v svojem življenju prevzema. 
V okviru tedna se zvrstijo izo-
braževalni, promocijski, infor-

mativno-svetovalni, družabni 
in kulturni ter drugi dogodki. 
Lani je bilo teh na območju 
celotne Slovenije kar 11 tisoč, 
udeležilo pa se jih je več kot 
215 tisoč udeležencev. 

UPI – ljudska univerza Ža-
lec je od leta 2006 naprej ob-
močni koordinator TVU-ja 
na področju Savinjske doline 
in letos jim je k sodelovanju 
uspelo pritegniti kar okoli 70 
različnih izvajalcev, skupaj pa 
bodo izvedli skoraj 200 TVU-
-dogodkov, ki potekajo od 12. 
maja do konca junija.

 T. Tavčar

Za učenje v vseh obdobjih

Učenje je prisotno v vseh življenjskih obdobjih.

Turistično društvo Galicija 
je 12. maja v okviru Galiških 
dni gostilo Andreja Pešca, 
univ. dipl. politologa, vodi-
telja, predavatelja, mentorja 
in osebnega svetovalca, ki je 
zbranim predaval na temo 
premagovanja stresa, strahu 
in jeze.

Predavatelj je govoril o ču-
stvenih stanjih, o njihovih 
funkcijah, kako vplivajo na 

naše psihofizično stanje, kako 
nanje vplivajo čas, družba, 
način življenja, kako postavi-
ti močan fizični, emocional-
ni, intelektualni in duhovni 
temelj, kako razumeti svoja 
čustva in potrebe, kako do ne-
ustrašnosti in trajnega zado-
voljstva, kakšne so skrivnosti 
za mir in srečo.

Besede mladega predava-
telja bi bilo dobro slišati več-

krat, jih ozavestiti in prenesti 
v svoj vsak dan. »Ko v celoti 
prevzamemo odgovornost za 
vse, kar se nam dogaja, in si ži-
vljenje zgradimo na pravilnih 
predpostavkah ter negujemo 
iskrene osebne odnose na vseh 
nivojih – do drugih, do sebe in 
do življenja, vsak dan postane 
neskončna avantura,« pravi 
Andrej Pešec, avanture pa si 
izbiramo sami … D. N.

Premagaj stres, strah in jezo

Krajevna organizacija 
Zveze borcev za vrednote 
NOB Galicija je tudi letos 
domoljube povabila na Mi-
ting za domoljubje, ki so ga 
pripravili v Domu krajanov 
Galicija, na katerem je vzi-
dana spominska plošča v 
spomin na osem umrlih ro-
doljubov.

Miting je bil povezan tudi s 
spominom na letos preminu-
lega Franca Cvikla – kurirja 
Petra, ki je bil duša in srce vseh 
dosedanjih mitingov. Skupaj z 
njim in njegovo harmoniko 
so udeleženci tovrstnega do-
moljubnega dogodka vsa leta 
ohranjali partizansko pesem; 
še toliko bolj goreče tudi zato, 
ker so jo mnogi hoteli »poza-
biti«. Na letošnjem 9. mitingu 
pa je za zapeto partizansko 
pesem poskrbel pokojnikov 
sin Roman Cvikl. V kultur-
nem programu so nastopili 
Mešani pevski zbor Galicija, 
ki ga vodi Anita Žolnir, s pri-
srčnim nastopom so se pred-
stavili učenci POŠ Trje, ki so 
povedali, kako lepo je v naši 
domovini biti mlad, in Janez 
Domitrovič. Zdravico domo-
vini je z izbranimi besedami 
povedal župan Občine Žalec 
Janko Kos, program pa je po-
vezovala Nuša Drobne.

O tem, zakaj vsako leto pri-
pravijo domoljubni mitingi, 
pa so nam organizatorji po-
vedali: »O domovini je treba 
veliko govoriti, še več za njen 

ugled postoriti. Naš miting za 
domoljubje opominja na vre-
dnote, brez katerih narod ne 
preživi, je oblika druženja, na 
katerem spodbujamo k uporu, 
ponosu in dostojanstvu, na 
njem borci za vrednote NOB 
povemo, da pričakujemo spo-
štljiv odnos do našega boja v 

zgodovini, obenem pa smo 
smelo zazrti v prihodnost, ki 
bo zagotovila mladim priho-
dnost doma. Zato bomo kre-
pili domoljubje, prirejali mi-
tinge, da se resnica ne pozabi, 
da se na poti v prihodnost kaj 
pomembnega ne izgubi.«

 D. N.

Deveti domoljubni miting

Učenci POŠ Trje so s svojim nastopom obogatili domoljubni miting.

Spominska plošča na Domu krajanov Galicija
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Plesni klub Moove iz Žalca 
je v soboto, 13. maja, v dvorani 
Hmeljarskega doma Šempe-
ter priredil dobrodelni plesni 
koncert, na katerem so zbira-
li sredstva, s pomočjo katerih 
bodo svoji mladinski in član-
ski tekmovalni skupini lažje 
omogočili udeležbo na dveh 
večjih evropskih festivalih, in 
sicer na festivalu Uhvati ritam 
v Beogradu in na plesnem fe-
stivalu Dance star v Poreču.

Dvorana Hmeljarskega doma 
Šempeter je bila prizorišče glas-
beno-plesne in zabavne priredi-
tve, ki so ji dajali ritem plesne 
zvezde in pevski talenti.

Po uvodni točki plesnih tre-
nerjev Moove kluba so se na 
odru zvrstili plesni in pevski 
nastopi. Nastopili so Jernej Ko-
zan (zmagovalec šova Slovenija 
ima talent), skupina Aart Shock 

in skupina Plesnega vala Celje 
The Pharaohs (svetovni prvaki 
v stret plesu), članska skupina 
Moove in mladinska skupina 
Simetra Plesnega kluba Moove 
ter pionirji, mladinci in trenerji 
Plesnega kluba Moove, ki delu-
jejo na osnovnih šolah v Šem-
petru, Grižah in Velenju. Med 
pevskimi talenti in glasbeniki 
pa so nastopili Eva Boto, sku-
pina Earth Shock, duet Natali-
ja Fekeža in Tomaž Pačnik ter 
Živa Zorko.

Zelo veselo in zabavno je bilo 
tudi po uradnem delu koncerta, 
saj so organizatorji na plesišče 
povabili tudi obiskovalce.

Trener in tekmovalec ter 
eden od organizatorjev Kristjan 
Terglav pa je ob tem povedal: 
»Ideja za ta koncert je vznikla 
neki večer, ko smo se pogo-
varjali, da bi naredili nekakšen 

plesni šov. Ideja je rasla, dobi-
vala svoj skelet in danes smo to 
tudi uresničili. Zelo smo veseli 
in zadovoljni, saj nam je pov-
sem uspelo uresničiti priredi-
tev, kot smo si jo tudi zamislili 
in želeli. Smo mlad plesni klub, 
ki uradno deluje od novembra 
2015. Naš namen je Žalec (in 
druge kraje) dvigniti na noge 
in ga popeljati v Moove. Plesne 
korake lahko z nami odkrivajo 
tako mladi in mladi po srcu. Kaj 
znamo in zmoremo, smo poka-
zali tudi danes, ko sta nastopili 
tudi naši tekmovalni skupini (v 
članski pleše tudi Kristjan op. 
p.), ki že več mesecev uspešna 
trenirata in bosta zagotovo med 
najboljšimi, če ne že najboljši 
tudi na omenjenih tekmova-
njih v Beogradu in Poreču, kjer 
bodo nastopili plesalci z vsega 
sveta.« D. Naraglav

V Šempetru plesali do zvezd

Članska skupina Moove

Društvo modelarjev Mode-
lar Velenje - Prebold je v ne-
deljo, 21. maja, na RC parku 
Struga v Kaplji vasi organizi-
ralo prvo tekmo za državno 
prvenstvo z radijsko vodeni-
mi avtomobili za leto 2017.  
Zmagal je domačin Dejan 
Cigler, lanskoletni državni 
prvak, ki je na dobri poti, da 
bo ta laskavi naslov osvojil 
tudi letos.

Vreme je šlo na roko orga-
nizatorjem, saj je prejšnji dan 
deževalo in je bila proga ves 
čas dovolj trdna. Tekmovalci so 
tekmovali z modeli off road bu-
ggy v merilu 1 : 8, modele po-
ganja brezkrtačni elektro mo-
tor, s katerim lahko dosežemo 
hitrost do 60 km/h in prenaša 
izredno velike sile ob skokih 
ter zavojih na neravni podla-
gi. Tekmovanja se je udeležilo 
20 tekmovalcev iz Slovenije in 
eden s Hrvaške. Kljub močni 
konkurenci je svojo prevlado 
na domači progi pokazal do-

mačin Dejan Cigler iz Prebol-
da, ki si je že pred zadnjo final-
no vožnjo privozil prvo mesto. 
Na drugo mesto se je uvrstil 
Peter Cej iz MD Nova Gorica, 
tretji pa je bil  Andraž Štefe iz 
DMA Modra ptica iz Ljubljane. 
Ostali člani domačega društva 
Modelar pa so osvojili nasle-
dnja mesta: 6. mesto Klemen 
Špes, 7. mesto Vili Tržan, 11. 

mesto Goran Smole, 14. mesto 
Sebastjan Pogorevc in 15. me-
sto Uroš Škoflek.

Tekmovanje je potekalo pod 
okriljem Zveze za tehnično 
kulturo Slovenije in Zveze avto-
modelarjev Slovenije. V jesen-
skem terminu bodo na progi v 
Kaplji vasi organizirali še tretjo 
tekmo za državno prvenstvo od 
skupno petih. D. N.

Prepričljiva zmaga Dejana Ciglerja

Zmagovalna trojica (Dejan v sredini) z Dejanovim očetom in vodjem sekcije 
avtomodelarstva v društvu  Stankom Ciglerjem (prvi z leve) in s predsednikom 
društva Urošem  Škoflekom (prvi z desne)

V Domu krajanov Tabor 
se je v soboto, 20. maja pred-
stavilo Pevsko društvo Tabor 
s svojim mešanim pevskim 
zborom ter z moškim in žem-
slkim pevskim zborom, ki 

prepevajo pod vodstvom zbo-
rovodje Karla Leskovca.

Kot gostje so nastopili člani 
Moškega pevskega zbora Karel 
Virant Braslovče z zborovodki-
njo Anjo Jezernik. Braslovčani 

so začeli z ljudsko Nocoj je en 
lep večer, zaključili pa s pesmi-
jo Gorenjski nagelj. S pesmijo 
Pleničke je prala se je občin-
stvu predstavila tudi domača 
Vokalna skupina Sekstete.

Pevsko društvo Tabor je ta 
večer zapelo enajst pesmi. Naj-
prej se je predstavil MePZ Ta-
bor, po dve pesmi sta v nada-
ljevanju zapela ženski in moški 
pevski zbor taborskega pevske-
ga zbora.

Ob koncu je oder znova za-
sedel MePZ Tabor in večer 
sklenil s Šifrerjevo pesmijo Za 
prijatelje. D. N.

Taborski majski pevski večer

Mešani pevski zbor Pevskega društva Tabor med svojim nastopom

Neodvisna zveza ZŠAM Slo-
venije je na poligonu v Ločici 
organizirala drugo državno 
tekmovanje šoferjev in avto-
mehanikov, ki so se med sabo 
pomerili v hitrostnem reševa-
nju testov CPP ter v vožnji z 
avtobusi in s tovornimi vozili 
do pet ton in več. Tekmovalci 
so se preizkusili v premagova-
nju dvanajstih ovir, v bočnem 
parkiranju, v vožnji na zagoz-
do, podiranju količkov, parki-
ranju v garažo ...

Letošnje leto so se pohvalili 
z zelo dobro udeležbo. Tek-
movanja so se namreč udele-
žili tekmovalci iz vseh devetih 
združenj zveze, to je iz Slovenj 
Gradca, Murske Sobote, Vele-
nja, Radeč, Laškega in Zgornje 
Savinjske doline. 

V kategoriji tovornjak do 5 
ton je zmagal Štefan Ozvaldič, 
v kategoriji tovornjak nad 5 ton 
Zlatko Hribernik, v dveh ka-
tegorijah avtobus in hitrostno 
reševanje cestnoprometnih 

predpisov pa se je najbolje iz-
kazal Branko Petek (vsi ZŠAM 
Savinjska dolina).

Šoferji in avtomehaniki so 
tekmovali za prehodni pokal, ki 

ga je tudi letos osvojilo Združe-
nje šoferjev in avtomehanikov 
Savinjske doline. Drugo mesto 
je ZŠAM Laško in tretje ZŠAM 
Velenje.  T. Tavčar

Tekmovanje šoferjev in avtomehanikov

Bočno parkiranje v kategoriji avtobusov                       

V počastitev krajevnega 
praznika Liboj so v soboto, 
22. aprila, izvedli tradicio-
nalni, že 35. pohod po mejah 
KS Liboje in 23. gorski tek na 
Brnico. 

Športni dogodek so s sku-
pnimi močmi pripravili Kra-
jevna skupnost Liboje ter 
tamkajšnje planinsko in turi-
stično-športno društvo. 250 
pohodnikov je na startu pri 
mostu čez Savinjo v Kasa-
zah pozdravila Godba Liboje, 
med pohodniki pa so bili tudi 
učenci Osnovne šole Griže in 
POŠ Liboje. Tekači so se na 
pot podali prav tako pri mostu 
čez Savinjo v Kasazah, kjer je 

bil tudi cilj, teka pa se je ude-
ležilo 21 tekmovalcev. 

Najhitreje sta progo prete-
kla tekača z Vranskega. Pri 
ženskah se je zmage veselila 

Marjeta Blatnik, pri moških 
pa Nejc Blatnik. Tekmovalci so 
morali premagati 7 km in pol 
dolgo pot in okrog 300 metrov 
višinske razlike. T. T.

Za praznik pohod in tek

S pohoda na Brnico

DANILO PIKL, s. p., Starovaška ulica 1, 3311 Šempeter
T: 03 570 20 70, M: 041 709 186, E: danilo.pikl@triera.net

MONTAŽA, SERVIS IN MERITVE OLJNIH GORILNIKOV
NAČRTOVANJE IN MONTAŽA REGULACIJE OGREVANJA

SERVIS BELE TEHNIKE
ČIŠČENJE IN POPRAVILO ELEKTRIČNIH BOJLERJEV www.davidovhram.si
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Košarka ima v Preboldu 
dolgoletno tradicijo in tudi 
Dan preboldske košarke je 
bil že pred leti precej od-
mevna prireditev. To tradi-
cijo nadaljuje Košarkarski 
klub Prebold 2014, ki je 18. 
maja ponovno organiziral 
Dan preboldske košarke. V 
športni dvorani osnovne šole 
so se predstavili člani šole 
košarke in starejših selekcij, 
odigrali pa so tudi revijalno 
tekmo.

Letos so program Dneva 
preboldske košarke v celo-
ti pripravili mladi člani sami 
s trenerjema in svoje starše 
ter druge obiskovalce, med 
katerimi so bili tudi župan 
Vinko Debelak, podžupan in 
član upravnega odbora kluba 
Marjan Golavšek ter ravnatelj 
preboldske šole Oton Račečič, 
presenetili tudi s plesnima 
točkama. Predsednica kluba 
Ksenija Rozman je članom se-
lekcije U13, ki je v iztekajoči se 
sezoni tekmovala v 2. sloven-
ski košarkarski ligi, podelila 
diplome Košarkarske zveze 
Slovenije. Zahvalila se je star-
šem za podporo otrokom in 
klubu, pomožnim sodnikom, 
ki vodijo zapisnike na tekmah, 
in prostovoljcem, ki pomagajo 
pri raznih klubskih projektih. 
Prisotne je seznanila tudi z 
novico, da je glavni trener in 
športni direktor kluba Ratko 
Radović te dni prevzel naloge 

trenerja in pomočnika selek-
torja slovenske košarkarske 
reprezentance U20, vendar pa 
ostaja del preboldskega košar-
karskega projekta. 

Ratko Radović je predsta-
vil nekatere igralce, ki so v tej 
sezoni še posebej izstopali s 
svojimi košarkarskimi nasto-
pi, nato pa so nekaj četrtin re-
vijalne tekme odigrali starši in 
sponzorji, pa starejši in mlajši 
člani, svoje znanje, veščine in 
borbenost pa so pokazali tudi 
člani šole košarke, ki se bodo 
v novi tekmovalni sezoni prav 
tako vključili v ligaško tekmo-
vanje. V novi sezoni so v ligo 
prijavili tudi selekcijo U19.

Še posebej so v klubu po-
nosni na selekcijo U13, ki je 
takoj po zadnji tekmi leto-
šnje sezone začela s treningi 

v novi sestavi. Udeležili so se 
kvalifikacij za uvrstitev v 1. 
slovensko košarkarsko ligo in 
na prvi kvalifikacijski tekmi v 
gosteh s 27 : 52 premagali KK 
Zagorje, drugo tekmo pa so to 
soboto odigrali v domači dvo-
rani.

Dan preboldske košarke se 
je zaključil z nagovori župana, 
ki je pohvalil delo in organi-
zacijo kluba, podžupana ter 
predsednice kluba, ki se je s 
skromnimi, a sladkimi dari-
li zahvalila mladim članom 
kluba in mlademu domačemu 
trenerju Tadeju Japundži za 
prizadevnost, novemu trener-
ju oziroma pomočniku selek-

torja slovenske reprezentance 
Ratku Radoviću pa izročila 

bon »za kakšen liter goriva za 
pot do prestolnice«. D. N.

Nadaljevanje košarkarske tradicije

Skupinska slika mladih preboldskih košarkarjev s trenerjem, z županom in nekaterimi starši

Ratko Radović, glavni trener in odslej 
tudi trener in pomočnik  selektorja 
slovenske reprezentance košarkarjev 
do 20 let

Mladi rod preboldskih košarkarjev v akciji

Športna ladja vsakoletne 
akcije, ki jo organizira ZKŠT 
Žalec, je v soboto, 20. maja 
razpela svoja jadra in bo boga-
tila športno dogajanje v žalski 
občini vse do 16. septembra, 
ko bo s tekom po ulicah Žalca 
zaplula v svoj pristan. Najbolj 
pestro je vedno na začetku ak-
cije in ob njenem zaključku, 
ko podelijo tudi najrazličnejše 
nagrade, vmes pa se zgodi ve-
liko drugih športnorekreacij-
skih prireditev.

V sklopu akcije se bo v času 
do 16. septembra zvrstilo več 
kot 40 različnih spremljevalnih 
prireditev. Udeleženci akcije 
na vsaki prireditvi sodelujejo 
v žrebanju za praktične nagra-
de, otroci, ki s sabo pripeljejo 
vsaj enega od staršev, ki tudi 
aktivno sodeluje, pa prejmejo 
še posebno nagrado. »Akcija 

Razpnimo jadra ima zdaj že 
lepo tradicijo in z veseljem lah-
ko ugotavljamo, da so jo ljudje 
sprejeli za svojo in se z veseljem 
udeležujejo prireditev. To je 
pokazala tudi današnja uvodna 
prireditev, saj je obisk v skladu 
s pričakovanji, pri čemer se 
moramo zahvaliti tudi lepe-
mu vremenu. Upajmo, da nam 
bo vreme naklonjeno tudi na 
ostalih prireditvah in da bomo 
z zadovoljstvom dočakali tudi 
cilj te akcije, ko bomo podeli-
li nagrade sodelujočim in iz-
žrebali posebne nagrade,« je 
povedal vodja programa šport 
pri ZKŠT Žalec Matej Sitar ter 
dodal, da so k prepoznavnosti 
projekta v preteklosti veliko 
pripomogli tudi promotorji 
športa iz doline »zelenega zla-
ta«, košarkarja Beno in Samo 
Udrih, judoisti z Lucijo Polav-

der, Urško Žolnir in Rokijem 
Drakšičem, atletinja Martina 
Ratej, plavalka Nastja Govejšek 
ter mnogi drugi odlični špor-
tniki iz žalske občine.

Uvodna prireditev 3, 2, 1 start 
je bila zelo pestra in vsi udele-
ženci so lahko uživali in se pre-
izkusili v najrazličnejših športih 
in aktivnostih. Otroci so se lah-
ko preizkusili v spretnostni vo-
žnji z otroškimi gokarti in po-
ganjalci. Na razpolago so imeli 
dva napihljiva otroška poligo-
na, preizkusili so se lahko tudi 
na smučarskem poligonu na 
travi, ki ga je postavil SK Goz-
dnik Žalec, pa na kolesarskem 
poligonu, v plesni delavnici, 
tenisu, nogometu, atletiki, ko-
šarki, zadevanju luknje z žogo 
in drugih aktivnostih. Zani-
mivo se je bilo preizkusiti tudi 
v borilnih veščinah. Starejši so 

lahko opravili test hoje na 2 km, 
se pomerili v streljanju z zračno 
puško, tenisu, šahu, balinanju 
in drugih aktivnostih.

Po uvodni prireditvi so ri-
pravili ta torek Cici olimpijado 
za otroke vrtcev žalske občine, 
danes pa se bo odvila še Cici 

olimpijada – Mi smo prvi za 
1. razrede osnovnih šol žalske 
občine.                                                                             

 D. Naraglav 

Športna ladja znova zaplula

Tudi mladi žalski nogometaši so sodelovali na uvodni prireditvi.Prikaz borilnih veščin Poleti smučarski poligon

Ekipa košarkarjev U13 KK 
Prebold 2014 je minuli vi-
kend v drugi kvalifikacijski 
tekmi v Preboldu premagala 
KK Zagorje s 34 : 27 in se pr-
vič v zgodovini mlajših selek-
cij preboldske košarke uvrsti-
la v prvo ligo. To je izjemen 
uspeh ne le igralcev, ampak 
tudi mladega preboldskega 
trenerja Tadeja Japundže, ki 
svojo igralsko kariero z izre-
dnim občutkom nadgrajuje 
s trenersko, seveda pod stro-
kovnim vodstvom glavnega 
trenerja s FIBA licenco in 
športnega direktorja kluba 
Ratka Radovića

MAVRIČNI TEK
SOBOTA, 3. JUNIJ, OB 16:00
PETROVČE

TEK OB VRBJU
SOBOTA, 17. JUNIJ, OB 10:00
RIBNIK VRBJE

KOLESARJENJE PO SSD
NEDELJA, 25. JUNIJ, OB 08:00
EKOMUZEJ ŽALEC
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OBČINA ŽALEC

Četrtek, 1. junij, ob 19.30
Jaz bom poslanec, gledališka igra;
dvorana Gasilskega doma 
Drešinja vas;
KD Petrovče.

Petek, 2. junij, ob 8.30
(vsak petek v mesecu)
TAI CHI (Dragica Kulić);
Hiša Sadeži družbe Žalec.

Petek, 2. junij, ob 16. uri
pohod po poteh KS Petrovče;
start in cilj pri OŠ Petrovče;
TD Petrovče.

Petek, 2. junij, ob 19.30
Od klasike do rocka, koncert 
Popseslish; 
Dom II. slovenskega tabora Žalec.

Petek, 2. junij, ob 20. uri
kavarniški večer, KUD Aletheia;
Dvorec Novo Celje.

Sobota, 3. junij, ob 5. uri
pohod na Učko;
odhod izpred pisarne PD Žalec.

Sobota, 3. junij, od 8. do 12. ure
(vsako soboto v mesecu)
Podeželska tržnica Žalec.

Sobota, 3. junij, od 8. do 12. ure
Kmečka tržnica pod stoletnimi 
lipami v Gotovljah; 
TOD Lipa Gotovlje.

Sobota, 3. junij, ob 10. uri
Dan za mlade športnike in 
9. Alešev memorial – atletski 
miting
za najmlajše (U8, U10, U12, U14);
Športni center Žalec.

Sobota, 3. junij, od 16. ure dalje
Mavrični tek, Petrovče.

Sobota, 3. junij, ob 16. uri
nogomet med zaselki;
Zavrh pri Galiciji.

Sobota, 3. junij, ob 19. uri
premiera muzikala Dotik zvezd;
dvorana Hmeljarskega doma 
Petrovče.

Nedelja, 4. junij, ob 8.30
teniški turnir posameznikov;
teniška igrišča ob POŠ Trje.

Nedelja, 4. junij, ob 10. uri 
otroški ŽIV ŽAV pod šotorom – 
OŠ Petrovče;
TD Petrovče.

Ponedeljek, 5. junij, ob 18. uri
Po pravljici diši, pravljična ura;
Krajevna knjižnica Liboje.

Torek, 6. junij, ob 9. uri
(vsak torek v mesecu)
TAI CHI (Dragica Kulić);
Hiša Sadeži družbe Žalec.

Torek, 6. junij, ob 17. uri
Iz majhnega raste veliko;
Hmeljarski dom KZ Šempeter.

Sreda, 7. junij, ob 8.30
(vsako sredo v mesecu)
Okrepimo hrbtenico (Tanja 
Čater);
Hiša Sadeži družbe Žalec.

Sreda, 7. junij, ob 10. uri
Festival športa mladih in
finale šolskega atletskega 
prvenstva;
Športni center Žalec.

Četrtek, 8. junij, ob 8. uri
kopalni izlet MDI Žalec v  
Bioterme Mala Nedelja; 
odhod izpred Hotela Žalec.

Četrtek, 8. junij, 19. uri
odprtje razstave Staneta Petroviča 
- Čonča;
Savinov likovni salon.

Petek, 9. junij,
Moj kino:
17.00  DIP: Raziskovalec globin, 
animirani film, sinhronizirano,
19.00  Pirati s Karibov: 
Salazarjevo maščevanje, 
pustolovski film,
21.00  Obalna straža, akcijski film;
Dom II. slovenskega tabora Žalec.

Petek, 9. junij, ob 19. uri
50-letnica PD Žalec, slavnostna
prireditev s podelitvijo priznanj;
Dom krajanov Vrbje;
PD Žalec.

Sobota, 10. junij, ob 7. uri 
pohod Golte–Mozirska koča;
zborno mesto pri Kili Liboje;
PD Liboje.

Sobota, 10. junij, ob 16. uri
gasilsko tekmovanje z vrtno 
veselico s Poskočnimi muzikanti;
PGD Velika Pirešica.

Sobota, 10. junij, ob 17. uri
Dan za odrasle: Kdo preteče več 
krogov – tek na 1 uro in
2. Savinjska pivo milja DP;
cestni poligon Šempeter.

Sobota, 10. junij, ob 20. uri
Nad mestom se dani, zlata doba 
slovenskih popevk;
koncert APZ Risto Savin,
gost Mojmir Sepe in 
voditelj Franci Podbrežnik;
avla Doma II. slovenskega tabora 
Žalec.

Nedelja, 11. junij, ob 9. uri
pohod od Petra do Pekla;
odhod s Petrovega trga v 
Šempetru.

Nedelja, 11. junij, ob 9. uri
dan odprtih vrat čebelarskega 
društva;
pred Jamo Pekel.

Nedelja, 11. junij, od 11. ure 
dalje
srečanje vseh generacij planincev 
PD Žalec
na Bukovici.

Nedelja, 11. junij, ob 17. uri
nastop skupine Živa meja;
tržnica pri fontani.

Torek, 13. junij, ob 17. uri
potopisno predavanje Indija in 
Kašmir
(Egon Kuder);
Hiša sadeži družbe Žalec.

Sreda, 14. junij, ob 7. uri
pohod seniorjev k Lovrenškim 
jezerom;
odhod izpred pisarne PD Žalec.

Sreda, 14. junij, ob 19. uri
Kunigunda direkt (tek iz Trja na 
Goro);
start pri POŠ Trje.

Četrtek, 15. junij, ob 7. uri
pohod k izviru Krupe;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Petek, 16. junij, ob 18. uri
slavnostna seja Sveta KS Šempeter
s podelitvijo priznanj;
Hmeljarski dom KZ Šempeter.

Sobota, 17. junij, ob 5. uri
pohod: Hochlantsch (Avstrija);
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Petek, 16. junij, in sobota, 17. 
junij,
državni mnogoboj tabornikov;
KS Šempeter.

Sobota, 17. junij, ob 9.30
Dan za vse generacije: tek z 
naravo na 5 in 10 km;
Ribnik Vrbje.

Sobota, 17. junij, od 10. ure 
dalje
Festival Zeleno zlato:
10.00–12.00 kolesarska dirka po 
Sloveniji – leteči cilj,
13.00–23.00 Kuhna pri fontani,
18.00–24.00 Poletna muzejska 
noč,
21.00–1.00 Rock partiyzani, 
koncert;
tržnica, Fontana piv Zeleno zlato 
in okolica.

Sobota, 17. junij, ob 18. uri
odprtje razstave Ikarjevi nevidni 
svetovi;
avtor Andrej Mratinkovič;
Roblekova dvorana,
TD Žalec.

Nedelja, 18. junij, ob 5. uri
pohod: Vrhovi prijateljstva;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Torek, 20. junij, ob 18. uri
Festival migrantskega filma 
(FMF);
Hiša Sadeži družbe Žalec.

Sreda, 21. junij, ob 19. uri
predavanje: Razvoj in zdravljenje 
odvisnosti;
Knjižnica OŠ Šempeter.

Sreda, 21. junij, ob 19. uri
Kresna noč, dobrodelna dražba 
likovnih del družine Španzel-
Unkovska;
Rotary klub Žalec v sodelovanju z 
Občino Žalec in Golding klubom 
Žalec;
Dom II. slovenskega tabora Žalec.

Četrtek, 22. junij, ob 10.30
uporaba zelišč in začimb v 
vsakdanjem
življenju (Alenka Tabor);
Hiša Sadeži družbe Žalec.

Četrtek, 22. junij, ob 19. uri
odprtje likovne razstave;
Dom kulture Svoboda Griže.

Petek, 23. junij, ob 9. uri
tekmovanje DU Zveze OŽ 
za pokal KS Šempeter;
Športno društvo Rega.

Petek, 23. junij, ob 18. uri
hitropotezni šahovski turnir
Šahovskega društva Savinjčan;
prostori KS Šempeter.

Petek, 23. junij, ob 19. uri
osrednja občinska proslava ob 
dnevu državnosti;
Dom II. slovenskega tabora Žalec.

Petek, 23. junij, ob 20.30
Festival Zeleno zlato: nastop 
Pihalnega orkestra Komen;
tržnica pri fontani.

Sobota, 24. junij, ob 5. uri
pohod na Ojstrico iz Podvežaka;
zborno mesto pri Kili Liboje;
PD Liboje.

Sobota, 24. junij, ob 6.30
pohod: Kalški greben;
odhod izpred pisarne PD Žalec.

Sobota, 24. junij, ob 20. uri
koncert Pihalnega orkestra 
Komen;
Antični park Šempeter
(v primeru slabega vremena 
v Hmeljarskem domu KZ 
Šempeter).

Sobota, 24. junij, ob 20. uri
proslava ob dnevu državnosti s
kurjenjem kresa;
prireditveni prostor pri cerkvi na 
Ponikvi.

Nedelja, 25. junij, ob 7. uri
pohod na Krvavico;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Nedelja, 25. junij, ob 8. uri
Pot po poteh KS Šempeter s
starodobnimi traktorji;
zaključek pri ŠD Rega v Podlogu.

Nedelja, 25. junij, ob 8. uri
Kolesarjenje po Spodnji Savinjski 
dolini;
start pred Ekomuzejem 
hmeljarstva in pivovarstva 
Slovenije,
cilj pri fontani.

Nedelja, 25. junij, ob 16. uri
Kuhamo in pojemo;
Slomškov dom na Ponikvi pri 
Žalcu;
TD Ponikva.

Nedelja, 25. junij, ob 20. uri
nastop ansambla Mladi korenjaki;
tržnica pri fontani.
 
Ponedeljek, 26. junij, ob 8.30
Zajadrajmo v poletje; 
počitniški kopalni izleti v 
slovenska kopališča (za otroke 
plavalce); 
odhodi izpred I. OŠ Žalec 
(obvezne predprijave).

Torek, 27. junij, med 14. in 16. 
uro
predstavitev društev Zveze TD 
Občine Žalec;
tržnica pri fontani.

Sreda, 28. junij, ob 18. uri
Po pravljici diši – pravljična ura;
Krajevna knjižnica Griže.

Sreda, 28. junij, ob 19. uri
jubilejni koncert MPZ Savinjski 
zvon;
cerkev sv. Petra v Šempetru.

Petek, 30. junij, ob 21. uri
Film pod zvezdami na Rimski 
cesti;
Antični park Šempeter,
podmladek TD Šempeter.

Petek, 30. junij, ob 21. uri
Festival Zeleno zlato:
Dalmatinski večer s Popseslish in 
glasbeno skupino;
Šlandrov trg, Žalec.

OBČINA BRASLOVČE

Petek, 2. junij, ob 20. uri
Help! A Beatles Tribute, koncert;
ZIKŠT 3 jezera.

Sobota, 3. junij,
nočni pohod na Dobrovlje;    
PD Dobrovlje Braslovče.

Sobota, 3. junij, ob 13. uri
Družinski pozdrav poletju na 
braslovškem jezeru;
ŠD Žovnek.

Sreda, 7. junij,
pohod po Savinjski planinski poti;
PD Dobrovlje Braslovče.

Sobota, 10. junij, ob 10. uri
2. mednarodni turnir v judu;
Športna dvorana Braslovče;
Judo klub Braslovče.

Četrtek, 15. junij, ob 20. uri 
vsemogočna komedija Buh 
pomagej;
Dom kulture Braslovče;
ZIKŠT 3 jezera.
Sobota, 17., in nedelja, 18. junij,
pohod na Veliki vrh (Košuta);
PD Dobrovlje Braslovče.

Torek, 20. junij, ob 18. uri
pravljična ustvarjalnica;
Občinska knjižnica Braslovče. 

Četrtek, 22. junij,
osrednja prireditev ob dnevu 
državnosti in
ob koncu pouka;
OŠ Braslovče.

Nedelja, 25. junij, ob 10. uri
tradicionalni pohod po puntarski 
poti; 
osrednja prireditev pri domačiji 
Mežnar v taborski občini;
TD Gomilsko.

OBČINA PREBOLD

Cel mesec junij
teniški tečaj za odrasle;
igrišča pri bazenu;
ŠD Partizan Prebold.

Petek, 2. junij, ob 18. uri 
razstava ročnih del in 
kulturni program ob 
krajevnem prazniku KS Šešče;
Dom kulture Šešče.

Sobota, 3. junij, ob 9. uri
dan odprtih vrat pri 
društvenem čebelnjaku;
čebelnjak pri Aninem domu.

Sobota, 3. junij, ob 17. uri
tekmovanje s staro gasilsko 
tehniko;
Športno igrišče Kaplja vas;
PGD Kaplja vas.

Sobota, 8. junij, od 8. ure dalje
kmečka tržnic, predstavitev Ekoci
in društva Ajda Štajerska:
10.00–13.00 izmenjava semen, 
sadik in dobrin;
Režajeva domačija;
10.00–13.00 predavanje Zakaj 
samooskrba
s hrano in zelišči;
dvorana muzejske zbirke.

Sobota, 3. junij, ob 9. uri
20. tradicionalno srečanje
generacij in turnir v malem 
nogometu;
Športni park Latkova vas.

Četrtek, 8. junij,
medobčinsko tekmovanje; 
DU Prebold.

Sobota, 10. junij,
spust po Savinji z doma 
narejenimi plovili;
most v Šeščah;
KUD Šmrkl Šešče (v primeru 
slabega vremena prestavljeno).

Sobota, 10. junij, ob 16. uri
srednjeveško popoldne v 
Preboldu;
dvorišče muzejske zbirke;
ZND Prebold.

Sobota, 10. junij,
gasilsko tekmovanje mladine
GZ Prebold in pokalno 
tekmovanje
mladine SŠR.

Sobota, 10. junij,
zaključni izlet Mladi 
planinec PD Prebold.

Nedelja, 11. junij,
gasilsko tekmovanje
GZ Prebold.
Petek, 16. junij, ob 16. uri
Pod Reško planino veselo živimo:
športne igre – troboj društev;
športno igrišče v Mariji Reki;
ŠD Marija Reka.

Sobota, 17. junij,
Pod Reško planino veselo živimo:
kolesarski vzpon do doma pod 
Reško planino
v okviru Slovenija kolesari;
šotor pred domom;
ŠD Marija Reka.

Sobota, 17. junij, ob 8. uri
kmečka tržnica in 
predstavitev KPD Šešče;
Režajeva domačija;
TD in Občina Prebold.

Sobota, 17. junij,
teniški turnir (M, Ž);
igrišča pri bazenu;
ŠD Partizan Prebold.

Sobota, 17. junij,
Pod Reško planino veselo živimo:
Festival Marijerečanov;
šotor pred planinskim domom;
KD Marija Reka.

Ponedeljek, 19. junij, ob 17. uri
pogovorna delavnica;
sejna soba občine;
Društvo Moji odnosi.

Torek, 20. junij, med 19. in 20. 
uro
meritve holesterola, krvnega 
sladkorja,
trigliceridov in RR;
prostori KO RK Prebold.

Petek, 23. junij, ob 19.30
slavnostna seja ob občinskem in 
državnem prazniku s podelitvijo 
priznanj;
šotor v Športnem parku Latkova 
vas;
Občina Prebold.

Sobota, 24. junij
pohod na Pršivec;
PD Prebold.

Sobota, 24. junij,
Dan gasilcev GZ Prebold;
šotor v Športnem parku Latkova 
vas.

Nedelja, 25. junij, ob 9. uri
12. kolesarski vzpon na Golavo;
športna sekcija PGD Šešče.

Od torka, 26., do petka, 30. 
junija,
oratorij; 
Anin dom;
Župnija Prebold.

Od torka, 26., do petka,
30. junija,
plavalni tabor ali teniška šola;
bazen in igrišča pri bazenu;
ŠD Partizan Prebold.

Petek, 30. junij, in sobota,
1. julij,
med 16.30 in 18.30
sobivanje in ustvarjanje z naravo;
Gaj Prebold;
KUD Svoboda Prebold.
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KD Svoboda Liboje je s svo-
jo gledališko skupino, ki si je 
nadela ime Da te kap, posta-
vilo na oder Partljičevo ko-
medijo Da te kap v priredbi 
Jaka Jeršiča in pod režijskim 
vodstvom Matjaža Jeršiča. 
Premierno so se predstavili 
občinstvu v soboto, 6. maja, 
prvo ponovitev so imeli dan 
pozneje, občinstvu pa so se že 
predstavili tudi na Polzeli. 

Partljičeva satirična komedi-
ja Da te kap govori o pohlepu 
in korupciji. V predstavi ob-
činstvo vidi, kam vodijo čudne, 
kočljive situacije in razmere 
v  občinskem lokalnem radiu. 
»Denar je sveta vladar. Med-
človeški odnosi so na preizku-
šnji. Spolitizirano življenje in 
pohlep lahko človeka uničita, 
mu vzameta dostojanstvo, ga 
zapeljeta čez rob v osebni pro-
pad. Kdor drugemu jamo ko-
plje, sam vanjo pade. Dejstva, 
da te kap. Zato v izogib temu, 
bodimo zadovoljni s tem, kar 
imamo, in si prizanesimo po-
sledico – kap. Igra je komedi-
ja in satira. Komedija želi biti 
predvsem na tistih mestih, kjer 
spregovori s komičnimi zna-
čaji in situacijami. Satira pa je 
tam, kjer asociira na prizore, 
ki jih prepoznavamo iz našega 
vsakdanjega, tudi političnega 
življenja. Je pa (žal) ta kome-
dija aktualna v vseh časih,« je 
v gledališkem listu zapisal reži-
ser Matjaž Jeršič.

Predsednica KD Svoboda 
Liboje in igralka v komediji 

Biserka Neuholt Hlastec pa  
je o gledališki skupini dejala: 
»V naši gledališki skupini Da 
te kap smo povezani ljubitelji 
gledališča in igre različnih ge-
neracij. Naša igralska »tabula 
rasa« – odrske izkušnje večine 
igralcev segajo v osnovnošol-
ska in srednješolska leta – je 
tisto, kar je k sodelovanju pri-
tegnilo tako aktivnega in uspe-
šnega režiserja Matjaža Jeršiča 
kot tudi nekatere mlajše igralce 
in člane tehnične ekipe. V pri-
pravo smo vložili veliko časa 
in energije ter se pri tem tudi 
neizmerno zabavali in mislim, 
da se bo zabaval tudi vsak, ki si 
bo predstavo ogledal.«

In kakšna je igralska zased-
ba? Direktorja radia Krem-
žariča igra Zlatko Angelov, 
njegovo ženo Matildo in na-
povedovalko igra Biserka Ne-
uholt Hlastec, njuno hči in 
študentko Cico je upodobila 

Zala Župančič, radijski tehnik, 
Cicin fant in ribiški čuvaj Gu-
sti je Dejan Jagič, v vlogi žu-
panje Hilde se je znašla Majda 
Uranjek, doktorica medicine 
Breda je Gordana Štinjek, me-
dicinska sestra Ljubica pa je 
Barbara Rom. Strici in tete iz 
ozadja, ki so poskrbeli za vse 
ostalo, so poleg režiserja tudi 
Majda in Henrik Uranjek, Jože 
Domjan in Maja Sajnkar, ki so 
izdelali sceno, Davor Mlinarič, 
ki skrbi za ton, Snježka Buzi-
na, ki skrbi za razsvetljavo, ter 
šepetalka in vodja predstave 
Darja Cencelj.

S to igro so se libojski gleda-
liščniki udeležili območnega 
srečanja gledaliških skupin, 
imenovanega Linhartovo sre-
čanje Slovenije 2017, predstavo 
pa je skupaj z vodjo žalske iz-
postave JSKD Nežo Zagoričnik 
strokovno spremljala Barbara 
Vidovič.  D. Naraglav    

Da te kap v Libojah

Da te kap med premiero v Libojah

Mladinska gledališka sku-
pina Kulturnega društva Go-
milsko je v petek, 21. aprila, 
v Domu krajanov Gomilsko 
premierno uprizorila gleda-
liško igro z naslovom Sto-
pimo skupaj. Igro, ki jo je 
napisala in režirala Jožica 
Ocvirk, so ponovno izvedli v 
nedeljo, 23. aprila, prav tako 
v dvorani Doma krajanov 
Gomilsko.

V igri se otroci odločijo po-
kazati in dokazati Mihovi teti 
Giti, da niso zavožena genera-
cija, ki bi sedela le ob tablicah, 
računalnikih in mobilnih tele-
fonih, pač pa, da znajo stopiti 
skupaj in pripraviti lepe in za-
nimive točke za nastop. To jim 
seveda uspe in dokažejo tudi 
sebi, da je vse lažje in mogoče, 

če le stopijo skupaj.
V gledališki predstavi so na-

stopili: Nejc Lončar, Neža No-
vak, Karin Kugler, Julija Mejak, 
Lea Šoster, Tamara Kosem, Ur-
ban Štraus, Ana Srebočan, Erli-

na Peqani in Glen Vajdič. Za luč 
je skrbel Borut Kosem. 

Tistemu, ki je se je držal slo-
gana igre »Vzemite si čas, stopi-
te do nas, ne bo vam dolgčas!«, 
res ni bilo žal. T. Tavčar

Stopimo skupaj

Igralci z režiserko Jožico Ocvirk                                         

Žalska območna izpostava 
Javnega sklada RS za kulturne 
dejavnosti je v dvorani Glas-
bene šole Risto Savin Žalec 
v soboto, 6. maja, pripravila 
območno revijo odraslih pev-
skih zborov in malih vokalnih 
skupin z naslovom Pesem po-
mladi. Skupaj je na dveh kon-
certih nastopilo 21 pevskih 
zborov in vokalnih skupin 
oziroma 460 pevcev.

Zbrane je najprej nagovorila 
vodja žalske območne izposta-
ve JSKD Neža Zagoričnik, ki je 
poudarila pomembnost zboro-
vskega petja za Spodnjo Savinj-
sko dolino in se vsem zahvalil 
za trud in požrtvovalnost. 

Na prvem koncertu se je 
predstavilo deset zborov in vo-
kalnih skupin, in sicer MPZ 
Galicija z zborovodjem Janom 
Grobelnikom, MPZ KUD Pe-
trovče z zborovodkinjo Vesno 
Turičnik Popovski, MPZ KUD 

Gotovlje, ki ga vodi Zdenka 
Markovič, MePZ Livra, ki ga 
vodi Blaž Rojko, MePZ Planin-
ski zbor Žalec pod vodstvom 
Brede Veber, MePZ Galicija z 
zborovodkinjo Anito Žolnir, 
Popseslish Žalec z zborovodjem 
Matjažem Kačem, ŽPZ Svobo-
da Griže, ki ga vodi Vesna Tu-
ričnik Popovski, VS Candela 
Petrovče pod vodstvom Vesne 
Štraus in KPZ Glas srca Prebold 
pod vodstvom Ane Rudnik Pa-
vlica. Na drugem koncertu je 
nastopilo enajst zborov, in sicer 
MPZ Prebold z zborovodki-
njo Ano Rudnik Pavlica, MPZ 
Savinjski zvon Šempeter pod 
vodstvom Metke Jagodič Poga-
čar, MPZ Ponikva z zborovod-
jem Janezom Koleričem, MePZ 
Polzela pod vodstvom Marka 
Slokarja, A Cappella KUD Pe-
trovče z vodjem Mitjem Vaupo-
tičem, MePZ Tabor z zborovod-
jem Karlom Leskovcem, MePZ 

Andraž nad Polzelo, z zboro-
vodkinjo Emo Nartnik, Oljka 
Polzela z zborovodjem Markom 
Slokarjem, ŽPZ Gotovlje, ki ga 
vodi Gašper Kundih, APZ Risto 
Savin Žalec pod vodstvom Pe-
tra Novaka Smoliča in VS ZaPet 
Ponikva, ki jo vodi Matjaž Kač.

Nastope pevskih zborov in 
vokalnih skupin je strokovno 
ocenjevala Danica Pirečnik iz 
Šoštanja. T. Tavčar

Nastopilo 21 zborov, 460 pevcev

Planinski zbor Žalec pod vodstvom Brede Veber

Pod tem naslovom je 13. 
maja v Hmeljarskem domu 
Petrovče potekal letni koncert 
MePZ A Cappella, ki ga vodi 
zborovodja Mitja Vaupotič. 

Izbor pesmi (slovenskih 
skladateljev) je bil posvečen 
lepotam življenja, narave, do-
movine, prijeten dogodek pa 
so obarvali verzi Toneta Pavč-

ka. Večer so obogatili mladi 
pevci Mladinskega pevskega 
zbora OŠ Petrovče pod vod-
stvom zborovodkinje Anite 
Žolnir. 

Ob koncu je pevcem in zbo-
rovodji v imenu KD Petrovče 
čestitala predsednica mag. 
Jasna Sraka, ki je poudarila, 
da kljub njihovi (številčni) 
majhnosti v tej sezoni vedno 
znova dokazujejo, da so veli-
ki, da zmorejo, saj so v šestih 
mesecih organizirali proslavo 
in dva letna koncerta. Majski 
večer so člani MePZ A Cappe-
lla KD Petrovče obarvali z ne-
žnostjo, s smehom in z iskre-
no ljubeznijo do petja.

 D. N.

Čujte pesem mojo

Med nastopom MePZ A Cappella KD Petrovče

Na območni reviji odraslih 
pevskih zborov in malih vo-
kalnih skupin  so zbore glede 
na kakovost razporedili na 
tri ravni. Najvišjo kakovost, 
tako tudi državno raven, si 
je prislužil samo en zbor z 
našega območja, to je APZ 
Risto Savin Žalec, regionalni 
nivo kakovosti so dosegli še 
Popseslish, VS ZaPet in MPZ 
Savinjski zvon.

Šempetrski otroški 
pevski zbor zlat
Na regijskem tekmovanju 
otroških in mladinskih pev-
skih zborov celjske in koro-
ške regije, ki je 17. maja po-
tekalo v Kulturnem centru 
Rogaška Slatina, je našo do-
lino uspešno zastopal Otro-
ški pevski zbor OŠ Šempeter 
v Sav. dolini z zborovodkinjo 
Katjo Florjančič. Zbor je 
prejel zlato priznanje.

Vsi zbori so se predstavili 
z zahtevnim in dobro pri-
pravljenim programom. V 
kategoriji otroških pevskih 
zborov so podelili tri srebrna, 
štiri zlata in dve zlati prizna-
nji s pohvalo. Med dobitniki 
zlatih priznanj je bil tudi OPZ 
OŠ Šempeter v Savinjski do-
lini z zborovodkinjo Katjo 
Florjančič, ki je za svoj na-
stop prejel 81,3 točke. Poleg 
zlatega priznanja jim je žirija 

podelila tudi posebno prizna-
nje za najboljšo izvedbo slo-
venske izvirne pesmi v kate-
goriji otroški pevski zbori, in 
sicer za pesem Slikar avtorice 
Tadeje Vulc. To ni prvi leto-
šnji uspeh tega zbora, saj so 
na območnem srečanju otro-
ških in mladinskih pevskih 
zborov »Pozdrav pomladi« 
v Braslovčah dosegli državni 
nivo. 

L. K.
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Glasbena šola Risto Savin 
Žalec je v torek, 16. maja, v 
dvorani Doma II. slovenske-
ga tabora predstavila muzikal 
Addamsovi. 

Zgodbo o malce čudaški dru-
žini, z nenavadnim, temačnim 
načinom življenja, so predsta-

vili učenci pevskega zbora šole 
pod strokovnim vodstvom 
profesorice petja Biljane Ann 
Novak. Zbor sestavlja 43 učen-
cev, ki delujejo kot projektna 
skupina za izvedbo muzikalov. 
Zbrane obiskovalce je pred na-
stopom pozdravil ravnatelj šole 

mag. Gorazd Kozmus, občin-
stvo pa je nastopajoče nagradilo 
z bučnim aplavzom.

Avtorica predstave je Biljana 
Ann Novak, glasbeni dogodek 
pa je bil vsej temačnosti življe-
nja družine Addams navkljub 
zasnovan komično. T. Tavčar

Addamsovi poželi velik aplavz

Muzikal Addamsovi navdušil občinstvo v žalski dvorani kulturnega doma.                                                  

V Savinovem likovnem sa-
lonu bo do 4. junija odprta 
razstava del učencev devetih 
osnovnih šol Spodnje Savinj-
ske doline z naslovom Črka in 
reciklaža, na kateri razstavlja 
234 učenk in učencev, ki so 
ustvarjali pod vodstvom 44 
mentoric in mentorjev.

Letošnjo razstavo sta pripra-
vili likovni pedagoginji Breda 
Bračko z OŠ Griže in Mojca 
Šon z OŠ Petrovče. Za razsta-
vo sta izbrali okoli 200 del, pri 
tem pa so jima pomagali tudi 
zaposleni na ZKTŠ Žalec.

Ob odprtju je zbrane učence, 
njihove mentorje in ravnatelje 
ter župana Občine Žalec Janka 
Kosa v imenu ZKŠT Žalec poz-
dravil Uroš Govek, o likovni 
ustvarjalnosti razstavljavcev pa 
je spregovoril umetnostni zgo-
dovinar Mitja Plevnik in med 
drugim poudaril: »Letošnja 
skupinska razstava nosi na-
slov Črka in reciklaža in tako 
že sama namiguje na bistveno 
usmeritev, ki je narekovala iz-
bor likovnih del za tokratno 

predstavitev. Seveda so razsta-
vljeni zgolj drobci kreativnega 
procesa, ki pa obiskovalca, s 
svojimi likovnimi kvalitetami 
in sporočilnostjo, na lep način 
popeljejo v svet otroške do-
mišljije in ustvarjalnosti. Tako 
nas v razstavišču zaobjame pi-
sana paleta dvo- in tridimen-
zionalnih del, katerih osnovna 
izhodišča predstavljajo črke in 
reciklaža materiala. Enakovre-
dno so zastopane vse bistvene 

podzvrsti likovne umetnosti, 
ki zajamejo slikarstvo, grafiko, 
kiparstvo, umetno obrt, osno-
ve prostorskega oblikovanja – 
arhitekturo.

V nadaljevanja je zbrane 
nagovoril tudi župan Občine 
Žalec Janko Kos in podelil pri-
znanja, v kulturnem programu 
pa je nastopil Žiga Birsa in na 
zanimiv način predstavil, kako 
nastane zvok.

 T. Tavčar

Razstavlja 234 učencev

Utrinek z razstave učencev Spodnje Savinjske doline

V dvorani Glasbene šole 
Risto Savin Žalec je prvi maj-
ski petek potekal mednaro-
dni koncert klasične kitare. 
Glasbeni dogodek je organi-
ziral Tim Zazijal iz Prebolda, 
nekdanji učenec GŠ Risto Sa-
vin Žalec, ki študira klasično 
kitaro na Landeskonservato-
riumu v Celovcu.

Skupaj z njim so na koncertu 
nastopili njegovi prijatelji, ki 
prav tako študirajo klasično ki-
taro v razredu prof. Marca Ta-
mayo, na Landeskonservatori-
umu v Celovcu in na Univerzi 
za umetnost in glasbo "Mozar-
teum" v Salzburgu. Program 
je vseboval dela klasične in 
moderne glasbe, zaključil pa se 

je z deli temperamentnega fla-
menka priznanega španskega 
virtuoza Paca de Lucia. 

Uvodoma je nastopil organi-
zator koncerta Tim Zazijal, za 
njim pa so se predstavili njego-

vi sošolci Yusuke Nakanishi z 
Japonske, Francisco Valentino 
Omana Guzman in Christofer 
Alvimez (oba iz Mehike), Aldo 
Bonta iz Čila in Bulat Budaev 
iz Rusije. D. N.

Kitarski svet v malem

Tim Zazijal (tretji z leve) skupaj s svojimi prijatelji na kitarskem koncertu v žalski 
glasbeni šoli

Prosvetno društvo Braslov-
če in Glasbena mladina Slo-
venije sta 4. maja v avli Doma 
kulture Braslovče pripravila 
zadnji koncert iz ciklusa GM 
Oder.  

Tokrat se je občinstvu pred-
stavila vokalno-instrumentalna 
zasedba Ridiamo, katere člani 
se izobražujejo na Akademiji za 
glasbo v Ljubljani in na Koro-
škem deželnem konservatoriju 

v Celovcu. Repertoar skupine 
obsega dela od renesanse do 
sodobnosti, najraje pa izvajajo 
skladbe in priredbe slovenskega 
ljudskega izročila.  

Člani vokalno-instrumen-
talne skupine Ridiamo so leta 
2013 nastopili na tekmovanju 
Lazar Jovanović v Beogradu, 
kjer so prejeli prvo nagrado, 
leto pozneje pa so na tekmo-
vanju Bruna Špiler v Herce-

gnovem prav tako prejeli zlato 
priznanje in posebno nagrado 
za najboljšo komorno skupino. 
Skupino študentov solopetja se-
stavljajo Neža Vasle, Anja Šini-
goj, Luka Juteršek, Tine Bec in 
Jaka Mihelač. T. Tavčar

Koncert skupine Ridiamo

Med nastopom skupine Ridiamo

V avli Doma II. slovenske-
ga tabora v Žalcu je zadnjo 
aprilsko nedeljo gostoval 
Trio Rožej z gostjo, pevko 
Sakuro Konno z Japonske. 
Trio Rožej sestavljajo Mo-
nika Rožej (citre in petje), 
Luka Rožej (kitara in banjo) 
in Matevž Rožej (violina in 
orglice). 

Monika Rožej, ki prihaja iz 
okolice Rimskih Toplic, se je 
citer začela učiti pri devetih 
letih. Njeni učitelji so bili Cita 
Galič, Peter Napret in Janja 
Brlec. Zdaj obiskuje 4. letnik 
Univerze Mozarteum v Salz-
burgu, kjer študira citre pri 
prof. Haraldu Oberlechner-
ju. Dosegla je že veliko viso-
kih priznanj na slovenskih in 
mednarodnih tekmovanjih. 
Posebej odmevne so njene na-
grade na tekmovanjih v Mün-
chnu, kjer je prejela nagrado 
za izvedbo obvezne skladbe ter 
kar dvakrat najvišjo nagrado 
v svoji starostni kategoriji. S 
svojima bratoma, kitaristom 

Lukom in violinistom Mate-
vžem, igra tudi v družinskem 
triu. Letos je postala štipen-
distka priznane organizacije 
Live Music Now. Udeležuje se 
seminarjev tako v Sloveniji kot 
tudi v tujini. Pred štirimi leti 
je začela tudi z igranjem kla-
virja in violine. Ob igranju na 
različna glasbila rada zapoje, 
svoje pevsko znanje trenutno 
nadgrajuje v Salzburgu pri pri-

znanem pedagogu prof. Bern-
du Valentinu. Svoje znanje želi 
prenašati na mlajše generacije 
in nastopati po različnih odrih 
širom sveta, tako solistično kot 
tudi v sodelovanju s priznani-
mi glasbeniki.

Sakura Konno z Japonske je 
leta 2009 uspešno zaključila 
magisterij iz operne glasbe v 
Tokiu in tri leta kasneje dok-
torski študij.   T. Tavčar

Trio Rožej s Sakuro Konno

Trio Rožej s pevko Sakuro Konno 

Učitelji Glasbene šole Ri-
sto Savin Žalec so s svojimi 
učenci 24. maja v Kristalni 
dvorani dvorca Šenek na Pol-
zeli pripravili tradicionalni 
baročni koncert. 

Najzaslužnejša za izvedbo 
koncerta sta profesorja Ire-
na Kralj in Januš Rasiewicz, 
sodelujejo pa seveda tudi vsi 
ostali profesorji Glasbene šole 
Risto Savin. Tovrstni koncer-
ti so namenjeni ohranjanju 
baročne glasbe in približeva-
nju baročne umetnosti širše-
mu krogu poslušalcev in tudi 

učencem. Na nastopu se je 
pod budnim očesom osmih 

mentorjev predstavilo 26 na-
stopajočih učencev, ki so zai-

grali na kljunasto flavto, violo, 
čembalo, trobento, violino, 
violončelo, klarinet, pozavno, 
flavto in harmoniko.

Ta glasbeni dogodek je od-
raz odličnega sodelovanja 
Glasbene šole Risto Savin Ža-
lec z okoliškimi ustanovami, 
v tem primeru z vodstvom 
Doma upokojencev Polzela, ki 
je za namene koncerta odsto-
pilo prostore dvorca, s tem pa 
ponudilo izjemen koncertni 
dogodek tudi svojim varovan-
cem.

 T. Tavčar

Baročni koncert

Z baročnega koncertnega večera v Kristalni dvorani dvorca Šenek
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V športni dvorani OŠ Bra-
slovče so v torek, 25. aprila, 
potekali finalni boji državne-
ga šolskega prvenstva v odboj-
ki za starejše učenke. Domača 
dekleta, učenke OŠ Braslovče, 
so postale državne podprva-
kinje, odbojkarice OŠ Karla 
Destovnika - Kajuha Šoštanj 
pa državne prvakinje.

Nastopajočim so uvodoma 
zaželeli vse dobro in veliko 
športne sreče ravnateljica OŠ 

Braslovče mag. Marija Arh, žu-
pan Občine Braslovče Branimir 
Strojanšek in predstavnik Za-
voda za šport RS Planica Jernej 
Peterlin. 

Na prvi tekmi smo spremljali 
dvoboj med domačo ekipo iz 
Braslovč in bližnjega Šoštanja. 
Po izenačenem prvem nizu, ki 
so ga dobile gostje s tremi toč-
kami razlike, so v drugem pol-
času svojo igro dvignile še na 
višjo raven in si z razliko osem-
najstih točk priigrale zmago na 
prvi tekmi. 

Na drugi tekmi so si učenke 
iz Šoštanja s prepričljivo zmago 
nad učenkami iz OŠ Kanal že 
priigrale naslov osnovnošol-
skih državnih prvakinj. Tretja 
tekma je odločala o drugem 
mestu v državi. V izenačenem 
prvem nizu so bile za tri točke 
boljše učenke iz Kanala. Drugi 
niz so s petimi točkami razlike 
dobile domačinke, tako da je o 
drugem mesto odločil tretji niz, 
ki so ga prepričljivo dobile Bra-
slovčanke.

Rezultati: OŠ Braslovče – OŠ 
Šoštanj 0 : 2 (22 : 25, 7 : 25), OŠ 
KDK Šoštanj – OŠ Kanal 2 : 0 
(25 : 6, 25 : 9), OŠ Kanal – OŠ 
Braslovče 1 : 2 (25 : 22, 20 : 25, 

6 : 15). Vrstni red: 1. OŠ Karla 
Destovnika - Kajuha Šoštanj, 2. 
OŠ Braslovče in 3. OŠ Kanal.

 T. Tavčar

Šolske odbojkarske podprvakinje 

Ekipa OŠ Braslovče z vodstvom in predstavniki lokalne skupnosti (z leve: Neža Bednjanič, Lara Rituper, Anja Skok, Iza 
Zbičajnik, Karin Šmit, Tija Rozman Šketa, Anja Puckmeister; stojijo: vodja ekipe Boris Klokočovnik, predstavnica lokalne 
skupnosti Danica Tajnšek, Ula Gantar, Neža Podbregar, Maruša Fužir, Daša Križnik, Špela Pajer, trener ekipe Zvone 
Zbičajnik in ravnateljica OŠ Braslovče mag. Marija Arh)

Slovenska taekwondo re-
prezentanca v verziji ITF je 
med 25. in 30. aprilom uspe-
šno nastopila na evropskem 
prvenstvu v Veliki Britaniji. 
Polzelanka Pia Zoja Glavnik 
pa je postala evropska prva-
kinja v formah črni pas 1. dan 
in evropska podprvakinja v 
borbah deklice do 35 kg.

Filip Zak Glavnik je osvojil 3. 
mesto v borbah do 45 kg, v ka-
tegoriji forme mlajši dečki črni 
pas 1. dan pa se je uvrstil od 5. 
do 8. mesta. Domen Zabukov-
nik se je v formah mladinci črni 
pas uvrstil od 8. do 16. mesta. 

Na tekmovanju v Liverpoo-
lu, kjer so se tekmovalci merili 
na članskem, mladinskem, ve-

teranskem in otroškem tekmo-
vanju te verzije taekwondoja, 
je nastopilo 796 tekmovalcev 

iz 32 evropskih držav, Slovenci 
pa so zbrali 23 kolajn, med nji-
mi 13 zlatih. T. T.

Pia Zoja evropska prvakinja

Pia Zoja Glavnik na zmagovalnih stopničkah

Planinsko društvo K2 je 
že tretje leto zapored odprlo 
vrata mladim športnim ple-
zalcem, ki so na tekmovanju 
v športnem plezanju za Spo-
dnjo Savinjsko dolino poka-
zali, kaj znajo. To je v dolini 
edinstven dogodek za pro-
mocijo in razvoj športnega 
plezanja.

Tekme se je udeležilo 32 tek-
movalcev iz vseh spodnjesa-
vinjskih občin, ki so tekmovali 
v petih starostnih kategorijah. 
V telovadnici Osnovne šole 
Griže je v pozdrav in spodbu-
do vsem tekmovalcem odme-
val bučen aplavz. Z ogromno 
poguma, s samozavestjo, kon-
centracijo, z zaupanjem vase, 
dobrimi odločitvami, s pozna-
vanjem gravitacijskih zako-
nov se je moral spopasti vsak 
tekmovalec. Smeri, v katere so 
stopali, niso poznali in vsak gib 
je bil hipna odločitev. Tako kot 

je življenje polno vzponov in 
padcev, so se tudi tekmovalci 
soočili s pričakovanimi ali z 
manj pričakovanimi rezultati.

Rezultati: 
cicibani: 1. Aljaž Krebs 

(Šempeter), 2. Lev Vinkšelj 

(Žalec), 3. Nino Pfeifer (Pe-
trovče); cicibanke: 1. Julija 
Tominšek (Žalec), 2. Tisa Po-
točnik (Prebold), 3. Kaja Gojz-
dnik (Žalec); mlajši dečki: 1. 
Timotej Pirnat, 2. Nal Rebršek, 
3. Matevž Zidanski (vsi Žalec); 

mlajše deklice: 1. Liza Kvartuh, 
2. Zoija Kovač (oba Prebold), 
3. Blažka Krebs (Šempeter); 
starejši dečki: 1. Bor Kunstelj 
(Prebold), 2. Matija Florjan 
(Šempeter), 3. Tim Lipnik 
(Prebold). T. Tavčar

Tekmovali v športnem plezanju

Udeleženci tekmovanja v športnem plezanju

Z zmago na Evrocup 2017 
in MT Postojna open nada-
ljuje niz izjemnih dosežkov 
žalska karateistka, sedemnaj-
stletna Kiti Smiljan, članica 
Društva za karate Celje. Na 
enem najuglednejših evrop-
skih turnirjev v karateju v av-
strijskem Zeel am Seeju si je 
Kiti med tisoči tekmovalci iz 
kar 23 držav priborila odlič-
no prvo mesto v kategoriji 
mladinke open.

V prvem krogu je premagala 
predstavnico Avstrije, nadalje-
vala z zmago proti Švicarkam v 
drugem in tretjem krogu ter se 
v finalu uspešno pomerila pro-
ti zastopnici Danske.

Dosežkov pa ne manjka tudi 
na domačih tleh. Na medna-
rodnem turnirju v Postojni si 
je namreč s štirimi zmagami 
priborila najvišjo stopničko, 

preizkusila pa se je tudi v član-
ski konkurenci, kjer je zasedla 

odlično peto mesto.
 L. K., foto: arhiv T. Smiljan

Kiti ponovno navdušuje

Kiti Smiljan (druga z leve)

Hopsi so v članski ligi dr-
žavnega prvenstva, v ligi 
Nova KBM, pod vodstvom 
trenerja Boštjana Kuharja 
končali letošnjo sezono na 
odličnem petem mestu. V pr-
venstvu so zbrali 19 zmag in 
13 porazov.

Vsekakor je za Hopsi odlič-
na sezona, v kateri so prikazali 
nekaj odličnih iger, najpo-
membneje pa je, da je bila igra 
Hopsov všečna in borbena, 
torej igra, ki je v športno dvo-
rano na Polzeli privabila veliko 
gledalcev. Hopsi imajo v svojih 
vrstah najkoristnejšega igralca 
lige Jakoba Čebaška, najbolj-
ši strelec ekipe je Dejan Čup, 
najboljši skakalec Jakob Čeba-
šek, najboljši podajalec pa Žan 
Kosić.

Strokovni štab Hopsov, tre-
ner Boštjan Kuhar in njegov 
pomočnik Primož Kobale so 
znova sestavili odlično ekipo, 
svoje pa so k uspešni sezoni 
dodali tudi legendarni Hmelj 
Boysi. T. T.

Hopsi na petem mestu

Jakob Čebašek (z žogo) na tekmi proti Zlatorogu                      

Žalski osnovnošolci 
področni prvaki

Ekipa mlajših dečkov I. OŠ 
Žalec pod vodstvom Mirana 
Jelena je prepričljivo osvojila 
naslov področnih prvakov v 
nogometu.
Najprej so zmagali na občin-
skem prvenstvu v Grižah, 
kjer so bili v boju za 1. me-
sto boljši od vrstnikov z OŠ 
Šempeter, tretje mesto pa so 
osvojili učenci OŠ Petrovče.
Tudi na področnem prven-
stvu v Celju so mlajši dečki 
I. OŠ Žalec premagali vse na-
sprotnike.
Naslov področnih prvakov 
so si zagotovili z zmago 3 : 1 
nad OŠ Vojnik.               L. K.
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V angleškem Liverpoolu je 
med 25. in 30. aprilom pote-
kalo XXXII. člansko, XXIII. 
mladinsko, IX. veteransko in 
VII. otroško evropsko prven-
stvo v taekwondoju, verzije 
ITF. Prvenstva se je udeležilo 
796 tekmovalcev iz 32 evrop-
skih držav, ki so se pomerili v 
posameznih in ekipnih bor-
bah, formah, samoobrambi, 
testu moči in specialni teh-
niki.

Med 31 slovenskimi re-
prezentanti pod vodstvom 
trenerjev Petra Landekerja, 
Ismeta Ičanovića, Muhameda 
Baltića, Simona Jana in Uroša 
Ruprehta so odlično nastopili 
tudi člani Taekwondo kluba 
Sun Braslovče. Odlično tretje 
mesto in bronasto medaljo sta 
osvojila Jan Sajtl v borbah nad 
60 kg med dečki in Sabina Bec 

v borbah do 57 kg med člani-
cami. Ana Sajtl je bila odlična 
druga med deklicami borbe do 
45 kg, potem ko so obiskovalci 
prvič v zgodovini lahko gleda-
li slovenski finale na evrop-
skem prvenstvu. V finalu se je 
Ana Sajtl namreč pomerila s 
svojo reprezentančno in klub-
sko kolegico Emo Mešič, ki 
je postala nova evropska pr-
vakinja med deklicami borbe 
do 45 kg. Naslov evropskega 
prvaka je po odličnih pred-
stavah proti nasprotnikom iz 
Anglije, s Škotske, iz Ukrajine 
in Rusije osvojil tudi Simon 
Zajec. V veteranski kategoriji 
pa je odlično nastopil trener 
braslovškega kluba, ki je med 
veterani silver v kategoriji do 
80 kg prav tako osvojil naslov 
evropskega prvaka. Simon Jan 
je skupaj z veteransko ekipo 

osvojil tudi ekipni naslov v 
vseh treh disciplinah, in sicer 
v formah, testu moči in bor-
bah. Slovenija je tako postala 
najboljša država med veterani 
in tudi država z najboljšo mo-
ško veteransko ekipo na tem 
evropskem prvenstvu. 

Odlično je nastopila tudi Pia 
Matko, ki pa je morala pred 
medaljami žal priznati poraz 
proti tekmovalki iz Bolgarije. 
Slovenska reprezentanca je 
skupaj osvojila trinajst zlatih, 
štiri srebrne in šest bronastih 
medalj, pokal za najboljšo 
moško veteransko ekipo in 
pokal za najuspešnejšo državo 
v skupnem seštevku osvojenih 
medalj med veterani. V sku-
pnem seštevku se je Slovenija 
prvič zavihtela na visoko 4. 
mesto, kar potrjuje odlično 
delo reprezentance. D. N.

Z evropskega prvenstva s 23 medaljami

Slovenska reprezentanca po zaključku tekmovanja s 23 medaljami

Maja so končale z ligaškimi 
tekmovanji mlajše selekcije 
RK Zelene Doline Žalec in se 
vse uvrstile med najboljše v 
državi. Prav vse so se uvrstile 
v finale tekmovanj in se pome-
rile za najvišja mesta v državi, 
končna osvojena mesta pa so 
2. mesto mlajših deklic A (l. 
2004), 3. mesto kadetinj (l. 
2000 in 2001), 4. mesto mlaj-
ših deklic B (l. 2005) in 5. me-
sto starejših deklic A (l. 2003).

Mlajše deklice A s trener-
jema Tano Sutaj in Jernejem 
Rantahom, prej zmagovalke 
lige vzhod brez poraza, so na 
finalnem turnirju v Ajdovščini 
13. maja postale državne pod-
prvakinje, potem ko so najprej 
izgubile proti najboljši ekipi 
centra RK Krim Mercator (12 
: 6), nato pa slavile zmago pro-
ti domači ekipi zahoda ŽRK 

Mlinotest Ajdovščina (15 : 
13). Naslov državnih prvakinj 
so osvojile rokometašice RK 
Krim Mercator, ki so prema-
gale tudi ŽRK Mlinotest Ajdo-
vščina (14 : 16).

V zadnji tekmi končnice za 
kadetinje za uvrstitev od 1. do 
6. mesta na državnem prven-
stvu 20. maja, ki je odločala o 
2. oz. 3. mestu v državi, kade-
tinjam RK Zelene Doline Žalec 
pod vodstvom Aleša Filipčiča 
v domači dvorani ni uspelo 
premagati RK Krim Mercator 
(rezultat 23 : 25), a so osvoji-
le vseeno odlično končno 3. 
mesto v državi (prvo mesto so 
osvojile RK Olimpija, s katerimi 
so Žalčanke enkrat igrale neod-
ločeno, drugič pa izgubile le za 
gol). Pred tem so žalske kade-
tinje zmagale na vzhodu brez 
poraza. 

Mlajše deklice B (l. 2005) so 
se pod vodstvom Tane Sutaj in 
Jerneja Rantaha v domači dvo-
rani I. OŠ Žalec v soboto, 20. 
5., borile na finalnem turnirju 
državnega prvenstva za uvrsti-
tev od 4. do 6. mesta in z dve-
ma zmagama osvojile končno 
4. mesto. Z rezultatom 12 : 9 so 
premagale RK Piran, z 12 : 11 
pa RK Ljubljana.

Svojo zadnjo tekmo finala 
državnega prvenstva za uvr-
stitev od 1. do 6. mesta so pod 
vodstvom Jerneja Rantaha 20. 
maja odigrale tudi starejše de-
klice A (l. 2003). Z zmago proti 
Ž.U.R.D. Koper (28 : 25, polčas 
11 : 13) so zasedle končno 5. 
mesto v državnem prvenstvu, 
in to v povprečju leto dni mlajše 
rokometašice od svojih kolegic 
iz drugih ekip.

 T. T., foto: L. K.

Vse mlajše sekcije med najboljšimi

Mlajše deklice A RK Zelene Doline Žalec: (stojijo z leve) Iris Lokan, Medina Husejnović, Neja Flis, Zala Janžovnik, Nina 
Pusovnik, vodja ekipe Sašo Potočnik, Maša Kotnik, Lea Šoster, Maša Držan, trenerja Jernej Rantah in Tana Sutaj; (z leve 
spodaj) Ema Erjavec, Maša Marciuš, Tjaša Jezernik, Brina Tisa Majcenovič, Lana Obreza, Katarina Milenkovič, Lara 
Potočnik, Kaja Ramšak.

Kadetinje RK Zelene Doline Žalec: (stojijo z leve) Neža Herodež, Ema Žagar, Nadja Jelšnik, Kaja Kolar, Larisa Grebovšek, 
Zala Kovačič, Alja Gojzdnikar, Lina Krulec, Kaja Leskovšek; (spodaj z leve) Patricija Pikl, Katarina Stepišnik, Pina Držan, 
Kaja Seles in Laura Bele. Na fotografiji manjkajo naj strelka ekipe Saša Golavšek, ki se je na zadnji tekmi poškodovala, Tina 
Pečnik Škrubej in trener Aleš Filipčič.

Odbojkarji OK SIP Šem-
peter in OK Maribor so v za-
dnjem finalnem obračunu v 
okviru vseslovenskega odboj-
karskega vikenda postregli z 
odlično borbo na obeh stra-
neh. Finalno tekmovanje ka-
detov se je namreč zaključilo 
šele po pestih nizih, zmage in 
naslova državnih prvakov pa 
so se veselili odbojkarji Ma-
ribora.

Mariborčani so prvi niz proti 
šempetrski ekipi izgubili s 25 : 
19, drugega prepričljivo dobi-
li s 25 : 13, tretji niz pa je šel 
s 25 : 17 v roke Savinjčanom. 
V nadaljevanju so štajerski od-
bojkarji z zmago (25 : 19) po-
skrbeli za izenačenje in izsilili 
še peti niz, ki so ga nato dobili 
s 15 : 10. Tretje mesto v držav-

nem prvenstvu je pripadlo Ho-
čam.

Starejše deklice so 7. maja v 
domači dvorani zasedle konč-
no 3. mesto v državi. Po novem 
sistemu so v prvi tekmi z rezul-
tatom 2 : 0 premagale ekipo Vi-
tal Ljubljana. Naslednja tekma 
proti ekipi Nova KBM Branik 
je odločala o drugem potni-
ku na finalno tekmo v Šoštanj, 
kjer je ekipa Nova KBM Branik 
zmagala z 2 : 1. Šempetranke so 
nato v tekmi za končno tretje 
mesto v državi premagale ekipo 
Vital Ljubljana in z zmago 2 : 0 
osvojile končno 3. mesto v dr-
žavi. 

14. maja so bili v Šempetru 
priča še tretjemu finalnemu 
turnirju v enem tednu. Na igri-
šču so se pomerile najboljše šti-

ri ekipe male odbojke deklic v 
Sloveniji. Ekipa OK SIP Šempe-
ter je žal vse tri tekme izgubila z 
2 : 1 in na koncu med 69 ekipa-
mi, ki so v tej sezoni tekmovale 
v selekciji male odbojke, osvoji-
la 4. mesto v državi. T. T.

Drugi, tretji, četrti

Ekipa kadetov s trenerjema       

V Užicah v Srbiji je  od 29. 
aprila do 1. maja.  potekal 5. 
mednarodni turnir Šampio-
nov v kategoriji mlajših pio-
nirjev selekcije U11. Na tur-
nirju je nastopilo šest ekip iz 
bivših Jugoslovanskih repu-
blik. Mladi Hopsi s Polzele, 
varovanci trenerja Elvisa Šva-

ba so  zasluženo osvojili prvo 
mesto na turnirju. 

V finalu so  Hopsi prema-
gali KK Sokolac iz Republike 
Srbske in osvojili prvo mesto 
(43:37). Za najbolj koristnega 
igralca turnirja pa so progla-
sili Domena Moharja iz ekipe 
Hopsov.  T. Tavčar 

Zmaga mladih Hopsov

Mladi Hopsi po uspehu v Užicah
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Pod tem naslovom so 
učenci OŠ Polzela v petek, 
19. maja, skupaj z Občinsko 
knjižnico Polzela na gradu 
Komenda pripravili literar-
no-glasbeni večer. 

Obiskovalci, ki so povsem 
napolnili dvorano ob knjižni-
ci, so prisluhnili mladostne-
mu razmišljanju o življenju, 
odnosu do staršev in občutili, 
kako najstniki doživljajo prvo 
ljubezen. Svoja besedila so 
prepletli z zvoki kitare in kla-
virja. Za piko na i so si ogledali 
film, ki so ga učenci posneli v 

prelepem okolju Šeneka in Ko-
mende. Program je duhovito 
povezovala devetošolka Vita 
Sonjak, ob njej pa je nastopilo 
več kot dvajset mladih literatov 
in glasbenikov. 

Ob koncu so se strinjali, da 
je takšne večere vredno po-
noviti. Mlade učence so pri 
ustvarjanju spodbujale men-
torice Mojca Cestnik, Marija 
Kronovšek, Karmen Zupanc, 
Barbara Hudoklin in Mateja 
Aubreht, za likovno podobo pa 
je z devetošolci poskrbela Ur-
ška Juhart.  T. Tavčar

Življenje v smehu in solzah

UTRIPOV HOROSKOP

◆ OVEN Vaš vladar Mars se bo večji del junija pomikal po vodnem zname-
nju raka, kar ne bo najbolje vplivalo na vaše delovanje. Imeli boste občutek, 
da napredujete malo naprej, malo nazaj. Za smotrno porabo energije se bo 
potrebno močno potruditi. Venera vas bo v prvem tednu meseca še razva-
jala in polepšala, saj je še vedno v vašem znaku, kar morate izkoristiti na 
čustvenem in ljubezenskem področju. 

◆ BIK Vaša vladarica Venera bo v drugem tednu meseca vstopila v svoj se-
dež v znamenju bika, iz katerega bo delovala z dvojno močjo. To bo odlična 
voda na vaš mlin, saj lahko pričakujete tudi izboljšanje na finančnem podro-
čju. Napori iz preteklosti se pač morajo obrestovati! V prvem tednu vas bo 
odlično podpiral Merkur, ki je zadolžen za delo in dogovarjanje. Venera vas 
bo naredila zelo privlačne, zato boste osvajali kot za šalo. 

◆ DVOJČKA Vladavina vašega znamenja v prvih treh tednih bo poskrbela 
za veliko vitalne energije in dobro počutje. Nekoliko previdnosti vam sve-
tujemo okoli 9. v mesecu, ko bo nastopila polna luna in bodo napetosti po-
večane. Med 6. in 20. junijem bo vaš vladar Merkur v vašem znamenju, kar 
bo zagotovilo za uspešno delo, dogovarjanje in komunikacijo na splošno. 
Izkoristite! Izrazit šarm in privlačno energijo boste izžarevali, zato se bodo 
na vas ustavljali občudujoči pogledi. Verjemite, zaslužili si jih boste!

◆ RAK Večje število planetov v vodnih znamenjih bo v tem mesecu odlična 
podlaga za vaše delovanje. Z vstopom sonca v vaše znamenje 21. v mesecu 
se bo uradno začelo poletje, sočasno bo vstopil v raka tudi planet Merkur. To 
bo izostrilo vašo intuicijo in poudarilo šesti čut. Oprite se na svoje občutke, 
pravilno vas bodo usmerjali. Z Marsom v raku boste občasno korakali na 
mestu, vendar se ne boste pretirano obremenjevali. Poletje bo tu, kar vas 
bo osrečevalo.

◆ LEV V poletje boste vstopili odlično razpoloženi in pripravljeni na nove 
izzive. Po delovni plati vam bo v veliko pomoč vaš smisel za organizacijo. 
Dobro bo sodelovanje z okolico, še zlasti v drugem in tretjem tednu meseca.
Nekdo vas že nestrpno pričakuje, zato ne odlašajte z odgovorom. Prvi teden 
bo po čustveni plati strasten in zelo zanimiv. Še posebej bodite pozorni na 
dogajanje okoli 9. v mesecu.

◆ DEVICA Dogajanje v prvih treh tednih vas bo pogosto izčrpavalo in imeli 
boste občutek, da so vsi prezahtevni do vas. Obveznostim kar ne bo kraja, 
kljub temu da boste delovni in skušali vse narediti sproti. Med 6. in 20. ju-
nijem boste gostili planet Merkur, kar je zagotovilo za uspeh in za to, da bo 
šel vaš trud v pravo smer. Od 6. dalje vas bo lepo položena Venera večkrat 
razvajala in poskrbela za lepe trenutke v družbi in v dvoje. 

◆ TEHTNICA Vaša vladarica Venera bo 6. junija vstopila v enega od svojih 
sedežev, v znamenje bika, iz katerega bo delovala z dvojno močjo. Jupiter, 
veliki dobrotnik, ki potuje po vašem znaku, se bo končno 9. v mesecu obrnil 
v direktno smer, kar predstavlja konec določenim zapletom in zastojem. Vse 
bo steklo gladko, dober bo tudi vpliv tujine. Lepo položena Venera in Jupiter 
bosta poskrbela za dobre okoliščine na zasebnem področju, nekaj pa si jih 
morate ustvariti tudi sami.

◆ ŠKORPIJON Večje število vodnih planetov bo super podlaga za vaše delo-
vanje v prvem poletnem mesecu. Povečana bo moč intuicije, razpolagali bo-
ste z dobrim šestim čutom, kar morate izkoristiti pri delu in tudi pri ostalih 
življenjskih situacijah. Odlično se vam bo izšlo. Na zasebnem področju bo 
po eni strani prihajalo do pestrejšega preživljanja prostega časa, po drugi pa 
vam bo to občasno celo odveč. Združite oboje, pa bo vse v najlepšem redu.

◆ STRELEC Malce slabša vitalnost in polna luna v vašem znamenju 9. v 
mesecu so okoliščine, ki jih morate upoštevati pri svojem delovanju. Vse ne 
bo šlo čisto po načrtih, potrebno se bo prilagajati in spreminjati, za kar pa 
ne boste imeli vedno energije. Vendar vam bo vsekakor uspevalo doseči vse, 
kar bo potrebno. V prvem tednu meseca boste v ljubezni izredno energični, 
kasneje se bo vaša vnema nekoliko unesla in umirila. 

◆ KOZOROG Resni in odgovorni boste, občasno že precej na meji svojih 
moči. Mars vam ne bo nudil opore, zato se bo potrebno za vse doseženo 
dvojno potruditi. Volje pa vam zagotovo ne bo zmanjkalo, zato bo na kon-
cu vse tako, kot mora biti. Zasebno življenje bo potekalo nekoliko v senci 
ostalih dogodkov. Enostavno ne bo dovolj časa za vse. Zato se toliko bolj 
potrudite, da vam bo lepo.

◆ VODNAR Vladavina sorodnega znamenja v prvih treh tednih vam bo 
naklonjena. V prvem tednu boste imeli še dodatno pomoč Marsa, zato boste 
tudi z energijo dobro preskrbljeni. Kasneje bo vaš pomočnik tudi Merkur, 
ki je zadolžen za delo in komunikacijo. Zadeve boste premikali sebi v prid, 
o tem ne bo dvoma. Na čustvenem področju boste nekoliko ležerni in pri-
čakovali boste, da bodo drugi nekoliko bolj dejavni. Čisto brez vaše pobude 
pa se ne bo nič premaknilo.

◆ RIBI Vaš vladar Neptun se bo sredi meseca obrnil v retrogradno smer, kar 
bo vplivalo na upočasnjevanje pri uresničevanju vaših načrtov. Čas bo dober 
za razmislek o tem, kaj sploh želite spremeniti, kaj hočete doseči. Zasebno 
boste po eni strani trd in trmast pogajalec, po drugi pa nežen in čustven ose-
bek. Eno se bo prepletalo z drugim, včasih sami ne boste vedeli, kako in kaj.

Niki Franjo Keder, s. p., Migojnice 3, Griže,  
090 44 33 in 090 64 35. 

Horoskop je pripravila astrologinja Dolores,  
(090 64 30 in 041 519 265  

ter facebook dolores astro).
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Učenci 4. b-razreda POŠ 
Tabor smo se pripravljali na 
podelitev bralne značke za 
šolsko leto 2016/17 tako, da 
smo prebrali pesem pesni-
ce Barbare Gregorič Gorenc 
NAJ – MOČNEJŠI iz pesniške 
zbirke Zaklenjeni volk.

Na to pesem smo potem še 
sami ustvarjali različne pe-
smi. Porodila se nam je ideja, 

da bi pesnici lahko podarili 
najdaljšo pesniško zbirko. To 
smo potem izdelali s pomočjo 
razredničarke Simone Jan in 
praktikantke Ane Jančigaj. 

Pesnica je bila darila iz srca 
vesela in je povedala, da še ni-
koli ni dobila kaj takega. Bili 
smo zelo veseli in ponosni na 
svoj izdelek.

 Učenci 4. b POŠ Tabor

Najdaljša pesniška zbirka

Pisma bralcev

Zahvala sodnemu 
organu

Višje sodišče v Celju je izda-
lo Sklep o zadevi R195/2014 z 
dne, 24. 11. 2014 in ugotovilo, 
da je pritožba utemeljena z be-
sedami: Pritožbi se ugodi in se 
izpodbija sklep sodišča prve 
stopnje, ki se razveljavi ter za-
deva vrne na sodišče prve sto-
pnje v novo odločanje.

S tem ukrepom sem prvič v 
svojem 85. letnem življenju do-
živel zakonito rešitev po zaslugi 
zelo prizadevnega in sposobne-
ga sodnega organa.

Navajam samo en svoj pri-
mer, izmed zelo številnih ne-
pravilnih (šablonskih) rešitev 
prejšnje upokojene generacije. 
Primer: Na javni dražbi sem 
kupil in plačal z »izposojenim 

denarjem« nacionalizirane 
prostore v Grižah, hišna št. 4. 
V zemljiško knjigo pa sem jih 
vpisal na ime obeh staršev. Po 
smrti matere je bila zapuščinska 
obravnava in nisem podedoval 
ničesar. Verjetno je to kazen, ker 
sem skrbel za starše (mati je bila 
priklenjena na posteljo po mo-
žganski kapi). Zato se na temo 
prej omenjene zadevi z začetka 
mojega pisma zahvaljujem Viš-
jemu sodišču v Celju in sodnici 
Darji Pahor, ki ima močno iz-
ostren čut, ne samo za zakoni-
tost, ampak tudi za vložen trud, 
doslednost, pravičnost pa tudi 
za njeno človečnost. Ob tem 
posebej prosim »cenjeni sodni 
organ«, da sprejme moje opra-
vičilo za 29-mesečno zamudo.

Štefan Okorn,
Griže 4 b, Griže

Obvestilo uredništva
Besedila za rubriko pisma bralcev ne smejo presegati 1500 
znakov brez presledkov. V primeru, da prispejo v uredništvo 
daljša besedila, si uredništvo pridržuje pravico do skrajšanja po 
lastni presoji. Če se pošiljatelj ne strinja s skrajšanjem, potem 
objava ni mogoča. Besedila morajo biti podpisana z imenom in 
priimkom ter opremljena z naslovom in s telefonsko številko, 
na kateri je mogoče preveriti avtorstvo besedila. Prispevkov, ki 
ne bodo podpisani s polnimi imeni avtorjev, ne bomo objavili. 
Prav tako ne bomo objavili besedil, ki so žaljiva in so kakorkoli 
v neskladju z veljavno zakonodajo. Uredništvo prav tako ni dol-
žno objaviti nenaročenih obvestil, ki niso pisma bralcev.

Uredništvo

Prejšnjo soboto je bilo pri 
lovski koči na Golavi nad Pre-
boldom zelo prijetno. Migec 
Strigec je namreč praznoval 
peto obletnico. To je vrsta re-
kreacije, namenjena otrokom 
od 3. do 6. leta starosti, ki obi-
skujejo preboldski vrtec.

Tovrstno dejavnost, ki spa-
da med popoldanske interesne 
dejavnosti in deluje pod okri-
ljem Vrtca Prebold in OŠ Pre-
bold, vodita Tanja Pepelnik in 
Gregor Cestnik. Oba sta vzgo-
jitelja v preboldskem vrtcu, ki 
sta  usposobljena za strokovno 
delo na športnem področju za 
otroke do 6. leta starosti. »Re-
kreacija poteka od oktobra 
do aprila, maja pa vsakoletno 
priredimo tudi zaključek re-
kreacije, na katerega povabimo 
starše, bratce in sestrice in ta 

dan skupaj preživimo v špor-
tnem vzdušju,« je povedala Ta-
nja Pepelnik.

Vadbo vsako leto obiskuje 
približno 50 otrok iz prebold-
skega vrtca. Ob letošnjem ju-

bileju so se odločili ta projekt 
proslaviti nekoliko drugače. 
»Migeci« in njihovi starši so se 
odpravili peš na Golavo, kjer 
so otroci prejeli spominska 
priznanja za pridno in redno 

obiskovanje rekreacije, Migec 
Strigec pa je vsem otrokom 
podaril darilo. Zaključka se je 
udeležil tudi ravnatelj Osnov-
ne šole Prebold in Vrtca Pre-
bold Oton Račečič. D. N.

Migec Strigec praznoval pet let

Starši in otroci migali skupaj

Z literarno-glasbenega večera učencev OŠ Polzela
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Na avtopoligonu ZŠAM 
Savinjske doline Ločica ob 
Savinji je v četrtek, 18. maja, 
potekalo medobčinsko ko-
lesarsko tekmovanje Kaj veš 
o prometu. Zbrane učence 
in njihove mentorje iz občin 
Žalec, Braslovče in Polze-
la je v imenu organizatorja 
pozdravil predsednik Sveta 
za preventivo in vzgojo v ce-
stnem prometu Občine Žalec 
Milan Pečnik. Letošnjega, že 
48. tekmovanja se je v dveh 
starostnih skupinah udele-
žilo 39 učenk in učencev. V 
priložnostnem programu so 
nastopile mažoretke iz Liboj, 
ki so na nedavnem tekmova-
nju v Laškem osvojile naslov 
državnih prvakinj. 

Medobčinsko kolesarsko 
tekmovanje je sestavljeno iz 
teoretičnega in praktičnega 
preverjanja znanja. Prvi del 
so učenci opravili že dan prej 
v računalniških učilnicah svo-
jih osnovnih šol, kjer so preko 
spletne aplikacije Kolesar reše-
vali vprašanja o cestnoprome-
tnih predpisih, opremi kolesa 
in etiki v prometu.  

Praktični del tekmovanja pa 
je bil sestavljen iz ocenjevalne 
vožnje na prometnih površi-
nah poligona, ki so jo spre-
mljali in ocenjevali inštruktorji 
avtošol. Spretnost v vožnji s 
kolesom in natančnost vožnje 
pa so tekmovalci prikazali na 
posebnem poligonu.

Med mlajšimi, to je 6. in 7. 
razred, je zmagal Urh Holobar 

iz žalske občine, pri starejših, 
8. in 9. razred, sta si prvo me-
sto delila Žiga Cokan z OŠ 
Šempeter in Tim Polavder z 
OŠ Griže. Iz braslovške obči-
ne je pri mlajših zmago slavil 
Luka Marovt, pri starejših pa 
Gregor Kolar. Timon Pleme-
nitaš pri mlajših in Lenart 
Kužnik pri starejših pa sta bila 
zmagovalca med tekmovalci 

polzelske občine. Zmagovalci 
v starejši kategoriji po posa-
meznih občinah so se uvrstili 
na državno tekmovanje. Čla-
nom najboljših ekip so ob tej 
priložnosti podelili pokale 
in kolesarske čelade, ki so jih 
prejeli mlajša ekipa OŠ Šem-
peter in starejši kolesarji OŠ 
Griže.

 T. Tavčar

Kaj veš o prometu

S tekmovanja v spretnostni vožnji s

V četrtek, 11. maja, so 
učencem I. OŠ Žalec podelili 
priznanja bralne značke. Pri-
reditev, ki je potekala v dveh 
delih, so pripravili v dvorani 
Doma II. slovenskega tabora 
v Žalcu.

V tem šolskem letu je bralno 
značko osvojilo 530 učencev 
od 1. do 9. razreda, vseh devet 
let pa je pri branju vztrajalo 
33 učencev in ti so prejeli tudi 

spominsko priznanje. Učenci 
so brali pod vodstvom in ob 
vzpodbudi mentorjev – vseh 
razrednih učiteljic in slavistov. 
Izbirali so lahko različne knjige 
po priporočilnem seznamu ali 
po nasvetu prijateljev in star-
šev. 

Na prireditvi je nekaj uvo-
dnih besed mladim bralcem 
spregovorila ravnateljica Tatja-
na Žgank Meža, letošnji gost 

pa je bil prevajalec, pisatelj in 
komik Boštjan Gorenc - Pi-
žama, ki je mlade bralce do-
dobra nasmejal s prigodami 
svojih junakov in povedal ve-
liko zanimivega o svojem delu. 
Učencem je razdelil priznanja, 
hkrati pa s svojim humorjem 
in z iskrivostjo navdušil mlade 
bralce, da bodo še naprej radi 
brali.

 T. Tavčar

Bralno značko osvojilo 530 učencev

Dobitniki bralnih značk od 1. do 4. razreda, gost Boštjan Gorenc - Pižama, ravnateljica Tatjana Žgank Meža in mentorice

Z regionalnimi prireditva-
mi, ki so aprila potekale po 
slovenskih osnovnih šolah, 
se zaključuje letošnji razpis 
Varno na kolesu kot del vse-
slovenskega programa. Med 
osnovnimi šolami Spodnje 
Savinjske doline sta prizna-
nje prejeli tudi OŠ Braslovče 
in OŠ Polzela. Slednja je pri-
pravila sklepno prireditev sa-
vinjske in koroške regije.

Program nosi plemenit cilj, 
da naše najmlajše, ki se šele 
pripravljajo na samostojno 
vožnjo s kolesom v prometu, 
opozarja na potrebno pro-
metno znanje, jih spodbuja k 
varnemu samostojnemu vklju-
čevanju v promet in uporabi 
kolesa v vsakdanjem življenju. 
Osnovna šola, ki je na obmo-
čju Savinjske in Koroške sicer 
zbrala največ točk v sklopu 
razpisa Varno na kolesu in je 
prejela donacijo v višini 300 
evrov, je OŠ Vojnik. 

Na OŠ Polzela se je na skle-
pni prireditvi zbralo več kot 
100 otrok, mentorjev in gostov 
iz 20 osnovnih šol savinjske in 
koroške regije. Vsi učenci so z 
zanimanjem spremljali uradni 
program, nato pa so se podali 
na kolesarski poligon, ki ga je 
pripravila Agencija za varnost 
v prometu, in se pridružili 
predstavitvi Policije.

Ravnateljica OŠ Polzela mag. 
Bernarda Sopčič in župan Ob-
čine Polzela Jože Kužnik sta ob 
tej priložnosti nagovorila vse 
nagrajence in sodelujoče ter 
predstavila aktivnosti za ve-
čjo varnost v prometu, ki jih 
izvajajo v občini, predstavnik 
organizatorja programa Var-
no na kolesu Bojan Žibert iz 
družbe Butan plin pa je pou-
daril: »Okolje veliko pričakuje 
od mladih generacij in pro-
gram Varno na kolesu sporoča, 
česa se je vredno učiti, kam je 
vredno usmerjati našo pozor-
nost.«

O tem, zakaj je pomemb-
na uporaba zaščitne čelade, 
je preko video izjave mlade k 
skrbi za varnost spodbudil tudi 

podpornik programa Varno na 
kolesu in profesionalni kole-
sar Matej Mohorič. Nazadnje 
so svojo izkušnjo opravljanja 
kolesarskega izpita ob pomo-
či programa Varno na kolesu 
opisali še najmlajši predstavni-
ki OŠ Šenčur in drugih sodelu-
jočih šol.

V nadaljevanju so podeli-
li priznanja in nagrade vsem 
sodelujočim in se zahvalili 
mentorjem, ki otroke uspešno 
vodijo skozi program Varno 
na kolesu in opravljanje ko-
lesarskega izpita, nato pa so 
slovesno razglasili regionalne 
finaliste, ki se bodo konec maja 
v Ljubljani udeležili zaključne 
prireditve.

 T. Tavčar

Varno na kolesu

Med prejemniki priznanj in nagrad sta tudi OŠ Braslovče in OŠ Polzela.

V soboto, 13. maja, je v Mla-
dinskem zdravilišču in leto-
višču Rdečega križa Slovenije 
na Debelem rtiču potekalo 11. 
državno preverjanje  usposo-
bljenosti osnovnošolskih ekip 
prve pomoči.

Preverjanja se je udeležilo de-
set osnovnošolskih ekip, ki so 
bile najboljše na regijskih pre-
verjanjih. Med njimi je bila tudi 
ekipa OŠ Petrovče, ki je bila naj-
boljša na regijskem preverjanju 
v Celju, na državnem nivoju pa 
se je uvrstila na četrto mesto. 
Več točk od petrovške ekipe so 
prejele le ekipe PP z OŠ Šmar-
jeta, OŠ Boštanj in OŠ Knežak. 
Veliko zaslug za uspeh ima 
mentorica Svetlana Đokič, ki je 
učence o prvi pomoči izobra-
ževala tudi samostojno, potem 
ko sta jih usposabljala licenci-
rana predavatelja prve pomoči 
žalskega območnega združenja 
RKS Martina Lesjak Povše in 
Rok Repas.

Na Debelem rtiču je gene-
ralna sekretarka RKS Renata 
Brunskole med drugim pove-
dala: »Prva pomoč rešuje ži-
vljenja, zato bi morali imeti vsi 
možnost, da se naučijo spre-
tnosti, ki rešujejo življenje. Tudi 
najmlajši, stari do 14. let, ki jih 
je bilo med slovenskim prebi-

valstvom po podatkih Statistič-
nega urada Slovenije lani 15 %. 
Zaradi dolgoročnih koristi zgo-
dnjega učenja prve pomoči se je 
treba veščin nudenja prve po-
moči in preprečevanja nezgod 
začeti učiti že v osnovni šoli in 
potem ta znanja v življenju ob-
navljati oziroma  nadgrajevati. 
Ne samo, da se je zabavno in 
enostavno naučiti,  otrokom je 
s tem ponujena priložnost za 
razvoj zaupanja in vodstvenih 
sposobnosti, skupaj z znanjem, 
da lahko pomagajo drugim, ko 
je to najbolj potrebno. Rdeči 

križ Slovenije v sodelovanju s 
56 območnimi združenji RKS 
zato vsako leto organizira in 
izvaja preverjanja usposoblje-
nosti osnovnošolskih ekip prve 
pomoči.« D. N.

Petrovčani med štirimi najboljšimi

Ekipo OŠ Petrovče so sestavljali (na sliki z leve): Pia Doler, Nika Hlupič, Urška 
Košir, mentorica Svetlana Đokič, Gašper Mirnik in Tim Ašenberger.

KDO PRI NAS
DREVESA
SADI?
Veste, kdo pri nas na vasi 
drevesa sadi?
Otroci, starši, babice in 
dedki.
Vsako leto, ko naša Zemlja 
svoj dan slavi,
od nas za darilo novo 
drevesce dobi.
Za luknjo dedek poskrbi,
očka vanjo majhno drevesce 
postavi,
otročki zemljico namečejo, 
mamica jo potepta, nazadnje 
jo zalije babica.
Vsi gledamo, kako raste in 
cveti.
In ko zraste?
Otroci bomo okrog njega 
veselo zaplesali,
starejše pa njegova senca 
ohladi.

Iza Rak, 
2. razred, POŠ Gotovlje

Sanje
Sanje
Branje ni klečanje,
je skok v zanje in sanje.
Sanje niso kričanje,
kriki niso sanje.
Sanje so zastonj
in če so sladke – so kot 
bonbon.
In če pride mora vanje,
rečem – sreča, da so samo 
sanje.

Edita Kreča, 4. b,
POŠ Tabor

Svet iz mojih sanj
Svet sanj je poln domišljije.
Poln veselja in poln 
melodije.
Odšel bi v sanjah na planet,
kjer je največ raket.
Tam je vse mavrično in 
magično.
Škratki pripravljajo polno 
dobrot,
ki so vsepovsod,
in polno igrač,
ki jih dobi vsak berač.
Tam je vse po moje,
zato se vse vrti po svoje.      

Aljaž Jelen, 3. c,
POŠ Tabor



24 maj 2017 SAVINJSKE ZGODBE

V Občinski knjižnici Polze-
la so gostili dr. Alojza Ihana, 
zdravnika, specialista klinič-
ne mikrobiologije ter redne-
ga profesorja mikrobiologije 
in imunologije na Medicinski 
fakulteti Univerze v Ljublja-
ni, ki se je s svojo družinico 
priselil v idiličen kotiček pod 
Vimperkom in postal občan 
polzelske občine. Z njim se 
je v četrtek, 11. maja, o nje-
govem obsežnem literarnem 
opusu, predvsem pa o zadnji 
knjigi Čas nesmrtnosti, po-
govarjala Jolanda Železnik, 
direktorica MSK Žalec.

Dr. Ihan je avtor več pesni-
ških zbirk. Že prva, Srebrnik, 
je bila nagrajena z nagrado 
Prešernovega sklada. Srebrni-
ku so sledile pesniške zbirke 
Igralci pokra, Pesmi, Ritem, 
Južno dekle (nagrajena z Jen-
kovo nagrado), nato še Salsa.

Objavil je romane Hiša, Ro-
manje za dva … in psa, Hval-
nica rešnjemu telesu, Slike z 
razstave in eseje Platon pri zo-
bozdravniku, Državljanske za-
povedi (Rožančeva nagrada), 
Deset božjih zapovedi. Je avtor 
mnogih priročnikov, znan pa 
je tudi po svojih kolumnah.

V knjigi Čas nesmrtnosti se 
ukvarja z vprašanji nesmrtno-
sti oziroma natančneje člo-
veške želje, da bi s pomočjo 
novih tehnologij zamrzovanja 
posegal v ustroj človeškega ži-
vljenja in umiranja. Fundacija 
Alcor za podaljševanje življe-
nja je bila ustanovljena leta 
1972 z namenom zamrzova-
nja in shranjevanja umrlih do 

časa, ko bi jih bilo mogoče z 
napredno medicinsko tehno-
logijo oživiti in ozdraviti. Leta 
1976 je Alcor izvedel prvo za-
mrznitev, odtlej pa že več kot 
130. Doslej se je nabralo že več 
kot tisoč članov Alcorja, ki so 
s plačilom pol milijona evrov 
pristopili k programu, ki jim 
obeta zamrznitev ob njihovi 
smrti. Zagovorniki krionike 
računajo, da bo medicinska 
znanost v prihodnosti tako 
napredovala, da bodo ljudje 
postali nesmrtni – zamenjati 
jim bo mogoče vsak okvarjen 
organ, vsako okvarjeno tkivo, 
zato bodo ob rednih medicin-
skih »servisih« živeli poljubno 
dolgo.

V zanimivi knjigi, ki moč-
no burka javnost, lahko med 
drugim preberemo: »Krioni-
ka torej zadnja leta računa na 
prihodnost, v kateri bodo bi-
otehnološke tovarne po naro-
čilu gojile klonirana rezervna, 
brezmožganska človeška telesa 

kot v velikanskih rastlinjakih. 
Zato, da bo po potrebi sivola-
sa glava naročnika dobila novo 
telo, ki bo brezhibno delova-
lo, poleg tega pa bo s svojim 
zdravjem in mladostnim po-
tencialom pomladilo osivelo 
glavo in možgane, za povrh 
pa morda tudi zgladilo nagu-
bano kožo in pobarvalo osi-
vele lase.« Avtor med drugim 
v knjigi s podnaslovom Smrt 
v dobi bionike opiše tudi teh-
nične metode za podaljševanje 
človekovega življenja.

 T. Tavčar

Čas nesmrtnosti

Dr. Alojz Ihan in Jolanda Železnik                                    

Prvi majski petek je v Dvor-
cu Novo Celje potekal 108. 
kavarniški večer. Tokratni je 
bil nekaj posebnega, saj so v 
goste povabili dijaka 1. letni-
ka Gimnazije Celje - Center 
in občana Občine Prebold 
Aljaža Primožiča, ki je bil 
glede na svojo starost tudi 
najmlajši udeleženec  vseh 
dosedanjih kavarniških veče-
rov.

Ne glede na mladost je Aljaž 
Primožič oseba, ki ima za sabo 
že pomembne uspehe na lite-
rarnem področju. Nadvse ak-
tiven je bil že v Osnovni šoli 
Prebold, zdaj pa s tem nada-
ljuje v gimnaziji. Lani je bil na-
grajenec tretje triade osnovne 
šole na mednarodnem literar-
nem natečaju Mlada Vilenica. 
Nagrado je prejel za pesem 
Ker človek ne sliši, v kateri av-
torjev pesniški subjekt v svetu 
tako imenovane normalnosti 
išče svojo lastno senco, pri če-
mer odkriva predvsem odtuje-
nost in osamljenost. Za Aljaža 
Primožiča, ki je lani končal 
osnovno šolo kot najboljši uče-
nec in prejemnik dveh zlatih 
državnih priznanj iz zgodo-
vine in slovenščine, je bilo to 
logično nadaljevanje njegove 
ustvarjalnosti. S svojo poezijo 
se je namreč uvrstil tudi med 
najboljših pet na razpisu Žu-
pančičeva frulica in med naj-
boljših deset mladih pesnikov 
na  festivalu Pranger (ELA). 
V letošnjem šolskem letu pa je 
kot dijak 1. letnika gimnazije 
postal dvakratni prvak v celjski 
slam poeziji, dosegel je 2. me-

sto na natečaju Korenine moje 
bolečine, napisal je scenarij za 
kratek igrani film A ti spet sa-
njaš, je ustanovitelj gledališke 
skupine Središče GCC, ki se 
je s prvo gledališko produkci-
jo D. Zajc Jagababa uvrstila na 
regijski nivo tekmovanja Vizi-
je. Poleg tega je eden od članov 
dveh ekip GCC, ki sta se na 
tekmovanju World Scholar's 
Cup uvrstili na svetovno raven, 
Global round, ki bo poteka-
lo junija v Vietnamu oziroma 
Atenah. Celoletno je tudi sode-
lovanje s SNG Drama v okviru 
predstave O čem pa ti sanjaš, 
ki jo pod režijsko taktirko Žige 
Divjaka pripravlja okrog 20 
mladih; premiera bo 18. junija 
ob sedmih zvečer. Med njego-
ve pomembne uspehe pa gre 
dodati uvrstitev v regionalni 
izbor tekmovanja Urška in za-
stopanje šole na pesniškem na-
tečaju Mala Veronika.

Na kavarniškem večeru, ki 
ga je vodil Kristian Koželj, tudi 
sam literat, je  Aljaž Primožič 

povedal veliko o svojem delu 
in ustvarjanju, v svoji samo-
predstavitvi pa pravi: "Sem 
otrok z gugalnice, ljubitelj stre-
licij, ubijalec podgan, trebušna 
plesalka, kuros, smetiščnik, 
Eva Braun in najditelj zakla-
dništva. V prostem času pa 
sem dijak 1. letnika Gimnazije 
Celje - Center, ki raje zapisuje 
vzdihe, kot išče 3. kvartil škatel 
z brki. Ne maram sive, čeprav 
jo najpogosteje nosim. Nad-
realizem je vedno nad mano. 
Zajemam zrak, a je pri 16 letih 
z beležko v rokah to težko. Iz-
redno težko."

Z glasbo in s petjem sta to-
kratni kavarniški večer, ki so se 
ga v veliki meri udeležili Alja-
ževi sošolci in prijatelji, obo-
gatili Samantha Maya Šolaja 
(vokal) in Lara Čede (klavir), 
prireditveni prostor pa so kra-
sile likovne stvaritve slikarke 
Barbare Miklič, profesorice 
likovne umetnosti, ki živi in 
ustvarja v Mariboru.

 D. Naraglav

Najmlajši gost kavarniških večerov

Aljaž Primožič, najmlajši gost dosedanjih kavarniških večerov med branjem svoje 
poezije

Nekateri imajo dirke v 
krvi. Tako bi lahko sodili za 
Žalčana Alena Draganoviča, 
ki se je pred dnevi prvič kot 
voznik udeležil dirke evrop-
skega prvenstva tovornjakov, 
dosegel skupno 6. mesto, v 
razredu zasebnikov pa je bil 
celo prvi, zato je na avstrij-
skem dirkališču Red Bull 
Ring zazvenela tudi sloven-
ska himna. Alen se v češki 
ekipi Buggyra izmenjuje z 
očetom Enesom, ki je minuli 
konec tedna v Misanu kljub 
težavam z motorjem osvojil 
2. mesto med novinci.

Enes Draganovič, danes 
uspešen podjetnik, je pred leti 
nastopal v slovenskem cestno- 
in gorskohitrostnem državnem 
prvenstvu ter odpeljal tudi ne-
kaj relijev. Dvakrat je bil slo-
venski, enkrat pa evropski pr-
vak v cestnohitrostnih dirkah. 
»Moja želja je bila, da svojo 
kariero končam z dirkalnimi 
tovornjaki, zato smo najeli to-
vornjak in se vključili v ekipo 
Buggyre. Alen je šel z mano 
na testiranje in ker je vozil do-
bro, sem rekel, naj on odpelje 
prvo dirko v Avstriji, naslednjo 
v Italiji pa bom jaz. Udeleži-
li se bomo samo nekaj dirk, 
ne bomo odpeljali celotnega 

prvenstva, ker to zahteva zelo 
veliko sponzorskega denarja.« 

Enes in Alen sta tako postala 
prva Slovenca na dirkah evrop-
skega prvenstva s tovornjaki. 
Sta člana češke ekipe Buggyra, 
ki v evropskem prvenstvu na-
stopa kot zasebno moštvo in 
je tudi tovornjak razvila sama. 
Tovornjak se seveda razliku-
je od običajnih cestnih, ima 
12,5-litrski motor s šestimi va-
lji, zmore pa 1.050 »konjev« in 
5.500 njutonmetrov navora. 
Ima 16-stopenjski menjalnik, 
a vozniki uporabljajo le nekaj 
prestav. Tovornjak tehta dobrih 
5,3 tone. Najvišja dovoljena hi-
trost na dirkališču je 160 km/h, 

vsak tovornjak pa za hlajenje 
zavor porabi kar 200 litrov vode 
ali štirikrat več kot dizelskega 
goriva. 

Na prvem dirkaškem vi-
kendu v evropskem prvenstvu 
FIE 13. in 14. maja na dirka-
lišču Red Bull Ring v Avstriji 
so bile kot običajno na spore-
du štiri dirke, na vsaki odpe-
ljejo 20 krogov. Alen se je tik 
pred koncem sobotne dirke, 
na kateri se je med 15 vozniki 
na progo podal kot dvanajsti, 
zapletel v trčenje. Ker je dirko 
končal na 9. mestu, je le za las 
zgrešil prvo štartno mesto na 
nedeljski dirki, saj prvih osem 
uvrščenih starta v obratnem 

vrstnem redu. Kljub temu se 
je na zadnji dirki povzpel do 
skupnega šestega mesta, hkrati 
pa je bil prvi v razredu zaseb-
nikov, zato so mu ob podelitvi 
pokalov zaigrali tudi slovensko 
himno. »Pričakovali smo uvr-
stitev od osmega do desete-
ga mesta. V šali sem dejal, da 
ne bomo več dirkali, če se ne 
bomo uvrstili med prvih pet, 
Alen pa je osvojil šesto mesto,« 
je povedal Enes Draganovič, ki 
se je minuli konec tedna udele-

žil drugega dirkaškega vikenda 
v italijanskem Misanu. 

V Avstriji je imel 26-letni 
Alen tudi najboljšo navijaško 
ekipo, je povedal, saj so ga pri-
šli podpret njegovi sodelavci iz 
podjetja Draganovič. In kakšni 
so bili občutki? »Pred tem niko-
li nisem sedel v dirkalnem vozi-
lu. Imel sem hitrejši osebni av-
tomobil, to pa je bilo vse. Oče si 
je želel dirkati še s tovornjakom 
in me je peljal s sabo na prvi 
trening, poskusil sem tudi jaz 

in dosegel celo boljši rezultat. 
Vsak naslednji krog sem bil za 
sekundo hitrejši. Glede na re-
zultate evropskega prvaka Ada-
ma Lacka, ki je tudi član ekipe 
Buggyra in sva dirkala skupaj, 
sem na treningih vozil sekundo 
do dve počasneje.  Na koncu 
sem res dosegel dober rezultat, 
ki je bil pravzaprav boljši kot 
sam moj občutek, še posebej v 
nedeljo na zadnji dirki,« je še 
dodal Alen. K. R.,

 foto: arhiv Draganovič

Odličen dirkaški prvenec

Dirkalni tovornjaki začenjajo dirko  s tako imenovanim letečim startom.

Alen na svoji prvi dirki v življenju pred dirkalnim tovornjakom
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Občinska knjižnica Bra-
slovče je v sodelovanju s Pro-
svetnim društvom Braslovče 
pripravila predstavitev edin-
stvenega projekta krasitve ba-
zilike svetega Petra v Vatikanu. 
Predstavitev sta pripravila Slo-
venca, floristična mojstrica dr. 
Sabina Šegula in strokovnjak 
hortikulture Peter Ribič, ki sta 
ob božičnem času edina tujca, 
ki sodelujeta pri krasitvi glav-
nega oltarja bazilike sv. Petra.

Prvi dve leti 2011 in 2012 sta 
sodelovala le pri velikonočnih 
krasitvah, od izvolitve papeža 
Frančiška pa se v Vatikan od-
pravljata dvakrat letno, ob veli-
konočnem in božičnem času.

Ob božičnem času sta edina 
tujca, ki sodelujeta pri krasitvi 
glavnega oltarja bazilike sv. Pe-
tra. Zaupali so jima tudi izdela-
vo dekoracije za balkon, s kate-
rega papež pozdravi milijonske 
množice vernikov po svetu. In 
to je v teh razsežnostih pravi ja-
godni izbor med dekoracijami. 
Tako lahko vstopita v prosto-
re, ki niso namenjeni ljudskim 
množicam, kar je zanju poseb-
no priznanje, ne samo po stro-
kovni plati, ampak priznanje, da 
sta zaupanja vredna človeka in 
se zavedata svojega poslanstva. 
V božičnem času jima podari-
jo tudi vstopnice za k polnočni 
maši.

V Vatikanu sta bila že deset-
krat, vsakič znova se veselita 
srečanja s prijatelji. Od leta 2013 
je ob tem času v vatikanski vr-
tnariji tudi italijanska floristka 

Daniela Kanu, s katero skupaj 
uresničujeta cvetlične ideje. 

Njuno jutro se začne zgodaj. 
V Sloveniku, kjer v tem času 
bivata, ju že ob 5.45 čaka zaj-
trk. Sledi ura vožnje do Vatika-
na, kjer parkirata pred stavbo 
veleposlaništva RS pri svetem 
sedežu. Ob 7. uri morata biti 
na vhodu svete Ana v Vatikanu, 
kjer preverijo njun potni list in 
dovoljenje za delo v vrtnariji. 
In tako se ob zgodnjih jutranjih 
urah sprehajata mimo 200 m 
dolgega skalnjaka, ki jima ve-
dno vzame dih.

Delo v vrtnariji se začne ob 8. 
uri. Najprej izdelajo zelene pod-
lage – cvetličarsko gobo prekri-
jejo z zelenjem, drugi in tretji 
dan pa dodajo cvetje. Samo delo 
namreč poteka tri dni, saj mo-
rajo izdelati kar 80 dolžinskih 
metrov dekoracij.

Letošnja velikonočna deko-
racija je potekala nekoliko dru-
gače. Lani sta se z italijansko 
floristko uspela dogovoriti, da 
bi za velikonočno dekoracijo 
uvedli več gibanja v aranžmaje 
na ograji pred kripto. Pred glav-
nim oltarjem je namreč kamni-
ta ograja, za katero so čudovite 
zlate oljne lučke. Tako bi s cve-
tjem sledili gibanju večnih lučk 
in izdelali valovito cvetočo reko. 

Drugi dan so se takoj odpra-
vili v baziliko, kjer so izdelovali 
dekoracije, vrtnarji pa so skrbeli 
za čistočo. Do kosila so pripra-
vili zgornjo dekoracijo ograje in 
razporedili ostale kose dekoracij 
v celoto. 

Popoldne so ponovno pre-
gledali celotno dekoracijo, za-
menjali poškodovane cvetove 
in dokončali dekoracijo iz belih 
vrtnic pred Marijino podobo. 

Barvna kombinacija je bila za 
letošnjo veliko noč drugačna od 
ustaljene, ki je poudarjala barve 
vatikanske zastave: belo-rume-
na s pridihom rdeče, ki simbo-
lizira Petrove ključe. »Tokratna 
inspiracija za drugačnost je 
veselo življenje, so barve, ki jih 

predstavljamo ljudje iz različnih 
krajev sveta. Bela je vedno pri-
sotna, pomembna je z več vidi-
kov. Kot simbolika predstavlja 
brezmadežnost, čistost, prepro-
stost.«

Simbolično so združili velika 
barvna nasprotja. Na ta način so 
v svetu cvetja dokazali, da se na-
sprotja lahko zlijejo v prečudo-
vito cvetlično enotno sliko. Spo-
ročilnost velikonočne krasitve 
2017 je, da se različna nasprotja 

lahko dopolnjujejo.
Ob vprašanju, kako preži-

vljata praznike, saj nista takrat 
doma z družino, pa sta obisko-
valcem predstavitve v braslovški 
knjižnici zaupala, da jima je od-
rekanje prineslo privilegij. Ima-
ta dobre prijatelje v vatikanski 
vrtnariji in z njimi je užitek deli-
ti praznične dni. Skupaj degusti-
rajo slovensko velikonočno po-
tico, letos velikonočni vrtanek, 
ki ga je spekla Sabinina mama, 

in odprli slovensko steklenico 
vina. Poleg teh dobrot so vr-
tnarji priskrbeli še italijanske 
slaščice in sladki liker. Veliko-
nočni zajtrk imata v slovenskem 
papeževem zavodu Slovenik, po 
zajtrku pa se odpravita na pot. 
Nato imata ponovno praznik na 
velikonočni ponedeljek, veliko-
nočni družinski zajtrk in veselje 
v družini.

 T. Tavčar,
foto: T. T. in osebni arhiv

Ko lahko okrasiš papežev balkon

Peter Ribič v "cvetju" Vatikana

Slovenska florista s svojo vatikansko izkušnjo navdušila v Preboldu

Dr. Sabina Šegula ima za krašenje posvečenih balkonov poseben navdih.

Mladi zdravniki Jernej A. 
Lesjak, Staša Mudrovčič in 
Alejandro M. Rant ter mla-
da zobozdravnica Alja Črv 
so se v začetku tega mesecu 
odpravili na Madagaskar, na 
jugovzhodni del otoka v vas 
Matanga, kjer bodo prosto-
voljno delovali v dispanzerju 
tamkajšnjega misijona, ki ga 
je do predlani vodil slovenski 
misijonar Izidor Grošelj. Pri 
zbiranju potrebnega materi-
ala za njihovo delo so sodelo-
vali tudi učenci OŠ Braslovče s 

podružničnimi šolami v Trna-
vi, na Gomilskem in v Letušu. 
V zahvalo za zelo veliko zbra-
nega materiala jih je obiskal 
član odprave Jernej A. Lesjak 
z Vranskega in jim predstavil 
Madagaskar ter delo njihove 
ekipe. 

Dispanzer v vasi Matanga, v 
katerem bodo nudili zdravstve-
no oskrbo tamkajšnjim pre-
bivalcem, je sestavljen iz treh 
ambulant in lekarne. Ena izmed 
ambulant je namenjena zoboz-
dravnikom in je opremljena z 

vso potrebno opremo za njiho-
vo delo. To naselje leži približno 
trideset kilometrov južno od 
Vangaindrana, glavnega sre-
dišča slovenskega misijona na 
Madagaskarju, in osemsto kilo-
metrov od Antananariva.  

»V Matangi bomo delovali tri 
mesece. Tu, razen v času huma-
nitarno-medicinskih odprav, ni 
zdravnika ali zobozdravnik. Do 
najbližje bolnišnice pa so pre-
bivalci oddaljeni dve do tri ure 
naporne vožnje po neurejeni 
poti. Ceste so v času ciklonov 

neprevozne, po drugi strani pa 
si prevoza in zdravstvene oskr-
be večina prebivalcev ne more 
privoščiti. S svojim znanjem in 
z izkušnjami, ki smo jih s trdim 
delom pridobili med študijem 
in dodatnim usposabljanjem, 
bomo poleg zdravljenja delo-
vali tudi na področju izobraže-
vanja, primarne in sekundar-
ne preventive. Zdravili bomo 
tako akutne kot tudi kronične, 
predvsem pa nalezljive bolezni, 
kot so malarija, tuberkuloza ali 
AIDS. Posvetili se bomo tudi 
perečim zobozdravstvenim 
problemom, tako zdravljenju 
kot tudi preprečevanju s pro-
mocijo ustne higiene,« je dejal 
Jernej A. Lesjak.

Madagaskar je sicer ena od 
najrevnejših držav s pričakova-
no življenjsko dobo 60 let, kar 
je okrog 20 let manj od pričako-
vane življenjske dobe v Evropi. 
Tuberkuloza, driske, podhra-
njenost in malarija spadajo 

med deset najpogostejših vzro-
kov smrti na tej otoški državi. 
Za sporazumevanje z Malgaši 
so se mladi zdravniki in zoboz-
dravnica naučili malgaškega je-
zika, saj ljudstvo na podeželju, 
čeprav je bi Madagaskar dolgo 
časa francoska kolonija, ne go-
vori francosko. 

»Na krilih ljubezni do medi-
cine« člani odprave po koncu 
študija na ljubljanski medicin-
ski fakulteti pridno pridobivajo 
izkušnje doma in v tujini. Za 
odpravo so se odločili, ker že-
lijo pomagati najbolj zaposta-
vljenim ter pridobiti dragocene 
poklicne in življenjske izkušnje. 
V mesecih priprav so vneto zbi-
rali sredstva za zdravila, cepiva 
in medicinske pripomočke, ki 
so jih vzeli s seboj, ter za stroške 

odprave. V ta namen so proda-
jali majice z logotipom odprave, 
skodelice, koledarje in planerje 
ter prirejali različne dogodke, 
koncerte in celo razne teča-
je plesa. Pod organizacijskim 
vodstvom učiteljice Damjane 
Lukman so jim pomagali tudi 
učenci OŠ Braslovče. »Vsem 
zbiralcem se v imenu bolnih in 
pomoči potrebnih z Madaga-
skarja zahvaljujem za izkazano 
pripravljenost za pomoč. Mla-
dim zdravnikom iz Slovenije pa 
želim, da uspešno opravijo delo 
in se srečno vrnejo v Slovenijo,« 
je ob srečanju učencev in čla-
nom odprave dejala Lukmano-
va ter dodala, da se že veselijo 
ponovnega srečanja ob vrnitvi z 
Madagaskarja.

 D. Naraglav   

Mladi zdravniki na Madagaskar

Mladi zdravniki so se odločili za humanitarno poslanstvo.

Madagaskar je četrti največji 
otok na svetu in ima preko 
24 milijonov prebivalcev. 
Njegova površina je 587,041 
km2. Od vzhodnoafriške 
obale ga ločuje Mozambi-
ški preliv za 400 kilometrov. 
Uradna jezika sta francošči-
na in malgaščina, Glavno 
mesto je Antananarivo.

BoGata iZBiRa RaBljENiH VoZil Z GaRaNCijo.
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Pri spominski plošči ob 
vhodu v Stesko jamo v KS Po-
nikva je 4. maja potekala že 
osma slovesnost ob odkritju 
spominske plošče v spomin 
na čas, ko je v jami bival hudo 
ranjen ruski državljan Niko-
laj Katanov, borec XIV. divi-
zije, ki je preživel zaradi po-
gumnih mladih domačink, ki 
so zanj skrbele več mesecev. 

Atašejka ruskega velepo-
slaništva v Ljubljani Anna 
Kalabukhova se je poklonila 
spominu na to veliko humani-
tarno in pogumno dejanje ter 
se organizatorjem zahvalila za 
ohranjanje spomina na njihove 
nekdanje državljane ter hrabre 
mladenke, ki so mu pomagale 
preživeti. Venec sta k spomin-
ski plošči položila tudi pred-
sednik ZB za vrednote NOV 
Žalec Marijan Turičnik in 
podžupan Občine Žalec Ivan 

Jelen. Spominsko slovesnost 
so obeležili tudi s pohodom, 
zbrane pa je nagovoril Marija 
Turičnik, ki se je zahvalil ruski 
atašejki za obisk ter poudaril 
pomen teh vsakoletnih spo-
minskih slovesnosti.

Ruska atašejka Anna Ka-
labukhova se je za kratek čas 

ustavila v prostorih Občine 
Žalec, kjer je Ivanu Jelenu in 
Marijanu Turičniku podelila 
spominsko odlikovanje Ruske 
federacije 100-letnico ruske 
kapelice pod Vršičem, gostite-
lja pa sta ji izročila šopek cvetja 
in priložnostno darilo. 

 T. Tavčar

Spominska slovesnost

Med položitvijo venca k spominski plošči ob vhodu v Stesko jamo

V Občinski knjižnici Bra-
slovče so predstavili knjigo in 
pripravili razstavo o Frideri-
ku II. Celjskem in Veroniki 
Deseniški. Avtor knjige in 
razstave je  Braslovčan Franc 
Kralj.

Friderik II. Celjski je bil 
najstarejši sin celjskega grofa 
Hermana II. in mu je bilo na-
menjeno nadaljevanje žovne-
ško-celjskega rodu. Po smrti 
prve žene se je zaljubil v ženino 
služkinjo Veroniko, ki je bila 
po stanu plemiškega rodu, a v 
hierarhiji nižje od Frideriko-
vega. Po merilih Friderikovega 
očeta je bilo to nedopustno. 
Veronika, rojena v vasi Desenić 
ali v njeni okolici v hrvaškem 
Zagorju, je ena redkih srednje-
veških plemkinj, ki je takratni 
čas tako močno zaznamovala, 
da se je spomin nanjo ohranil 
do danes. 

Veronika Deseniška je po-
stala po smrti prve Friderikove 
žene njegova druga žena in je 
zapisana v slovensko zgodovi-
no predvsem zaradi svoje krute 

smrti, ki je bila posledica ne-
dovoljene ljubezni. Frideriku 
in predvsem njej je posvečenih 
veliko literarnih del, ki opisu-
jejo predvsem njeno tragično 
življenjsko zgodbo. V 150 letih 
je nastalo preko trideset pove-
sti, romanov, dram, tudi opera 
in muzikal, ki vsi temeljijo na 
resničnih dogodkih.

Do zdaj še nismo imeli knji-
ge, ki bi v tako veliki meri 
prikazala življenjsko zgodbo 
Friderika in Veronike, zato je 

knjiga »Friderik II. Celjski in 
Veronika Deseniška« prvi tak 
primer. Knjiga predstavlja do-
polnilo razstavi o zakoncih in 
daje bralcu dodatne informa-
cije v pisani besedi in z upodo-
bitvami.

Avtor bo knjigo, ki jo je izdal 
v samozaložbi, skupaj z razsta-
vo predstavil v različnih krajih 
Savinjske doline in drugod po 
Sloveniji, predvsem v tistih 
krajih, ki so povezani z zgodbo 
o zakoncih.  T. Tavčar

Friderik in Veronika

Franc Kralj z novo knjigo, v ozadju razstava o Veroniki in Frideriku

V Medobčinski splošni 
knjižnici Žalec so 15. maja 
pripravili majski Utrip do-
moznanstva, ki je tokrat 
potekal v sklopu Tedna vse-
življenjskega učenja. V go-
ste so povabili Lada Planka, 
pisatelja, glasbenika in soav-
torja knjige Šaleški gradovi 
viteza Gadolle, pri pripravi 
katere je sodeloval tudi ča-
stni občan Občine Žalec in 
kulturni ambasador dveh 
domovin – Nemčije in Slove-
nije prof. dr. Peter Zimmer-
mann iz Hramš.

Predavatelja in udeležence 
je pozdravila vodja domo-
znanskega oddelka MSK Ža-
lec Karmen Kreže, gost Lado 
Planka pa je v nadaljevanju 
predstavil nekaj drobcev iz 
življenja na velenjskem in na 
okoliških gradovih, ki so bili 

povezani z vitezom in njego-
vimi predniki. 

Vitez Franz Rittter von Ga-
dolla je bil sredi 17. stoletja 
lastnik gradu Turn in se je 
ljubiteljsko ukvarjal z zgodo-
vino ter si s tem prislužil naziv 
»štajerski Valvasor«. V arhivu 
v Gradcu je bilo odkritih kar 
3.300 strani njegovih rokopi-
sov v nemškem jeziku, precej 
vezanih na Šaleško in Spodnje 
Savinjsko dolino. Prof. Zim-
mermann je besedila tran-
skribiral (prevedel) in jih tako 
oživel v slovenskem jeziku. 

Leta 2015 je velenjska knji-
žnica izdala knjigo Šaleški 

gradovi viteza Gadolle. Avtor-
ja tega, tudi za naše območje 
pomembnega dela sta poleg 
že omenjenih Lada Planka in 
Petra Zimmermanna še Boris 
Golec in Tone Ravnikar, ki je 
hkrati tudi urednik knjige, ka-
tere osrednji del   predstavlja-
jo Gadollfovi opisi gradov od 
srednjega veka naprej.  D. N. 

Gradovi viteza Gadolle

Lado Planka med svojim predavanjem v žalski knjižnici

Grad Helfenperg – Škrlinov grad (Ponikva pri  Žalcu) 

V Občinski knjižnici Pre-
bold so v torek, 16. maja, 
predstavili knjigo Zgodovina 
Dolenje vasi v Spodnji Sa-
vinjski dolini, ki jo je napisal 
prim. Ivan Dolinar, dr. med., 
častni občan Občine Prebold. 
Z izdajo te knjige, ki je že de-
seta po vrsti, je zaključil zapis 
vseh osmih vasi preboldske 
občine, z delom pa nadaljuje, 
saj pripravlja tudi cerkveno 
zgodovino griške župnije.

Pogovor z njim je vodila 
mag. Lea Felicijan, v kultur-
nem programu pa je zazve-
nelo ubrano petje Reških 
slavčkov. Prireditve se je ude-
ležilo veliko ljudi iz vseh kon-
cev Spodnje Savinjske doline, 
župan Občine Prebold Vinko 
Debelak pa je skupaj s knji-
žnico poskrbel tudi za pri-
jeten zaključek predstavitve 
knjige. Avtorja je namreč ob 
njegovem jubileju presenetil 
s torto in ob tem med drugim 
dejal: »Izjemno in dragoceno 
je tisto, kar je zapisano v vaših 
knjigah. Marsičesa ne vemo, 
kaj šele naši zanamci. Iskrena 
hvala vam, ker preprečujete, 
da bi šel kakšen trenutek naše 
krajevne zgodovine v pozabo. 
Ni pa veliko le vaše zgodo-
vinopisno delo, tudi v času 
svojega zdravniškega dela ste 
imeli vseskozi posluh za pre-
bivalce teh krajev. Veselimo 
se vsakega vašega dosežka, 
vsakega vašega jubileja, vaše 
družine, ki vam vseskozi stoji 
ob strani.« 

Dr. med. Ivan Dolinar se je 
po 45 letih dela kot zdravnik 
posvetil raziskovanju lokalne 
zgodovine šentpavelske in gri-
ške župnije, zapisal je tudi zgo-
dovino vranske podružnične 
cerkve sv. Martina pri Podvrhu 
in zgodovino kasaške skupno-
sti (KS Liboje). Svoje zapise 
poimenuje kot poklon predni-
kom. Do preteklosti goji in v 
nas vzgaja veliko spoštovanje. 
Verjame v vrednost zapisane-

ga, v sebi pa sledi načelu, da 
delaj, dokler zmoreš, in zna ce-
niti, da to zmore. V sebi izraža 
hvaležnost, da mu je to uspelo, 
da se od upokojitve leta 1993 
intenzivno ukvarja s pisanjem, 
s svojo vztrajnostjo pa je po-
membno prispeval k pogledu 
na lokalno preteklost.

V knjigi, ki jo je založila in 
izdala Občina Prebold, izra-
ža ljubezen do svoje zemlje 

in svojih ljudi. Delo zajema 
zemljepisni in geološki opis 
Dolenje vasi, oblike njenega 
krajevnega imena, dogajanja 
na tem območju skozi čas, 
predstavljene so krajevne go-
spodarske panoge in dejavno-
sti. Avtor postreže tudi s šte-
vilnimi statističnimi podatki 
in ponuja vpogled v družinska 
drevesa posameznih domačij.

  D. Naraglav

Ob 90-letnici deseta knjiga 

Župan Vinko Debelak je čestital slavljencu in avtorju desetih knjig dr. med. Ivanu 
Dolinarju.

Zagnani ustvarjalci Ribni-
škega pasijona so pripravili 
že 11. zaporedno gledališko-
-glasbeno uprizoritev Kristu-
sovega trpljenja. Ogromno 
priprav, veliko dela in truda 
je bilo vloženega, da so lahko 
uprizoritev izvedli v športni 
dvorani na Polzeli. 

V letošnji pasijonski ekipi, 
ki jo sestavlja 200 prostovolj-
cev, je vsak zadolžen za svoje 
področje dela, in sicer od glas-
be, scene, režije, scenske ekipe, 
šivilj, branjevk … Scenari-
sti letošnje zgodbe so želeli v 
ospredje poleg Jezusa postaviti 
tudi njegove učence, njihovo 
delovanje, predvsem pa delo-
vanje Svetega duha v njih. 

Poleg zgodbe se predstavi-

jo z avtorskimi skladbami, ki 
Ribniškemu pasijonu dajo svo-
jevrsten pečat in posebno me-
sto med pasijoni, saj je to eden 
redkih pasijonov v Evropi, kjer 

v živo izvajajo pop (rock) glas-
bo.

Jezusovo sporočilo želijo 
predati vsem: »Zastonj ste pre-
jeli, zastonj dajajte!« T. Tavčar

Ribniški pasijon na Polzeli

Utrinki s pasijona v polzelski športni dvorani                    
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Nagradna križanka »RIZA KEBAB«
Rešitev križanke objavljene v aprilski številki Utripa: KAKOVOSTNA-POPRAVILA-IN-SERVISIRANJE-MOTORNA-OLJA-ESSO-MOBIL-PESTRA-PONUDBA-IN-KAKOVOST-AVTO-SERVIS-RONA.

Izžrebani nagrajenci: 1. Pavla Jereb, Heroja Staneta 7, Žalec; 2. Franc Krajnc, Šešče 78 a, Prebold; 3. Mara Lobnikar, Na terasi 10, Prebold.
Nagrajence bo o nagradi obvestilo podjetje, ki podarja nagrado. Pokrovitelj križanke v tokratni številki časopisa je RIZA KEBAB.

Vrednost nagrad je 21 €, 13 € in 8  €. Rešitev križanke (samo gesla) pošljite izključno na dopisnicah v uredništvo Utripa Savinjske doline, Aškerčeva 9 a, Žalec, do 19. 6. 2017

Zgodovinsko in narodopi-
sno društvo Prebold je prvo 
majsko soboto   pripravilože 
dvanajsti tradicionalni po-
hod po grajskih poteh. Le-
tošnjega se je pod vodstvom 
prof. zgodovine Uroša Her-
mana, ki je med potjo in na 
posameznih točkah odstiral 
zgodovino posameznega  gra-
du ali cerkve, udeležilo več 
kot 30 ljubiteljev zgodovine 
in pohodništva. 

Pohodniki so se na pot po-
dali izpred preboldske graščine 

in nadaljevali proti Kaplji vasi, 
kjer je nekoč stala graščina 
Gorica. Potem so se odpravi-
li do mesta nekdanjega gradu 
Libenštajn (Liebenstain) ter 
nazaj do preboldske cerkve. 
Od tu so se pohodniki podali 
do cerkve v Sv. Lovrencu, ki 
se prvič omenja že leta 1392. 
Blizu cerkve je bil dvor Šentlo-
vrenc (Štok), ki so ga od leta 
1437 upravljali celjski fevdniki, 
pozneje pa mnogi drugi, zdaj 
pa na območju nekdanjega 
dvorca stoji kmečka hiša (pri 

Govedič). Pot jih je nato vo-
dila do Šešč, kjer je stal dvorec 
Šešče (Schonbichel). Tu so se 
obrnili in se s pogledom zazrli 
v Burkeljčev hrib, kjer je nekoč 
stal grad Žaženberk (Sachsen-
wart).

Pohodniki so svojo pot 
končali na dvorišču Muzejske 
zbirke Prebold skozi čas v Do-
lenji vasi, kjer so se družili ob 
dobrotah, ki jih je pripravilo 
društvo na čelu s predsednico 
Nušo Stergar.

 D. N.

Pohod s spoznavanjem zgodovine

Udeleženci pohoda po grajskih poteh pred cerkvijo v Sv. Lovrencu

// www.zkst-zalec.si

KOLESARJENJE PO 
SPODNJI SAVINJSKI 
DOLINI
25. 6. ob 8.00 s startom izpred  Ekomuzeja 
hmeljarstva in pivovarstva Slovenije in ciljem 
pri Fontani piv Zeleno zlato.

Med 

udeleženci 

bomo izžrebali 

10 VRČKOV PIVA 

za Fontano piv 

Zeleno zlato
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Za delo v gozdu je potreb-
no biti dobro usposobljen 
in izurjen, saj sta sečnja in 
spravilo lesa zelo nevarni 
opravili. K boljšemu znanju 
in usposobljenosti pripo-
morejo tudi razna sekaška 
tekmovanja v gozdarskih 
veščinah gospodarjenja z 
gozdom, ki jih na društve-
nem, regijskem in državnem 
nivoju organizirajo društva 
lastnikov gozdov v sodelo-
vanju z Zavodom za gozdove 
Slovenije.

Tovrstna tekmovanja že 
nekaj časa izvaja tudi Dru-
štvo lastnikov gozdov Spo-
dnje Savinjske doline, ki je 
že drugo leto zapored skupaj 
z Občino Tabor in celjsko ob-
močno enoto Zavoda za goz-
dove Slovenije organiziralo 
tudi društveno tekmovanje v 
okviru Šentjurskega sejma v 
Taboru.

Tekmovanja se je tokrat 
udeležilo 17 tekmovalcev, 
med njimi tudi predstavni-
ca nežnejšega spola Darja 
Bobovnik. Tekmovalci so se 
pomerili v treh tekmovalnih 
disciplinah, s katerimi se sre-
čujejo pri svojem delu v goz-

du. V kategoriji tekmovalcev 
do 50 let je zbral največ točk 
Aleksander Bobovnik, na 
drugo mesto se je uvrstil Jer-
nej Doler, tretji pa je bil Darko 
Uratnik. V kategoriji članov 
nad 50 let je bil najboljši Silvo 
Lenko, drugo mesto je osvojil 
Boris Gradišek, tretje pa Erih 
Sedminek. Absolutni zmago-
valec je postal Aleksander Bo-
bovnik, drugo mesto je osvojil 
Jernej Doler, tretje pa Darko 
Uratnik.   

Kot je povedal vodja tek-
movanja Edvard Kugler, se za 
uspešno izvedeno tekmovanje 
zahvaljujejo predvsem sodni-
kom celjske območne enote 
Zavoda za gozdove Slovenije. 
Še posebej ponosni pa so, da 
so lahko v svoji sredi pozdra-
vili tudi predsednika države 
Boruta Pahorja, ki je skupaj z 
županom Antonom Grobler-
jem s staro žago amerikanko 
prežagal tanjši hlod. 

 D. Naraglav 

Sekaška tekmovanja za večjo varnost

Župan Anton Grobler in predsednik Borut Pahor med žaganjem debla

Nekaj tekmovalcev v družbi predsednika države Boruta Pahorja in njegove soproge

Društvo savinjskih vino-
gradnikov je 25. aprila na 
eni zmed turističnih kmetij v 
Gotovljah pripravilo ocenje-
vanje vin. Komisija je tokrat 
ocenjevala 57 vzorcev vin, kar 
je nekaj manj kot v pretekli 
rekordni letini (84). Večina 
je bila vin normalne trgatve, 
nekaj je bilo vzorcev poznih 
trgatev in izborov, ocenjena 
pa je bila tudi ena penina.

Komisija pod vodstvom 
Darje Bovha je bila kar prese-
nečena nad kakovostjo vin lan-
skega letnika, saj jih je kar 32 
prejelo zlato, 23 pa srebrno di-
plomo. Usmeritev komisije je, 
da dobra vina nagradijo, slaba 
pa izločijo. Tokrat je komisija 
izločila dva vzorca. Povprečna 
ocena vin brez posebnih kako-
vosti je 17,97 (18,10 in več je 
ocena za zlato diplomo). Naj-
več je bilo belih zvrsti in mo-
drih frankinj. Najboljšo belo 
zvrst je pridelal Dušan Ma-
stnak (18,17), modro frankinjo 
pa Rudi Janežič (18,23). Vinko 
Ušen je pridelal najboljši laški 
rizling (18,23), Jože Drame pa 
ima najboljši zeleni silvanec 
(17,87). Najboljši beli pinot je 
pridelal Rudi Trobiš (18,10), 
najboljšo rdečo zvrst (17,50) 
in kerner pa je pridelal Dušan 
Mastnak (18,37). Pri renskem 
rizlingu sta si delila najvišjo 
oceno (18,23) Adolf Sevčnikar 
in Rudi Janežič, najboljši sovi-
njon (18,17) je pridelal Rado 
Gašparič, družina Krašovec je 
pridelala najboljši rose (17,77) 
in rumeni muškat 18,27), Mir-

ko Krašovec je pridelal jagodni 
izbor letnik 2015 z najvišjo 
oceno (19,23), Silvo Marič pa 
penino z oceno 18,27.  

Medtem ko je komisija oce-
njevala vina, so člani Društva 
savinjskih vinogradnikov pri-
sluhnili novostim na podro-
čju zaščite vinske trte, s čimer 
jih je seznanila Iris Škarabot 
z žalske izpostave Kmetijsko-
-gozdarskega zavoda Celje. 
Spregovorili pa so tudi o poze-
bi, ki je prizadela savinjske vi-
nogradnike. Na žalost  za zdaj 
še ni učinkovite zaščite pred 
pozebo, razen oroševanja in 
kurjenja bakel, ta postopka pa 
sta zelo draga.

Priznanja bodo vinogra-
dnikom podelili ob prazniku 
vina v dvorani KUD Svoboda 
v Grižah. Ob vodeni pokušnji 
pod vodstvom specialista za 
vinogradništvo in vinarstvo s 
Kmetijskega inštituta Slovenije 
Radojka Plengiča bodo ponu-
dili 15 najbolje ocenjenih vin.                                                       

 T. Tavčar

32 vin z zlato diplomo

Komisija pri ocenjevanju

V prostorih Minoritske-
ga samostana na Ptuju je 6. 
aprila potekalo že 27. oce-
njevanje vin. Ponovno so 
bila odlično ocenjena vina 
Braslovčana Milana Šoštari-
ča, ki ima vinograde v Jur-
šincih v Slovenskih goricah. 
V kategoriji bela vina rednih 
trgatev je za sovinjon prejel 
oceno 18,13 in zlato prizna-
nje, za renski rizling pa oce-
no 18,23 in prav tako zlato 
priznanje.

Letošnje slavje pa je ime-
lo sicer grenak priokus, saj je 
pozeba že drugo leto zapored 
zelo zmanjšala pridelek, za 
zgodnje in aromatične sorte 
celo do 95 odstotkov, pri osta-
lih pa bo pridelek zagotovo 
manjši od 50 odstotkov.

Visoki priznanji sta Milanu 

Šoštariču na svečani podeli-
tvi 22. aprila na Ptuju izročila 
podžupan Mestne občine Ptuj 

in konzul omizja vitezov vin 
Ptuj-Ormož prof. dr. Vladimir 
Korošec. T. Tavčar

Dve zlati za vina Šoštarič

Milan Šoštarič in njegova sinova Martin in Andraž ter konzul omizja vitezov vin 
prof. dr. Vladimir Korošec                                                                                                              

Na Inštitutu za hmeljar-
stvo in pivovarstvo Slove-
nije v Žalcu (IHPS) so 5. in 
6. maja v Vrtu zdravilnih in 
aromatičnih rastlin pripravi-
li že 11. dneve odprtih vrat.

Obiskovalci so se poleg vo-
denih ogledov v vrtu in mi-
kropivovarni udeležili posveta 
Zelišča in malčki, na katerem 
so vzgojiteljice iz raznih slo-
venskih vrtcev predstavile, 
na kakšen način malčki v 
njihovem vrtcu z vsemi čutili 

spoznavajo zelišča, jih sadijo, 
gojijo in tudi uživajo. Predsta-
vila se je tudi Mreža botanič-
nih vrtov Slovenije, o zeliščih 
v kozmetiki pa sta predavala 
farmacevta Fakultete za far-
macijo iz Ljubljane dr. Nina 
Kočevar Glavač in dr. Damjan 
Janeš, ki sta predstavila tudi 
svoji najnovejši knjigi Sodob-
na fitofarmacija in Sodobna 
kozmetika.

Kljub dežju je prireditev že 
prvi dan obiskalo veliko ljudi. 

Sobotni sončen dan je s pre-
davanjem Pridelajmo si svoja 
zdravila začela Sanja Lončar, 
ki je postregla z nasveti, kako 
z zelišči pomagati pri posa-
meznih bolezenskih stanjih 
in zdravstvenih tegobah, in 
predstavila, katera zelišča ne 
smejo manjkati v našem vrtu. 
Na predavanju Marije Koče-
var pa so obiskovalci izvedeli, 
kako obvladati alergije na zeli-
šča ali se jim celo izogniti.

 T. Tavčar

Vrt ponovno odprl vrata

Z vodenega ogleda Vrta zdravilnih in aromatičnih rastlin na IHPS

Savinjska vina 
odlična 

Na 51. ocenjevanju vin Vino-
rodne dežele Podravje, ki ga 
vsako leto pripravi Kmetijski 
zavod Maribor, so ocenjevali 
vina letnika 2016. Med več 
kot stotimi vini je bilo tudi 
šest vin savinjskih vinogra-
dnikov. 
Z oceno za zlato diplomo so 
nagradili kar štiri vina savinj-
skih vinogradnikov, in sicer 
renski rizling Adolfa Sevč-
nikarja (18,27), laški rizling 
Emila Medveška (18,17), 
penino Silva Mariča (18,14) 
in rumeni muškat družine 
Krašovec (18,12). Srebrno 
diplomo pa sta prejela Rudi 
Janežič za renski rizling 
(18,05) in Silvo Marič za ker-
ner (18,00). Laški rizling in 
penina sta v svojih skupinah 
prejela najvišjo oceno.

T. T.     
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Vaška skupnost Miklavž 
iz taborske občine je tudi le-
tos poskrbela za prijeten in 
kulinarično obarvan večer v 
znamenju pokušnje domačih 
salam.

Že drugo leto zapovrstjo so 
zdaj že 12. salamijado pripra-
vili na domačiji   Laznikovih, 
na tem kulinaričnem dogodku 
pa je sodelovalo 24 izdeloval-
cev salam. Salame je ocenjevala 
štiričlanska komisija v sestavi   
Marko Semprimožnik, Simon 
Strojanšek, Janko Juhart in Bo-
jan Šolinc. Največje število točk 
(50,8) in prvo mesto je osvojila 
salama Bojana Sešela iz Nove 
cerkve, na drugo mesto (47,7) 
se je uvrstila salama Draga 
Matka z Vrhov nad Trbovljami 
in Taborom, na tretje mesto 
pa slama (46,2) Janka Šmita iz 
Črnega Vrha nad Taborom. Sle-
dijo Silvo Lenko iz Lok (45,4), 
Jure Matko iz Miklavža (45,4) 
in Nejc Lednik iz Tabora (44,7 
točke). Vsi so poleg priznanj 

prejeli simbolične nagrade, 
ostali pa priznanja. Laznikovi 
kot gostitelji niso sodelovali, so 
pa za svojo salamo prejeli zlato 
priznanje na Ptuju.

Na začetku prireditve je zbra-
ne pozdravil taborski župan 
Anton Grobler, ki je pohvalil 
prizadevanje vaške skupnosti za 

organizacijo salamijade in vsem 
udeležencem tega kulinarič-
nega dogodka zaželel prijetno 
druženje. D. N.

Dvanajsta salamijada pod Krvavico

Dobitnik salame velikanke

Ocenjevanje salam je po-
stalo zelo popularno v slo-
venskem prostoru in poteka  
tako na lokalni kot regionalni 
in državni ravni. Pred prvo-
majskimi prazniki so že 21. 
salamijado pripravili tudi 
člani Turističnega društva 
Braslovče.

Prireditev so organizirali v 
sodelovanju z Društvom pode-
želskih žena Braslovče in Obči-
no Braslovče. Ocenjevanje sa-
lam je potekalo v brunarici TD 
Braslovče, zaključno prireditev 
z razglasitvijo rezultatov in po-
delitvijo priznanj pa so pripra-
vili v Domu kulture Braslovče.

Salame so ocenjevali po 
pravilniku o ocenjevanju do-
mačih salam Zveze salamar-
jev Slovenije. Pod vodstvom 
Janeza Šumaka je šestčlanska 
komisija tokrat ocenjevala   40 
salam, ki so jih v ocenjevanje 
prinesli proizvajalci iz Savinj-
ske doline in raznih drugih 
slovenskih krajev. Komisija 
je ocenjevala salame glede na 
zunanji izgled, vonj, prerez 
in okus. Ocenjevanje poteka 
po enotnem računalniškem 
programu Zveze salamarjev 
Slovenije, katerega  namen 
je zaščititi blagovno znamko 
– slovenska domača salama. 
Najvišjo oceno je prejela sala-
ma Grete Režun iz Čemšenika 
nad Zagorjem, ki je pred de-
setimi leti zmagala tudi na dr-
žavni salamijadi, ki jo je takrat 
organiziralo TD Braslovče. Na 
drugo mesto se je uvrstila  sa-
lama Gostišča Felicijan iz Sev-
nice, tretje mesto je osvojila 
salama Fanike Novak iz Čem-
šenika, ki je bila pred desetle-
tjem in več tudi »mentorica« 

letošnji zmagovalki, na četrto 
mesto pa se je uvrstil Martin 
Završnik iz Letuša.  Zmago-
valna četverica se je uvrstila 
na državno salamijado, ki je 
13. maja potekala v Straži pri 
Novem mestu.

Priznanja in nagrade so 
najuspešnejšim proizvajalcev 
salam podelili predsednik oce-
njevalne komisije Janez Šu-
mak, ki je podal tudi poročilo 
o ocenjevanju, predsednik TD 
Braslovče Branko Ribizel in 

Dominik Pongračič. Prireditev 
so popestrili s prijetnim dru-
ženjem ob glasbi Navihanih 
muzikantov. Za še pestrejše 
dogajanje je poskrbel Jure Už-
mah iz Griž s salamo velikan-
ko, obiskovalci prireditve pa so 
ugibali njeno dolžino. Salama 
je merila 2335 milimetrov, nje-
ni dolžini se je najbolj približal 
Drago Gaberšek iz Dobriča, ki 
je le za 1 mm zgrešil prav mero, 
in tako postal dobitnik salame 
velikanke. D. Naraglav  

Zmagovalka Greta Režun

Zmagovalka Greta Režun z možem in osvojenima pokaloma,  letošnjim in 
prehodnim, ki bo njen, če bo zmagala še dvakrat.

Dobitnik salame velikanke Drago Gaberšek (drugi z desne) skupaj z organizatorji

Minister mag. Dejan Židan 
si je ogledal posledice škode, 
nastale zaradi nedavne po-
zebe v kmetijstvu. Sestal se 
je tudi s ključnimi deležniki, 
prizadetimi ob pozebi, ki so 
podali prve ocene o poškod-
bah v sadjarstvu, čebelarstvu, 
vinogradništvu in poljedel-
stvu. Na srečanju so dogovo-
rili tudi nekaj ukrepov, ki naj 
bi omilili posledice škode, ki 
je po prvih napovedih višja 
kot po lanski pozebi. »Klima 
se je toliko spremenila, da to 
terja spremembo nekaterih 
usmeritev kmetijske politi-
ke,« je dejal minister, ki je 
predlagal ustanovitev poseb-
ne skupine s člani sektorskih 
institucij, ki bo pripravila 
akcijski načrt, vodila pa jo bo 
državna sekretarka mag. Ta-
nja Strniša. Največ škode je v 
sadovnjakih.

Minister mag. Dejan Židan 
si je po nedavni pozebi, ki je po 
celi Sloveniji povzročila škodo v 
kmetijstvu, ogledal škodo sad-
jarja na kmetiji Petra Pšakerja 
v Podvrhu v braslovški občini. 
V Žalcu pa se je sestal s pred-
stavniki Kmetijsko-gozdarske 
zbornice Slovenije (KGZS), Za-
družne zveze Slovenije (ZZS), 
Zbornice kmetijskih in živil-
skih podjetij pri GZS (GZS – 
ZKŽP), Čebelarske zveze Slove-
nije (ČZS) in sadjarji. Seznanili 
so se s stanjem v kmetijstvu po 
pozebi oz. prvo oceno poškodb. 
Po prvih podatkih je letošnja 
pozeba večja od lanske. Najve-
čja škoda je nastala v sadjarstvu, 
kjer je uničenih od 80 do 90 od-
stotkov sadovnjakov, ponekod 
po državi pa je škoda 100-od-
stotna. Velika škoda je tudi v vi-
nogradništvu, kjer je uničenih 
okrog 60 odstotkov vinogradov, 
škoda je nastala tudi v poljedel-
stvu in čebelarstvu. Čebelarji 
naj bi tako letos pridelali tre-

tjino manj medu kot v zadnjih 
letih. Sicer je po prvih podatkih 
zavarovalnic letos proti pozebi 
zavarovanih 24 odstotkov več 
površin kot lani. 

Minister mag. Dejan Ži-
dan je po sestanku v izjavi za 
medije dejal, da so podnebne 
spremembe očitne in da ne gre 
za stoletni dogodek. Zato bo 
ministrstvo pristopilo k pri-
pravi interventnega zakona, v 
ta namen pa je bila predlagana 
ustanovitev posebne skupine 
pod vodstvom državne sekre-
tarke, ki bo pripravila načrt 
ukrepov za odpravo posledic 
letošnje pozebe. Interventni 
zakon bo po besedah ministra 
prinesel spremembo programa 

namakanja kmetijskih površin 
z večjim poudarkom na oroše-
vanju. Zelo pomembno je v tej 
naravni katastrofi sodelovanje 
vseh institucij v kmetijskem 
sektorju, saj je poleg učinko-
vitih ukrepov za omilitev po-
sledic zelo pomembno tudi to, 
da ne smemo pozabiti na ljudi, 
ki so bili prizadeti in jih bodo 
posledice pozebe potisnile v 
stisko. »Vemo, da se je zgodi-
la huda naravna nesreča, zato 
prizadete ne bomo pustili na 
cedilu in jim bomo pomagali 
po najboljših močeh. Ti bodo 
v naslednjem obdobju potre-
bovali veliko spodbude in tudi 
moralne podpore, da ne obu-
pajo.« T. Tavčar

Prizadete ne bomo pustili na cedilu

Na obisku pri sadjarju Petru Pšakerju

V sejni sobi Občine Žalec                                        

Miha Juršič iz Spodnjih 
Gorč v braslovški občini se je 
pred dnevi v Celju in Gornji 
Radgoni udeležil mednaro-
dne razstave psov. 

Na razstavi v Celju sta s psičko 
brak jazbečarko postala prvaka 
Cac Slovenije, v Gornji Radgo-
ni sta v pasmi bob zasedla prvo 
mesto, v defileju za najlepšega 
mladega psa pa je njegova psič-
ka zasedla tretje mesto. S psičko 
se bo udeležil tudi mednarodne 

razstave v Avstriji, pri njenem 
šolanju pa mu je veliko poma-
gal Ivi Polesnik.

Na sliki: Miha Juršič s psičko 
brak jazbečarko in dvema po-
kaloma, ki sta ju s psičko osvo-
jila v Gornji Radgoni. T. T.

Uspeh Juršiča s svojo psičko

Narava ustvarja različne 
umetnije in zraščenke so go-
tovo ene izmed njih. Tu in 
tam jih najdemo pri različnih 
vrstah sadja, v sezoni jagod 
smo jih odkrili pri njih. Zra-
stle so prave velikanke. 

Zraščena jagoda na fotogra-
fiji je dozorela v Vrtnarstvu 
Klavdija na Gomilskem. Sadež 
se je zrasel že v svoji zgodnji 
razvojni dobi, sestavlja pa ga 
kar deset plodov. Res zanimi-
vo, a še bolj vabljivo. T. Tavčar

Jagodna zraščenka

Sladko čudo narave
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Pod tem naslovom je v torek, 
9. maja, v Občinski knjižnici 
Prebold potekal pogovorni 
večer s pisateljem in publici-
stom, patrom dr. Karlom Gr-
žanom, ki službuje v Župniji  
Luče. Z njim se je pogovarjala 
nekdanja knjižničarka Marija 
Kumer. Kulturni dogodek pa 
je s petjem in kitaro popestril 
Primož Kumer. 

Pater Karel Gržan ni običajen 
duhovnik, čeprav živi skromno 
in odprto med ljudmi. Rojen 
je v Celju, je magister teologije 
in doktor znanosti s področja 
literarnih ved. Pri 18 letih je 
vstopil v red bratov kapucinov, 
ker je verjel v izročilo svetega 
Frančiška in želel svoje življenje 
posvetiti razdajanju revnim in 
nemočnim. Kot duhovnik in 
kaplan v več župnijah na širšem 
Štajerskem je odgovarjal na sti-
ske časa in ljudi, ki so vstopili 
v njegovo življenje. Ukvarjal 
se je tudi s problematiko za-
svojenosti in na Razborju pod 
Lisco ustanovil Don Pierinovo 
komuno za odvisnike in pozne-
je za odvisnice, prvo in edino 
tovrstno dekliško skupnost v 
Sloveniji. Kot doktor literarnih 
znanosti je avtor številnih knjig 

(več kot 30), kot amaterski ar-
heolog je odkril pomenljive 
megalitske strukture na širšem 
območju Slovenije, dolga leta 
je predano raziskoval zgodbo 
o Veroniki Deseniški in Fride-
riku. Ves čas potuje po Slove-
niji in predava o medčloveških 
odnosih, odpuščanju in o tem, 
kako ljubiti človeka v njegovi 
resničnosti. Za leto dni se je 
podal tudi na cesto – v brezno 
trpljenja. Išče odgovore in poti, 
zase, za ljudi v stiski in za Cer-
kev, ki ji pripada.

Na pogovornem večeru v 
Preboldu je udeležence obo-
gatil s številnimi dragocenimi 
modrostmi. »Dobro je, da se 
zmorejo duh, misel, srce, telo 
gibati. Moja svoboda je, da se 
lahko učim, da se lahko sme-
jim svojim neumnostim, ki 
jih imam veliko.« Te na videz 
skromne uvodne misli so po-
peljale k nadvse globokim te-
mam. »Rad bi dal samozavest 
posamezniku. Danes šteje pre-
bujen posameznik, ne skupina, 
kajti skupine manipulirajo, še 
posebno, ko se usmerijo ena 
proti drugi. Gre za ozaveščanje 
prebujenega posameznika, ki 
si upa sporočati svojo osebno 

spoznavno resničnost, in to 
preprosto kakor golob, pa ven-
darle previdno kakor kača,« je 
patrovo sporočilo. O pomenu 
raznolikosti pa je dejal: »Po-
membno je, da ozavestimo, da 
smo rojeni v cvet dvojnosti in se 
med seboj tako ali drugače ve-
dno znova delimo. In pomemb-
no je, da znamo to raznolikost, 
pestrost uporabiti kot kapital za 
dopolnjevanje in sodelovanje. 
Slovenci smo znani kot izjemno 
bister, raznolik in občutljiv na-
rod. Če pogledamo samo skozi 
narečja, celotna velika Rusija 
ima približno dvajset narečij, 
naša mala Slovenija pa jih ima 
preko petdeset. To pomeni, da 
smo zelo občutljivi, tankočutni, 
raznoliki, ampak Slovenci zna-
mo kljub temu biti v sozvočju. 
Recimo iz Luč, od koder pri-
hajam, pojejo ljudje tudi šest-
glasno. To pomeni, da znamo 
raznolikost glasov uskladiti v 
skupno dobro, v skupno har-
monijo. To je izziv za naš narod 
v prihodnje, da bomo to bo-
gastvo misli, prepričanj iskali 
in dejansko prepoznali, kot je 
rekel Anton Trstenjak, kot te-
meljni kapital slovenskega na-
roda in da se bomo začeli učiti 

živeti v sožitju, v dopolnjevanju. 
To pomeni, da ne bomo govo-
rili, da imamo samo mi edino 
in dokončno resnico, pač pa, 
da imamo mi svojo spoznavno 
resničnost, ki išče dopolnitev 
in osvoboditev in preraščanje v 
ljudeh, ki lahko pri tem poma-
gajo. To pa so samo ljudje, ki 
mislijo raznoliko, drugače, zato 
pa tudi dopolnjujoče.«

Ob tej priložnosti so v pre-
boldski knjižnici predstavili 
tudi knjigo Zmagovita ljubezen, 
ki je izšla ob stoletnici rojstva 
duhovnika Izidorja Završnika. 
Gržan je povedal, da je knjigo 
začel pisati iz čuta dolžnosti, da 
izpostavimo dejanje, kot je dati 
življenje za nekoga drugega. 
Hkrati je pisal iz čuta do tega 
izjemnega človeka, ki ga lahko 
pojmujemo kot izjemno oseb-
nost našega naroda. »Slovenci 
moramo postati samozavestno 
radostni in ponosni do oseb-
nosti, ki so izjemno velike v 
svojih dejanjih in ravnanjih ter 
so nam lahko izziv in zgled za 
našo zgodbo življenja. Lahko 
se jim približamo z manjšimi 
gestami v odnosu do ljubezni. 
Take zgodbe nas morajo navdi-
hovat,« poudarja Gržan.

Sogovorca sta se pogovar-
jala tudi o zelo aktualni knjigi 
Vstanimo, v suženjstvo zakle-
ti!, ki govori o tem, da mora-
mo izstopiti iz svetov mani-
pulacij in se vrniti k radosti 
sobivanja. Gre za pomenljivo 
temo, s katero želi pater poka-
zati, kam drvimo, kje so ovire, 
ki so lahko usodne, kako se jih 
osvoboditi. Knjiga govori tudi 
o slovenski spravi in o Evropi, 
ki drvi v globalni konflikt. Pa-
ter Gržan ostaja optimist: »Ni-
kar ne molčimo, imamo pravi-

co do svobode govora, imamo 
pa tudi dolžnost medsebojne 
spoštljivosti. Bog hoče, da 
nam je lepo živeti. Verjeti mo-
ramo, da imamo to pravico.«     

Po uradnem delu pa nam je 
pater Karel Gržan med dru-
gim zaupal: »V Prebold se zelo 
rad vračam, saj je to rojstni 
kraj moje mame in kraj, kjer 
sem preživel veliko lepih tre-
nutkov svojega otroštva, zato 
je posebej zapisan v mojem 
srcu.«

 D. Naraglav

Kako raznolikost uskladimo s harmonijo

Utrip Savinjske doline izdaja ZKŠT Zavod za kulturo, šport 
in turizem Žalec. Naslov uredništva: Aškerčeva 9 a, 3310 Žalec (v 
Domu II. slovenskega tabora); telefon: 03/712 12 80, elektronski 
naslov: zkst.utrip@siol.net.

Odgovorna urednica: Lucija Kolar; uredništvo: Darko Naraglav, 
Ksenija Rozman, Tone Tavčar; tajnica uredništva: Karmen 
Vodovnik; lektorica: Nina Markovič Korent; oblikovanje in prelom: 
Grafex, d. o. o., Izlake; tisk: Salomon, d. o. o., Ljubljana Polje. 
Naklada: 11.300 izvodov, cena časopisa je 1,46 EUR z 9,5 % DDV. 
Nenaročenih tekstov in fotografij ne vračamo.

Poslovni čas uredništva je od ponedeljka do četrtka od 
8. do 11. ure in od 13. do 15. ure, ob petkih pa od 8. do 11. 
ure. Informacije in rezervacije tudi na tel. št.: 712 12 80,  
zkst.utrip@siol.net, www.zkst-zalec.si/utrip.

Lokostrelski klub Sokol z 
Ložnice pri Žalcu je tudi le-
tos organiziral    lokostrelsko 
tekmovanje za 3D slovenski 
pokal, ki je potekalo na lo-
kostrelskem strelišču na Lo-
žnici, v tamkajšnjem gozdu 
in okolici jezera Tajht na Lo-
žnici.

Tekmovanja se je udeleži-
lo 179 lokostrelcev iz 24 slo-
venskih lokostrelskih  klubov. 
Streljali so na 24 maket živali 
v različnih velikostih in ob tem 
prehodili okrog 3 km poti po 
gozdu, travniku in ob jezeru. 

Od savinjskih lokostrelcev so 
se prvega mesta veselili Pascal 
Plazar (LK Sokol) v kategori-
ji kadeti instinktivni lok, Tim 
Jevšnik (LK Sokol) v kategoriji 

dečki sestavljeni lok in Borut 
Žabkar (LK Žalec) v kategoriji 
veterani lovski lok. Na drugo 
mesto se je uvrstil Bojan Mane-
nica Mate (LK Žalec) v katego-
riji člani dolgi lok. Mladen Ban-
fi je med veterani v kategoriji 
lovski lok zasedel četrto mesto, 
prav tako četrti je bil v katego-
riji goli lok dečki Tilen Kovačič 
(oba LK Sokol). Trije tekmoval-
ci so osvojili 5. mesto, in sicer 
Franc Romih v kategoriji vete-
rani instinktivni lok, Mitja Šta-
dler v kategoriji sestavljeni lok 
kadeti (oba LK Sokol) in Zlatko 
Ulaga v kategoriji veterani dolgi 
lok (LK Žalec).  

Po dveh tekmah je naju-
spešnejši Lokostrelski klub 
Legende Koper (543 točk), 

drugi je LK MINS Postojna 
(387 točk), tretji pa LK Šenčur 
–TARK (348 točk). LK Sokol 
Ložnica je z 275 točkami na 

zelo dobrem šestem, LK Žalec 
pa s 86 točkami na sedemnaj-
stem  mestu. 

 D. Naraglav 

Lokostrelska tekma

Lokostrelci med streljanjem na največjo maketo živali na tekmovanju – medveda 
Grizlija

Karel Gržan in Marija Kumer na pogovornem večeru v preboldski knjižnici

MALI OGLASI
NUDIM NEGO, POMOČ IN PEDIKURO NA DOMU. 
Info.: 041 821 218 (Mateja)

ODDAM UDOBNE IN LEPO OPREMLJENE 
VEČPOSTELJNE SOBE na ugodni lokaciji na Polzeli.  
Info.: 041 645 555

TAXI PREVOZI, Janko Vodovnik, s. p.  
Info.: 031 746 700, 041 746 700

PRAŠIČE, ODLIČNE MESNATE PASME, primerne za 
dopitavanje na večjo težo, prodam. 
Info: 041 619 371 (Fišar, Tabor)

PRODAM NEMŠKE OVČARJE Z RODOVNIKOM, stare 
8 tednov, 2 samički in samčka. Cena po dogovoru. 
Info.: 041 937 086

PRODAM VINO CVIČEK, vrhunske kakovosti in nizkih 
kislin. Možna tudi dostava. Cena po dogovoru. 
Info.: 031 301 013

KUPIM KMETIJSKO ZEMLJIŠČE, njivo ali travnik v 
ravnini, lahko tudi zemljišče v zaraščanju. Velikost vsaj 
0,5 ha. Širša okolica Šešč, Matk, Šempetra, Prebolda, Sv. 
Lovrenca, Kaplje vasi in Latkove vasi. 
Info.: 031 603 955

PRODAM ZAZIDLJIVO PARCELO ob Cesti Žalskega 
tabora na parceli 1078/2, nasproti bivšega Feralita, 
površine 450 m². Na osnovi lokacijske informacije dostop 
urejen.  
Info.: 051 327 044  (Emil Jošt)

Na Slovenskem planin-
skem orientacijskem tekmo-
vanju (SPOT) so 21. maja  v 
Žetalah dobili nove državne 
prvake. Med 65 najboljšimi 
ekipami (280 posamezni-
kov) iz Slovenije so odličen 
uspeh dosegli tudi tekmoval-
ci in tekmovalke iz planinski 
društev Spodnje Savinjske 
doline. Spodnjesavinjčani so 
osvojili kar štiri prva mesta. 
Naslova državnih prvakov so 
se veselili planinci PD Do-
brovlje Braslovče v kategoriji 
A in B, ekipa PD Vransko v 
kategoriji Č in ekipa G2 PD 
Zabukovica.

Druga in tretja mesta pa so 

osvojili: v kategoriji C je bila 
ekipa PD Polzela  tretja, v ka-
tegoriji Č je bila ekipa PD Do-
brovlje Braslovče  je bila tretja. 
V kategoriji E je bila ekipa PD 
Polzela druga, v kategoriji F-
-družine tretja PD Polzela 
(družina Sadnik), v kategoriji 
G1 je bila ekipa OŠ Petrovče-
-Zbogom druga in v kategoriji 
G2 druga PD Žalec, tretja PD 
Polzela itd. 

Prve tri uvrščene ekipe v 
kategorijah C, E in Č/D bodo 
sodelovale na mednarodnem 
tekmovanju BMU Champion-
ship v planinski orientaciji, ki 
bo od 6. do 8. oktobra 2017 v 
Srbiji. T. Tavčar

Za Savinjčane štiri prva mesta

Ekipi A in B OŠ Braslovče (z leve čepijo Filip Kokol, Tan Planinšek, Gregor Kalar, 
v prvi vrsti Hana Medved, Jerneja Švajger, Sara Dovečar, Manja Kralj, mentorica 
Irena Kumer, v drugi vrsti Luka Miser, Gašper Cilenšek Čuk,  Vid Ambrožič Satler; 
vsi člani PD Dobrovlje Braslovče)
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Zahvale za junijsko številko Utripa sprejemamo 
do 19. junija 2017 oziroma DO ZAPOLNITVE STRANI v 

uredništvu, Aškerčeva 9 a, Žalec.
(Dom II. slovenskega tabora Žalec). Tel.: 03/712 12 80.

GSM: 041 672 115
GSM: 041 536 408

E-mail: morana.steblovnik@siol.net

Aleksander Steblovnik s. p. 
	 Parižlje	11/c,	Braslovče	 Šlandrov	trg	42,	Žalec
 Tel.: 03/700 06 40 Tel.: 03/571 73 00

Kamnoseštvo Marjan Amon
iz Šmartna v Rožni dolini

vam nudi 15 % popust 
na plačilo z gotovino.

MOŽNOST PLAČILA 
NA 3 OBROKE.

Naročila na GSM: 041 611 087
Kamnoseštvo Marjan Amon s.p., Slatina v Rožni dolini 9 A, Šmartno v Rožni dolini

NAGROBNI SPOMENIKI

POGREBNE STORITVE
IN CVETLIČARNA

ROPOTAR Ivan, s. p. 
Starovaška 12, 3311 Šempeter

Tel.: 03/700 14 85
GSM: 041 613 269, 041 748 904 

V najtežjih trenutkih smo z vami in za vas  
dosegljivi  24 ur na dan 

Za hišo potok žubori,
senčnica pred hišo samotno stoji,
čaka, da prideš, a tebe več ni.

ZAHVALA

V 76. letu nas je po hudi bolezni zapustil
naš dragi mož, oče, dedi in brat

RIHARD POSEDEL
iz Grajske vasi

(27. 7. 1941–8. 4. 2017)

Iskreno se zahvaljujemo vsem dobrim ljudem, ki so nam stali ob 
strani, nam pomagali po najboljših močeh ob tem težkem slovesu.
Hvala dr. Ljubi Centrih Četina, gospodu župniku Cirarju, pevcem 

Seksteta Gomilsko, govornici Tereziki za poslovilne besede in 
pogrebni službi Morana.

Še enkrat vsem najlepša hvala.

Vsi njegovi

Prišla si do konca te poti.
Ni več bolečin, ni več skrbi.
Bo lepše tam nekje?
Morda … Kdo ve?

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mame, hčerke,
sestre, tašče, tete, svakinje in babice

IRENE ŠUPERGER roj. VOLAVŠEK
iz Liboj 83

(15. 1. 1966–16. 4. 2017)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, vaščanom 
in znancem za izrečena sožalja, darovane sveče, za svete maše in 

denar. Iskrena hvala gospodu župniku Jožetu Planincu za molitve 
in lepo opravljen pogrebni obred, govornici, pevcem, trobentaču, 

pogrebni službi Ropotar, JKP Žalec in kolektivu KZ Petrovče.
Iskrena hvala vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani 

in se od nje poslovili v tako velikem številu.

Žalujoči: vsi njeni

ZAHVALA

BRANKO TAMŠE
Polzela, Vrtna ulica 20

(10. 1. 1940–17. 4. 2017)

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta in dedka

se zahvaljujemo vsem vam, ki ste ga z nami pospremili na njegovi 

zadnji poti in ki ste darovali sveče ter izrazili sožalja.

Žalujoči: vsi njegovi najdražji

Ni smrt tisto, kar nas loči,
in življenje ni, kar druži nas.
So vezi močnejše. Brez pomena
zanje so razdalje, kraj in čas.

ZAHVALA

V 73. letu starosti nas je zapustil 
dragi mož, oče, dedi in brat

MARTIN VRBIČ
iz Marije Reke 43

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem 
in sodelavcem za izraze sožalja, darovane sveče, cvetje in za svete 

maše. Hvala župniku Damjanu Ratajcu, cerkvenim pevcem, 
govornici,  pogrebni službi Ropotar za opravljeno storitev in 

vsem ostalim za spremstvo na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: žena Joža, hčerki Jerica in Mira ter vnukinja Maja

V SPOMIN

25. maja je minilo že dve leti,
odkar te med nami več ni,

a v naših srcih boš za vedno živela ti.
Za tabo ostali so praznina,
molk in tišina ter spomini

tvojih pridnih rok.

JELKA LEŠNIK
z Ložnice pri Žalcu

Hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu
 in jo imate v lepem spominu.

Pogrešamo te!

Žalujoči: vsi tvoji

Prižiga se luč spomina,
v srcih ostaja tiha bolečina.
Ko gledamo naokrog,
povsod so sledi
tvojih pridnih rok.

V SPOMIN

ANA ŠTOPFER
iz Migojnic

(20. 7. 1938–23. 4. 2017)

Boleči so dnevi, ko zapustila si nas,
a spomin nate vedno je živ.

Hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu
in ji prižigate svečke.

vsi njeni

V SPOMIN

ŠTEFANU VOHU

V gozdu samotne so jase brez tebe,

a spomin še vedno prikliče te v njih.

Minilo je 10 let, odkar si odšel od nas.

Družina Voh

Z vsakim sončnim zatonom,                                                                                                                                   
v vsaki večerni zarji                                                                                                                                           
lepota premaga smrt …

ZAHVALA

V 70. letu starosti nas je za vedno
zapustila draga žena, mama, babica,

prababica in sestra

MARINA FIDERŠEK
 s Ponikve pri Žalcu 45

V najtežjih trenutkih nismo bili sami, zato se iskreno zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, sodelavcem in znancem 

za izraze sožalja, darovano cvetje, sveče in za svete maše.  
Hvaležni smo osebju Doma Nine Pokorn Grmovje in Splošne 

bolnišnice Celje za strokovno oskrbo in pomoč, gospodu župniku 
za opravljen obred, JKP Žalec ter pogrebni službi Ropotar za 

opravljeno storitev.  Vsem, ki ste se ji poklonili na njeni zadnji poti, 
iskrena hvala.  Zelo jo pogrešamo.

Žalujoči: vsi njeni

Pojdem, ko pride moj maj,
pojdem na rožne poljane,
ne kličite me nazaj ...

ZAHVALA

V 61. letu starosti nas je nenadoma in 
mnogo prezgodaj za vedno zapustil dragi 

mož, ati, dedi, brat in stric

ŠTEFAN KOPRIVC
iz Galicije 44

V najtežjih trenutkih nismo bili sami, zato smo iskreno hvaležni 
sorodnikom za darovano cvetje, sveče, za svete maše, izraze sožalja 
in denarno pomoč, prav tako tudi prijateljem, sosedom, še posebej 

Jožetu Krulcu, znancem in sodelavcem za izkazano pomoč, 
pozornosti in spremstvo na zadnji poti.

Hvala gospodu župniku Janku Cigali, pevkam, trobentaču,
JKP Žalec in pogrebni službi Ropotar.

Radi smo ga imeli in zelo ga bomo pogrešali.

Žalujoči: njegovi najdražji

ZAHVALA

Ob prerani smrti dragega moža in sina

MARJANA NOVAKA  
iz Žalca, Čopova 3

sva iskreno hvaležni kolektivu 
Premogovnika Velenje, rudarski godbi, govorniku in častni četi 
rudarjev za zadnji poklon. Hvala dr. Sabini Jurkovnik in sestri 

Jožici, oddelku Onkološkega inštituta Ljubljana in dežurni službi 
ZD Žalec. Prav tako hvala vsem sorodnikom, še posebej sestrični 
Romani in teti Slavici, znancem, sosedom, sodelavcem podjetja 
Novem in prijateljem, posebej tudi družini Jordan iz Šempetra 

za pomoč, izraze sožalja, darovano cvetje, sveče in spremstvo na 
njegovi zadnji poti, pevcem ter pogrebni službi Ropotar. Zelo ga 

bova pogrešali.

Žalujoči: žena Erika in mama Olga
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Turistično društvo Galicija 
in sekcija Moped klub Kri-
štof sta pred dnevom vstaje 
pred POŠ Trje poleg tradi-
cionalne cvetlične in kmeč-
ke tržnice pripravila tudi 
razstavo starodobnih koles, 
motorjev, traktorjev, delov-
nih pripomočkov in avtomo-
bilov.

Stojnice so ta popoldan po-
nujale najrazličnejše kmečke 
dobrote in druge izdelke lo-
kalnih proizvajalcev, ki jih je 
bilo mogoče poskusiti in kupi-
ti.  Marsikdo je našel kaj zase, 
bodisi kakšno dobro salamo, 
sir, med, domače rezance, 
kruh, pecivo, vložene dobrote, 
semena in še kaj. Pestra je bila 
tudi ponudba cvetja in drugih 
sadik, tako da je bilo prijetno 

krmariti med stojnicami in 
tudi poklepetati z znanci in s 
prijatelji.

Dogodka se je udeležilo ve-
liko ljudi, tako razstavljavcev 
kot obiskovalcev, kar daje, kot 

pravi predsednica TD Galici-
ja Anica Grobelnik, prijeten 
občutek z željo, da se ob letu 
osorej ponovno srečajo na 
tem dogodku.

 D. N.  

Starodobniki in rože

Starodobnika (NSU Pretis s prikolico in Tomosov moped iz leta 1958)

Na adrenalinskem poligo-
nu v Zalogu pri Šempetru so 
se na 3. adrenalinskem izzivu 
pomerile družine iz raznih 
slovenskih krajev.

Ovire so na tekmovanju 
prilagojene vsem generaci-
jam, največ adrenalina pa je 
po kosteh pognala gugalnica 
smrti, kot so jo poimenovali 
starejši. Najmlajši pa pravijo, 
da sploh ni grozna in izvajajo 
na njej čudovite trike gravita-
cije. Tudi letos je bil aktualen 
Curijev met, poimenovan po 
nadimenku prijatelja alpinista, 
ki je žal tragično preminil v go-
rah. Ta fant je ustanoviteljema 
društva K2 nekoč podaril ključ 
sto. Danes je met ključa sto po-
stala prava borba za podiranje 
rekordov. Letos je v tej discipli-
ni zablestel Adriano Trnovšek 
iz Slovenskih Konjic, ki je do-
segel razdaljo 12,60 metra in je 
tako postal novi rekorder. Igra 
od pekla do raja je tudi tokrat 
spodbudila največ navijaške-
ga duha. V tej disciplini se je 
najbolje izkazala Ajda Kolšek 
iz Laškega, ki je preplezala 16 
»gajbic«. 

V skupnem seštevku je zma-
gala družina Zupanc iz Škofje 
Loke, druga je bila družina Tr-
novšek iz Slovenski Konjic in 
tretja družina Erjavec iz Laške-
ga. Adrenalinski izziv družin 
postaja iz leta v leto tudi prilo-
žnost za utrjevanje družinskih 
vezi, druženje družin, spozna-
vanje in izmenjevanje izkušenj. 

 T. Tavčar

Tretji adrenalinski izziv družin

Z adrenalinskega tekmovanja družin

Adrenalinsko veselje

Pod tem naslovom je pri 
POŠ Trje potekala športna 
akademija učencev Osnovne 
šole Petrovče in POŠ Trje. 
Prireditev je bila namenje-
na tudi medgeneracijskemu 
športnemu druženju, saj so se 
je udeležili tudi starši otrok, 
babice, dedki in drugi kraja-
ni.

Športni pedagogi OŠ Petrov-
če so že na začetku šolskega leta 
podali predlog, da bi tokratno 
šolsko leto zaključili nekoliko 
drugače – z medgeneracijskim 
športnim druženjem. Za ta 
dan so izbrali 25. maj, ki je bil 
v času nekdanje skupne države 

dan, ko so povsod po državi 
potekale različne prireditve. To 
je bil praznik, namenjen mla-
dim, ki so ga zaznamovale raz-
sežne slovesnosti, imenovan 
dan mladosti.

V sodelovanju z upokojenci 
in drugimi zunanjimi sode-
lavci, ki so promovirali zdrav 
način življenja, sta obe šoli s 
svojimi učitelji pripravili veli-
ko športnih dogodkov. Učenci 
prve triade so se skupaj s starši 
in z učitelji spremljevalci preiz-
kusili na poligonu, na fitnes na-
pravah, v skakanju čez ovire … 
Učenci druge triade so hodili 
s hoduljami, vlekli vrv, vodili 

žogo med stožci, igrali ristanc, 
tekli po trim stezi ... Učenci in 
starši 7. in 8. razredov so bali-
nali, plesali, igrali odbojko in 
se pomerili v ruskem keglja-
nju, devetošolci pa so nadzirali 
posamezne discipline. Starši 
so si lahko ob tej priložnosti 
ogledali tudi predstavitev prve 
pomoči, se preizkusili v spre-
tnostih za športnovzgojni kar-
ton, si izmerili srčni utrip, se 
posvetovali o prehrani ...

Na koncu so se vsi zbrali pod 
velikim odrom in zaplesali na 
pesem Danes je moj dan, za 
odličen zaključek pa je poskr-
bel šolski bend Pamži.  D. N.

Naj utrip zaigra, skupaj sva midva

Športna akademija učencev OŠ Petrovče in POŠ Trje

Na finalu svetovnega pr-
venstva DanceStar 2017, na 
katerem se je v organizaciji 
ESDU (Evropske plesne zve-
ze) od 24. do 28. maja v Po-
reču na Hrvaškem pomerilo 
rekordnih 7 tisoč plesalcev 
iz 14 držav, so si prvo mesto, 
naziv svetovnih prvakinj pri-
služile članice skupine Power 
Kickz in njihovi članici, tudi 
Žalčanki Anja Sadnik in Luč-
ka Robič. 

Tekmovanja se pod okri-

ljem Svetovne plesne orga-
nizacije letno udeleži preko 
55 tisoč plesalcev iz več kot 
50 držav sveta. Za uvrstitev 
v finale, katere od 13 plesnih 
zvrsti, so morale skupine ali 
posamezniki na kvalifikacijah 
prepričati sodnike in zbrati 
dovolj točk za uvrstitev v A 
ali B ligo. Tekmovanja so od 
lanskega septembra potekala 
v različnih državah. Zadnjih 
kvalifikacij pred finalom, 22. 
in 23. maja v Plavi Laguni, 

pa so se udeležile tudi članice 
skupine Power Kickz. Dekleta 
so se zadnje mesece intenziv-
no pripravljala in trenirala 
pod mentorstvom koreografa 
in učitelja Plesne Šole Spin 
Tadeja Oprešnika. Skupina je 
v lanskem letu na istem tek-
movanju zasedla odlično 2. 
mesto v disciplini Urban Dan-
ce Styles. Letos pa so si dekleta 
v pomlajenem sestavu priple-
sala zmago. 

 L. K.

Svetovne plesne prvakinje

Levo zgoraj: Tadej Oprešnik z Anjo Sadnik, desno zgoraj: vodja PŠ Spin Mojca Robič z Lučko Robič
foto: arhiv Spin

V Žalcu so se tudi letos pri-
ključili mednarodnemu pro-
jektu Žogarija, ki se je je 23. 
maja udeležilo sedem osnov-
nih šol (I. OŠ Žalec, Griže,  
Petrovče, Polzela, Dobrna in 
OŠ Primoža Trubarja Laško). 
Zmagala je ekipa I. OŠ Žalec 
in se uvrstila na zaključno 
državno tekmovanje, ki bo 
septembra na Bledu. Na pri-
reditvi so se predstavili tudi 
pevci in plesalci, zbrane pa je 
nagovoril žalski župan Janko 
Kos.

Najpomembnejša vsebina 
in poslanstvo je ferplej. Stalne 
vsebine, ki se točkujejo in šte-
jejo za uvrstitev, so ferplej pro-

tokol, nogomet, spretnostne 
in štafetne igre, kviz znanja in 
igra Tudi vi profesor. Dogodek 

so popestrili s plesnimi in pev-
ski nastopi, spretnostmii ob-
vladanja žoge idr. T. Tavčar

Žogarija tudi v Žalcu

Pestro dogajanje z žogo in tudi sicer na letošnji žogariji


